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東京都選挙管理委員会では、平成１９年４月８日に執行された東京都知事選挙に関

し、世論調査を実施しました。 

 

調査内容は、選挙に対する都民の意識、投票行動、期日前投票の認知度、選挙公報

と選挙啓発などを中心としたものです。 

 

本調査の実施に当たりまして、御協力いただきました皆様に、心から感謝申し上げ

ます。 

この報告書が、選挙に関心を寄せられる関係各位の御参考になれば幸いです。 

 

 

平成１９年９月 

 

東京都選挙管理委員会 

委員長 小 倉 基 

 



 

報告書の読み方 

 

１ 調査の回答結果は、原則として小数点以下第１位（第２位を四捨五入）までの百分比で表示

した。 

ただし、実際の投票率など、一部の比率については、小数点第２位（第３位を四捨五入）ま

で表示している。 

なお、図表における数値の取扱については、実数値により計算している。そのため、合計値

などでは四捨五入の関係上、比率の単純な合計とは多少の差がある。 

 

２ 『第２章 調査結果の分析』においては、当該記載事項にかかわる質問及び回答結果（単純

集計値、クロス集計値）などを記載しているが、これらの質問内容や選択肢には、紙面の都合

上、調査票の原文を要約している箇所がある。 

なお、原文については、巻末に収録した『第４章 調査票（写）』を参照されたい。 

 

３ 当該質問に回答した人の実数（回答母数）を表記する場合は「ｎ」と表示した。 

 

４ 質問の回答を複数答えることのできる質問の場合は、構成比の合計が100.0％を超えることが

あり、それぞれの構成比の合計を表示してある。 

また、この質問の場合には、各質問の冒頭に記載している図表に（複数回答）と表示した。 

 

５ 集計表では、回答者や該当者がいない場合は、「－」と表示した。 
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Ⅰ 調査の概要 
 

１ 調査の目的 

平成19年４月８日執行の東京都知事選挙における選挙に対する都民の意識、投票行動、期日前投票

の認知度、選挙公報と選挙啓発などに関する意識や関心などを調査し、今後の選挙事務の管理執行や

選挙啓発の参考とする。 

 

 

２ 調査の項目 

（１）選挙に対する都民の意識 

（２）投票行動 

（３）期日前投票の認知度 

（４）選挙公報と選挙啓発 

（５）メディアの利用状況 

 

 

３ 調査の設計 

（１）調査地域        東京都全域（島部を除く） 

（２）調査対象（母集団）   調査地域に居住する満20歳以上の男女個人 

（３）調査対象数（標本数）  3,000人 

（４）抽出方法        層化二段無作為抽出法 

（母集団の属性を二段階で区分し抽出する：P6を参照） 

（５）調査方法        個別面接聴取法 

（６）調査実施時期      平成19年６月20日（水）から７月４日（水）まで 

（７）調査機関（委託先）   株式会社 サーベイリサーチセンター 

 

 

４ 回収の結果 

（１）回 収 数（率）   1,820（60.7％） 

（２）回収不能数（率）   1,180（39.3％） 

 

（回収不能の内訳） 

転居・転出 93（ 7.9％） 拒否 373（31.6％） 

不在 560（47.5％） 病気 43（ 3.6％） 

長期不在 55（ 4.7％） その他 24（ 2.0％） 

住所不明 32（ 2.7％）   
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５ 調査回答者の特性 

 

調査回答者の属性別実数及び構成比からみた全体的な特性は、次のとおりである。 

 

上段：実数、下段：構成比（横％） 

構成比の地域別内訳 ％ 

区部 市郡部区    分 基数 
ｾﾝﾀｰ 

東部 

北部 
西部 

南部 
多摩 

東部 
多摩 

中央北

多摩 

中央南 
多摩 

西部 計 計 
1,820 294 389 505 228 83 279 42 1,188 632

全   体 100.0 16.2 21.4 27.7 12.5 4.6 15.3 2.3 65.3 34.7
294 294 - - - - - - 294 -

1.ｾﾝﾀｰ･ｺｱ･ｴﾘｱ 100.0 100.0 - - - - - - 100.0 -
389 - 389 - - - - - 389 -

2.区部東部・北部ｴﾘｱ 100.0 - 100.0 - - - - - 100.0 -
505 - - 505 - - - - 505 -

3.区部西部・南部ｴﾘｱ 100.0 - - 100.0 - - - - 100.0 -
1,188 294 389 505 - - - - 1,188 -

区部（計） 100.0 24.7 32.7 42.5 - - - - 100.0 -
228 - - - 228 - - - - 228

4.多摩東部ｴﾘｱ 100.0 - - - 100.0 - - - - 100.0
83 - - - - 83 - - - 83

5.多摩中央部北ｴﾘｱ 100.0 - - - - 100.0 - - - 100.0
279 - - - - - 279 - - 279

6.多摩中央部南ｴﾘｱ 100.0 - - - - - 100.0 - - 100.0
42 - - - - - - 42 - 42

7.多摩西部ｴﾘｱ 100.0 - - - - - - 100.0 - 100.0
632 - - - 228 83 279 42 - 632

地
域
別 

市郡部（計） 100.0 - - - 36.1 13.1 44.1 6.6 - 100.0
863 141 178 241 111 41 132 19 560 303

男性 100.0 16.3 20.6 27.9 12.9 4.8 15.3 2.2 64.9 35.1
952 152 211 261 116 42 147 23 624 328

性
別女性 100.0 16.0 22.2 27.4 12.2 4.4 15.4 2.4 65.5 34.5

1 - - - - - 1 - - 1
農林漁業 100.0 - - - - - 100.0 - - 100.0

111 24 25 26 10 3 17 6 75 36
商工ｻｰﾋﾞｽ業 

100.0 21.6 22.5 23.4 9.0 2.7 15.3 5.4 67.6 32.4
90 19 20 25 12 1 12 1 64 26

自
営
業 

自由業 100.0 21.1 22.2 27.8 13.3 1.1 13.3 1.1 71.1 28.9
2 - - 1 - - 1 - 1 1

農林漁業 100.0 - - 50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0
23 5 7 8 1 - 2 - 20 3

商工ｻｰﾋﾞｽ業 
100.0 21.7 30.4 34.8 4.3 - 8.7 - 87.0 13.0

13 1 1 6 - 1 4 - 8 5

家
族
従
業自由業 100.0 7.7 7.7 46.2 - 7.7 30.8 - 61.5 38.5

91 19 12 27 12 11 6 4 58 33
経営・管理職 

100.0 20.9 13.2 29.7 13.2 12.1 6.6 4.4 63.7 36.3
241 37 52 69 38 7 33 5 158 83

専門職・技術職 
100.0 15.4 21.6 28.6 15.8 2.9 13.7 2.1 65.6 34.4
222 30 46 67 34 13 29 3 143 79

事務職 100.0 13.5 20.7 30.2 15.3 5.9 13.1 1.4 64.4 35.6
102 15 33 20 6 4 18 6 68 34

労務・技能職 
100.0 14.7 32.4 19.6 5.9 3.9 17.6 5.9 66.7 33.3
217 37 56 58 29 7 27 3 151 66

勤
め
人 

販売・ｻｰﾋﾞｽ職 
100.0 17.1 25.8 26.7 13.4 3.2 12.4 1.4 69.6 30.4

45 6 9 14 2 2 10 2 29 16
学生 100.0 13.3 20.0 31.1 4.4 4.4 22.2 4.4 64.4 35.6

329 49 58 89 46 17 61 9 196 133
専業主婦 100.0 14.9 17.6 27.1 14.0 5.2 18.5 2.7 59.6 40.4

289 44 61 73 35 17 56 3 178 111
無職 

100.0 15.2 21.1 25.3 12.1 5.9 19.4 1.0 61.6 38.4
25 7 5 8 3 - 2 - 20 5

そ
の
他 

その他 
100.0 28.0 20.0 32.0 12.0 - 8.0 - 80.0 20.0
202 43 45 51 22 4 30 7 139 63

自営業（計） 100.0 21.3 22.3 25.2 10.9 2.0 14.9 3.5 68.8 31.2
38 6 8 15 1 1 7 - 29 9

家族従業（計） 100.0 15.8 21.1 39.5 2.6 2.6 18.4 - 76.3 23.7
873 138 199 241 119 42 113 21 578 295

勤め人（計） 100.0 15.8 22.8 27.6 13.6 4.8 12.9 2.4 66.2 33.8
688 106 133 184 86 36 129 14 423 265

職
業
別 

再
掲 

無職（計） 100.0 15.4 19.3 26.7 12.5 5.2 18.8 2.0 61.5 38.5
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上段：実数、下段：構成比（横％） 

構成比の地域別内訳 ％ 

区部 市郡部区    分 基数 
ｾﾝﾀｰ 

東部 

北部 
西部 

南部 
多摩 

東部 
多摩 

中央北

多摩 

中央南

多摩 

西部 計 計 
1,820 294 389 505 228 83 279 42 1,188 632

全   体 
100.0 16.2 21.4 27.7 12.5 4.6 15.3 2.3 65.3 34.7
1,362 222 301 375 164 62 204 34 898 464

関心があった（計） 
100.0 16.3 22.1 27.5 12.0 4.6 15.0 2.5 65.9 34.1
897 144 198 246 101 42 148 18 588 309

 関心があった 
100.0 16.1 22.1 27.4 11.3 4.7 16.5 2.0 65.6 34.4
465 78 103 129 63 20 56 16 310 155

 
やや関心が 

あった 100.0 16.8 22.2 27.7 13.5 4.3 12.0 3.4 66.7 33.3

134 19 28 38 15 7 24 3 85 49
どちらともいえない 

100.0 14.2 20.9 28.4 11.2 5.2 17.9 2.2 63.4 36.6
320 51 59 91 49 14 51 5 201 119

関心がなかった（計） 
100.0 15.9 18.4 28.4 15.3 4.4 15.9 1.6 62.8 37.2
227 36 37 68 36 9 38 3 141 86

 
あまり関心が 

なかった 100.0 15.9 16.3 30.0 15.9 4.0 16.7 1.3 62.1 37.9

93 15 22 23 13 5 13 2 60 33

選
挙
へ
の
関
心
度
別 

 関心がなかった 
100.0 16.1 23.7 24.7 14.0 5.4 14.0 2.2 64.5 35.5
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Ⅱ 標本設計の概要 
 

１ 層化 

都内（島部を除く）を区市町村ごとに、次の７地域（エリア）に分類し、層化した。 

 地域（エリア）名 該当区市町村 

センター・コア・エリア 
千代田区、中央区、港区、新宿区、文京区、台東区、墨田区、
江東区、渋谷区、豊島区、荒川区 

区部東部・北部エリア 北区、板橋区、飾区、江戸川区 
区部 

区部西部・南部エリア 品川区、目黒区、大田区、世田谷区、中野区、杉並区、練馬区

多摩東部エリア 
武蔵野市、三鷹市、調布市、小金井市、小平市、東村山市、 
国分寺市、狛江市、清瀬市、東久留米市、西東京市 

多摩中央部北エリア 
立川市、昭島市、福生市、東大和市、武蔵村山市、羽村市、 
瑞穂町 

多摩中央部南エリア 八王子市、府中市、町田市、日野市、国立市、多摩市、稲城市

市郡部 

多摩西部エリア 青梅市、あきる野市、日の出町、奥多摩町、檜原村 
 

２ 標本の配分 

各地域別の層における推定母集団数（平成19年３月21日現在、東京都知事選挙の選挙人名簿登録者

数）の大きさにより、3,000の標本数を比例配分した。 

 

３ 標本の抽出 

（１）調査地点 

①第１次抽出単位となる調査地点として、平成17年国勢調査時に設定された調査区を使用した。 

②地点数 200 

各層での調査地点数については、各層に配分された標本数より算出した。 

さらに、地点の算出にあたっては、 

各層における20歳以上の人口の合計 

各層で算出された調査地点数 
＝抽出間隔 

を算出し、それに基づいて等間隔抽出法によって、該当人数番目の方が含まれる基本単位区

を抽出して抽出の基点とした。 

なお、各層内の区市町村の配列は、総務省設定の市区町村コードの配列に従った。 

（２）調査対象者 

各地点における対象者の抽出は、選挙人名簿から等間隔抽出法で抽出した。１地点内の標本

数は14～16人である。 

（３）調査地点一覧表 

以上の結果から得られた地域別の地点数、標本数は次のとおりである。 

地域（エリア）名 推定母集団数（人） 地点数（地点） 標本数（人） 

センター・コア・エリア 1,934,071 37 558 

区部東部・北部エリア 1,589,705 41 608 

区部西部・南部エリア 3,065,710 59 885 

多摩東部エリア 1,262,483 24 364 

多摩中央部北エリア 472,295 9 136 

多摩中央部南エリア 1,353,040 26 391 

多摩西部エリア 199,194 4 58 

合計 10,394,893 200 3,000 
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＜調査地点一覧表＞ 

地域 No 対象区市町村の町丁名 標本数 地域 No 対象区市町村の町丁名 標本数
１ 千代田区 二番町10番 15 71 江戸川区 南小岩５丁目20番地 15 
２ 中央区 日本橋浜町３丁目３番 15 72  南篠崎町４丁目２番地 15 
３ 港区 南青山３丁目８番 15 73  江戸川１丁目26番地 15 
４  南麻布１丁目３番 15 74  東葛西２丁目28番地 15 
５  白金台１丁目４番 15 75  中葛西５丁目11番地 15 
６ 新宿区 百人町３丁目15番 16 76  西葛西２丁目19番地 15 
７  余丁町12番 15 77  南葛西２丁目26番地 15 
８  西新宿５丁目16番 15 

区
部
東
部
・
北
部 

エ
リ
ア 

78  臨海町２丁目２番地 14 
９  西落合２丁目５番 15 79 品川区 西品川１丁目14番 15 
10  西早稲田３丁目23番 15 80  大井５丁目10番 15 
11  東五軒町１番 15 81  南大井６丁目18番 15 
12 文京区 本郷４丁目36番 15 82  平塚２丁目９番 15 
13  千石３丁目９番 15 83  荏原７丁目12番 15 
14  湯島２丁目１番 15 84 目黒区 駒場１丁目23番 15 
15 台東区 根岸５丁目８番 15 85  三田２丁目18番 15 
16  松が谷１丁目12番 15 86  中目黒５丁目３番 15 
17 墨田区 業平１丁目20番 15 87  碑文谷２丁目９番 15 
18  太平２丁目１番 15 88  八雲２丁目23番 15 
19  両国２丁目４番 15 89 大田区 大森西１丁目18番 15 
20  墨田４丁目26番 15 90  大森北５丁目８番 15 
21 江東区 辰巳１丁目６番 16 91  中央８丁目３番 15 
22  新大橋１丁目４番 15 92  西嶺町23番 15 
23  亀戸６丁目42番 15 93  池上３丁目19番 15 
24  大島６丁目１番 15 94  北千束３丁目14番 15 
25  南砂５丁目19番 15 95  羽田旭町12番 15 
26  東砂５丁目12番 15 96  南六郷２丁目25番 15 
27 渋谷区 笹塚３丁目54番 15 97  新蒲田２丁目22番 15 
28  本町１丁目33番 15 98  南蒲田１丁目17番 15 
29  渋谷１丁目４番 15 99 世田谷区 南烏山６丁目14番 15 
30  鉢山町７番 15 100  千歳台５丁目７番 15 
31 豊島区 南大塚１丁目５番 16 101  砧６丁目１番 15 
32  西池袋２丁目９番 15 102  上北沢５丁目８番 15 
33  雑司が谷３丁目４番 15 103  松原５丁目29番 15 
34  長崎４丁目42番 15 104  北沢２丁目２番 15 
35 荒川区 荒川３丁目20番 15 105  宮坂３丁目34番 15 
36  町屋２丁目17番 15 106  弦巻４丁目21番 15 

セ
ン
タ
ー
・
コ
ア
・
エ
リ
ア 

37  南千住６丁目37番 15 107  太子堂４丁目12番 15 
38 北区 赤羽台２丁目3番地 15 108  下馬２丁目21番 15 
39  赤羽１丁目59番地 15 109  上用賀２丁目３番 15 
40  東十条４丁目４番地 15 110  新町１丁目１番 15 
41  豊島５丁目４番地 15 111  等々力７丁目３番 15 
42  田端２丁目４番地 14 112  東玉川２丁目37番 15 
43  滝野川３丁目75番地 14 113 中野区 本町２丁目31番 15 
44  上十条２丁目27番地 15 114  東中野１丁目15番 15 
45 板橋区 仲宿43番地 15 115  上高田２丁目１番 15 
46  大山西町９番地 15 116  松が丘２丁目22番 15 
47  大谷口北町23番地 15 117  大和町２丁目６番 15 
48  大和町44番地 15 118  上鷺宮４丁目１番 15 
49  南常盤台１丁目38番地 15 119 杉並区 堀ノ内２丁目11番 15 
50  前野町６丁目50番地 15 120  高井戸東４丁目４番 15 
51  西台２丁目32番地 15 121  久我山２丁目24番 15 
52  蓮根３丁目15番地 14 122  西荻北１丁目７番 15 
53  高島平２丁目26番地 15 123  井草３丁目12番 15 
54  赤塚新町３丁目32番地 15 124  阿佐谷北１丁目39番 15 
55  高島平５丁目10番地 15 125  高円寺南１丁目28番 15 
56 飾区 東立石１丁目8番地 15 126  和泉４丁目42番 15 
57  堀切４丁目12番地 15 127  下高井戸１丁目１番 15 
58  お花茶屋２丁目２番地 15 128 練馬区 中村北４丁目24番 15 
59  西亀有４丁目17番地 15 129  桜台１丁目34番 15 
60  南水元４丁目16番地 15 130  北町５丁目11番 15 
61  新宿６丁目7番地 14 131  貫井３丁目40番 15 
62  鎌倉４丁目35番地 15 132  田柄１丁目３番 15 
63  奥戸１丁目21番地 15 133  土支田３丁目35番 15 
64  新小岩３丁目9番地 15 134  上石神井３丁目19番 15 
65 江戸川区 松江２丁目43番地 15 135  東大泉４丁目23番 15 
66  松島３丁目34番地 15 136  南大泉５丁目２番 15 
67  一之江４丁目18番地 14 

区
部
西
部
・
南
部
エ
リ
ア 

137  田柄３丁目６番 15 
68  小松川３丁目7番地 14      
69  平井７丁目25番地 15 

区
部
東
部
・
北
部
エ
リ
ア 

70  北小岩４丁目37番地 15 
区部計  137地点 2,051
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地域 No 対象区市町村の町丁名 標本数 地域 No 対象区市町村の町丁名 標本数

138 武蔵野市 吉祥寺南町４丁目12番 15 171 八王子市 子安町２丁目17番 15 
139  境南町２丁目10番 15 172  中野山王１丁目７番 16 
140 三鷹市 野崎３丁目20番 16 173  左入町15番 15 
141  大沢２丁目20番 15 174  諏訪町42番 15 
142  牟礼２丁目４番 15 175  山田町６番 15 
143 調布市 下石原３丁目48番 16 176  寺田町42番 15 
144  布田１丁目50番 15 177  北野台１丁目24番 15 
145  菊野台２丁目４番 15 178  別所２丁目１番 15 
146  若葉町３丁目７番 15 179 府中市 府中町１丁目41番 15 
147 小金井市 本町３丁目１番 15 180  天神町１丁目２番 15 
148 小平市 小川町２丁目87番 16 181  四谷４丁目54番 15 
149  小川東町３丁目４番 15 182  白糸台２丁目34番 15 
150  鈴木町２丁目36番 15 183 町田市 小山田桜台１丁目２番 15 
151 東村山市 栄町３丁目14番 15 184  能ケ谷町18番 15 
152  青葉町３丁目20番 15 185  金井町17番 15 
153 国分寺市 富士本１丁目13番 15 186  森野３丁目５番 15 
154  光町２丁目６番 15 187  成瀬29番 15 
155 狛江市 東野川３丁目６番 15 188  鶴間１丁目４番 15 
156 清瀬市 松山１丁目３番 15 189 日野市 旭が丘１丁目８番 15 
157 東久留米市 南町１丁目７番 15 190  程久保16番 15 
158  浅間町１丁目２番 15 191 国立市 富士見台３丁目17番 15 
159 西東京市 ひばりが丘３丁目２番 16 192  東２丁目３番 15 
160  富士町４丁目30番 15 193 多摩市 和田８番 15 

多
摩
東
部
エ
リ
ア 

161  新町１丁目４番 15 194  一ノ宮１丁目15番 15 
162 立川市 一番町１丁目７番 16 195 稲城市 向陽台４丁目４番 15 
163  若葉町１丁目23番 15 

多
摩
中
央
部
南
エ
リ
ア 

196  若葉台１丁目１番 15 
164  錦町２丁目４番 15 197 青梅市 住江町５番 15 
165 昭島市 緑町４丁目８番 15 198  末広町１丁目２番 15 
166  中神町６番 15 199 あきる野市 小川９番 14 
167 福生市 大字福生38番 15 

多
摩
西
部

エ
リ
ア

200 日の出町 大字平井９番 14 

168 東大和市 湖畔２丁目９番 15      

169 武藏村山市 大南４丁目13番 15 

多
摩
中
央
部
北
エ
リ
ア 

170 羽村市 栄町１丁目１番 15 
市郡部計  63地点 949 

 

合計  （区部市郡部）  200地点 3,000
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Ⅲ 調査結果の概要 
 

１ 選挙に対する都民の意識 

（１）選挙への関心度 

◇『関心があった（計）』は75％、『関心がなかった（計）』は18％ 

今回の都知事選挙の投票率は54.35％で、前回（平成15年）44.94％を9.41％上回った。 

都知事選挙に関心があったかについて聞いたところ、「関心があった」49％と「やや関心があった」

26％を合計した『関心があった（計）』は75％となっている。一方、「関心がなかった」５％と「あまり

関心がなかった」13％を合計した『関心がなかった（計）』は18％となっている。（問１／15ページ） 

（２）選挙の認知経路（複数回答） 

◇「テレビ・ラジオの報道」が92％、「新聞・雑誌等の報道」が65％ 

今回の都知事選挙が行われることを何で知ったかを聞いたところ、「テレビ・ラジオの報道」が92％

で最も高くなっている。次いで、「新聞・雑誌等の報道」が65％で、「候補者のポスター」が38％である。

このほかには、「都や区市町村の広報紙」と「投票所入場（整理）券」がそれぞれ27％、「テレビ・ラジ

オの政見・経歴放送」21％と続いている。（問２／18ページ） 

 

２ 投票行動 

（１）投票への参加状況 

◇「投票した」は75％、「投票しなかった」は25％ 

「投票した」と答えた人は75％であり、「投票しなかった」と答えた人は25％である。 

（問３／22ページ） 

（１－１）棄権理由 

◇「仕事が忙しく、時間がなかったから」が36％ 

「投票しなかった」と答えた人にその理由を１つ聞いたところ、「仕事が忙しく、時間がなかったか

ら」が36％で最も高く、以下、「適当な候補者がいなかったから」15％、「病気（看病を含む）又は体調

が悪かったから」13％、「旅行やレジャーに出かけていたから」11％と続いている。（問３－１／26ページ） 
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３ 期日前投票の認知度 

（１）期日前投票の認知度 

◇期日前投票について『知っている（計）』は93％、「知らない」は７％ 

期日前投票について知っているかを聞いたところ、「以前から知っている」91％と「今回の都知事選

挙で初めて知った」２％を合計した『知っている（計）』は93％で、一方、「知らない」は７％となって

いる。（問４／30ページ） 

（１－１）期日前投票の認知経路（複数回答） 

◇「テレビ・ラジオの報道」が62％、「新聞・雑誌等の報道」が40％ 

期日前投票について何で知ったかを聞いたところ、「テレビ・ラジオの報道」が62％で最も高く、次

いで、「新聞・雑誌等の報道」が40％となっている。以下、「都や区市町村の広報紙」29％、「家族、友

人、知人から聞いて」23％、「投票所入場（整理）券」21％などの順となっている。 

（問４－１／33ページ） 

（２）期日前投票制度の認知度 

◇「買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができること」は69％、その他の項目は50％前後 

期日前投票制度の内容（５項目）について知っているかを聞いたところ、次のとおりの結果となった。

（問５／37ページ） 

・「買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができること」 

「知っている」69％、「知らなかった」30％ 

・「印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること」 

「知っている」51％、「知らなかった」47％ 

・「期日前投票は、告示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できること」 

「知っている」57％、「知らなかった」41％ 

・「期日前投票は夜の８時までできること」 

「知っている」48％、「知らなかった」50％ 

・「今回の都知事選挙で期日前投票ができる場所」 

「知っている」54％、「知らなかった」44％ 
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４ 選挙公報と選挙啓発 

（１）選挙公報の入手 

◇選挙公報を「入手できた」は46％、「入手できなかった」は36％、「わからない」は18％ 

選挙公報を入手することができたかについて聞いたところ、「入手できた」は46％で、「入手できなか

った」は36％、「わからない」は18％となっている。（問７／46ページ） 

（１－１）選挙公報の利用状況 

◇選挙公報を「一通りざっと読んだ」が54％、「よく読んだ」が19％ 

選挙公報を読んだかについて聞いたところ、「一通りざっと読んだ」が54％で最も高く、以下、「よく

読んだ」、「一部分だけ読んだ」がそれぞれ19％となっている。一方、「読まなかった」は８％となって

いる。（問７－１／50ページ） 

（２）新聞の定期購読 

◇「定期購読している」は79％、「定期購読していない」は21％ 

新聞を自宅で定期購読しているかについて聞いたところ、「定期購読している」は79％で、一方、「定期

購読していない」は21％となっている。（問６／53ページ） 

（２－１）折込みチラシの閲読度 

◇「興味のあるものだけ目を通す」が45％、「ほとんど目を通す」が32％ 

新聞に折り込まれているチラシ類に目を通すか聞いたところ、「興味のあるものだけ目を通す」が

45％で最も高く、以下、「ほとんど目を通す」32％、「ほとんど目を通さない」17％と続いている。 

（問６－１／55ページ） 

（３）啓発媒体との接触状況（複数回答） 

◇「テレビのスポットＣＭ」が66％、「新聞に掲載した広告」が48％ 

今回の広報活動の中で、見たり聞いたりしたものについて聞いたところ、「テレビのスポットＣＭ」

が66％で最も高く、次いで「新聞に掲載した広告」が48％となっている。このほかに、「区市町村の広

報紙」27％、「都の広報紙」24％と続いている。（問８／58ページ） 
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５ メディアの利用状況 

（１）メディアの利用状況 

新聞・テレビ・インターネットの利用状況について聞いたところ、以下のとおりの結果となった。 

＜新聞＞ 

新聞を読む時間については、「５分～10分未満」が15％、「10分～30分未満」が32％、「30分～１時間

未満」が24％、「１時間～２時間未満」が７％、「２時間以上」が２％となっている。一方、「ほとんど

読まない」は19％となっている。 

なお、「ほとんど読まない」は20歳代で43％と最も高い。また、年齢層が高くなるにつれて「ほとん

ど読まない」の割合が低くなり、60歳代では７％となっている。（問９／62ページ） 

＜テレビ＞ 

テレビを見る時間については、「30分未満」が６％、「30分～１時間未満」が17％、「１時間～３時間

未満」が48％、「３時間～５時間未満」が18％、「５時間以上」が７％となっている。一方、「ほとんど

見ない」は５％となっている。（問９／65ページ） 

＜インターネット＞ 

インターネットの利用については、「30分未満」及び「30分～１時間未満」がそれぞれ14％、「１時間

～３時間未満」が16％、「３時間～５時間未満」が４％、「５時間以上」が２％となっている。これらを

合計した『利用する（計）』は49％となっており、「ほとんど利用しない」と同率となっている。 

なお、『利用する（計）』の割合は、20歳代では83％と最も高く、年齢層が高くなるにつれて『利用す

る（計）』の割合が低くなり、70歳以上では11％となっている。（問９／68ページ） 

 

 

 



 

 

第２章 調査結果の分析 
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１ 選挙に対する都民の意識 
 

（１）選挙への関心度 

◇『関心があった（計）』は75％、『関心がなかった（計）』は18％ 

問１ あなたは、今回の都知事選挙に関心がありましたか。それとも関心がありませんでしたか。

１つだけ選んでください。 

 

図１－１ 選挙への関心度 

 

 

 

今回の都知事選挙の投票率は54.35％で、前回（平成15年）44.94％を9.41％上回った。 

都知事選挙に関心があったかについて聞いたところ、「関心があった」49％と「やや関心があった」

26％を合計した『関心があった（計）』は75％となっている。一方、「関心がなかった」５％と「あまり

関心がなかった」13％を合計した『関心がなかった（計）』は18％となっている。（図１－１） 
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【時系列比較】 

関心度を前回（平成15年）と比べると、過去調査とは選択肢が違うため厳密な比較はできないものの、

『関心があった（計）』では、平成15年都知事選挙の69％に対し、今回選挙は75％と６ポイント増加し

ている。特に、「関心があった」に注目すると、平成15年都知事選挙の31％に対し、今回選挙は49％と

18ポイント増加している。（図１－２） 

図１－２ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成15年調査及び平成11年調査は「かなり関心があった」、「少しは関心があった」、「どちらともいえ

ない」、「あまり関心がなかった」、「まったく関心がなかった」、「わからない、答えたくない」の選択

肢。平成７年調査は、「関心があった」、「関心がなかった」、「どちらともいえない」の選択肢。今回

調査に合わせて「わからない、答えたくない」は「無回答」とする。 

 

【性別】 

「関心があった」は男性が52％と、女性の47％よりも５ポイント高いが、『関心があった（計）』では、

男性と女性との間ではほとんど差はみられない。また、『関心がなかった（計）』でも、男女間ではほと

んど差はみられない。 

【年齢別】 

「関心があった」は20歳代で26％と最も低く、年齢とともに関心度が高くなり、60歳代で65％と最も

高くなっているが、70歳以上では60％とやや下がっている。また、『関心があった（計）』でも、20歳代

は55％と最も低く、年齢とともに関心度が高くなり、60歳以上では８割を超えている。一方、『関心が

なかった（計）』は20歳代で32％であるが、年齢とともに減少する傾向があり、60歳代で13％となって

いる。 

【職業別】 

「関心があった」は、勤め人の45％を除き５割台となっており、『関心があった（計）』では、自営業

の81％が唯一８割を超えている。一方、「関心がなかった」では、自営業の６％が最も低く、『関心がな

かった（計）』では、勤め人の19％が最も高くなっている。 

【地域別】 

『関心があった（計）』割合は、区部が76％、市郡部が73％となっており、両者間で大きな違いはみ

られない。（図１－３） 
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図１－３ 性別・年齢別・職業別・地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※職業別のその他は学生・専業主婦・無職など

自営業 (202) 81.2 12.4

家族従業 (38) 76.3 15.8

勤め人 (873) 72.9 18.7
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（２）選挙の認知経路（複数回答） 

◇「テレビ・ラジオの報道」が92％、「新聞・雑誌等の報道」が65％ 

問２ あなたは、今回の都知事選挙が行われることを何で知りましたか。あなたが見聞きしたも

のを、いくつでも選んでください。 

 

図１－４ 選挙への認知経路（複数回答） 

 

 

 

 

 

今回の都知事選挙が行われることを何で知ったかを聞いたところ、「テレビ・ラジオの報道」が92％

で最も高くなっている。次いで、「新聞・雑誌等の報道」が65％で、「候補者のポスター」が38％である。

このほかには、「都や区市町村の広報紙」と「投票所入場（整理）券」がそれぞれ27％、「テレビ・ラジ

オの政見・経歴放送」21％と続いている。（図１－４） 
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【性別】 

上位８項目を性別でみると、男女間で特に大きな差はないが、「新聞・雑誌等の報道」では、男性が

68％と、女性の63％よりも５ポイント高い。一方で、女性の方が男性よりも、それぞれ「候補者のポス

ター」と「投票所入場（整理）券」で５ポイント、「都や区市町村の広報紙」で６ポイント高くなって

いる。 

【年齢別】 

「新聞・雑誌等の報道」は20歳代が43％で最も低く、年齢とともに高くなる傾向がみられる。この傾

向は、「都や区市町村の広報紙」、「テレビ・ラジオの政見・経歴放送」でも同様である。20歳代は、「テ

レビ・ラジオの政見・経歴放送」で11％、「都や区市町村の広報紙」で10％と最も低くなっている。ま

た、「投票所入場（整理）券」は40歳代で34％と唯一３割を超えて高い。（図１－５） 

 

 

図１－５ 性別・年齢別（上位８項目） 
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【職業別】 

「テレビ・ラジオの報道」は家族従業を除き９割を超えて高くなっている。家族従業は「新聞・雑誌

等の報道」68％、「候補者のポスター」45％、「都や区市町村の広報紙」37％、「投票所入場（整理）券」

40％、「都知事選挙広報用のポスター」21％及び「選挙運動を見たり聞いたりして」24％で最も高くな

っている。 

【地域別】 

市郡部の方が区部よりも「都や区市町村の広報紙」で11ポイント、「投票所入場（整理）券」で５ポ

イントそれぞれ高くなっている。（図１－６） 

 

 

図１－６ 職業別・地域別（上位８項目） 
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【選挙への関心度別】 

「テレビ・ラジオの報道」については、“関心があった（計）”の93％と“関心がなかった（計）”の

90％との間にほとんど差はないが、それ以外の項目ではそれぞれ、“関心があった（計）”が“関心がな

かった（計）”よりも、「新聞・雑誌等の報道」で22ポイント、「候補者のポスター」で12ポイント、「都

や区市町村の広報紙」で18ポイント、「テレビ・ラジオの政見・経歴放送」で15ポイント高くなってい

る。 

【投票への参加状況別】 

「テレビ・ラジオの報道」では“投票した”の93％と“投票しなかった”の91％の間にほとんど差は

ないが、それ以外の項目ではそれぞれ、“投票した”は“投票しなかった”よりも「新聞・雑誌等の報

道」で23ポイント、「候補者のポスター」で10ポイント、「都や区市町村の広報紙」で19ポイント、「テ

レビ・ラジオの政見・経歴放送」で11ポイント高くなっている。（図１－７） 

 

 

図１－７ 選挙への関心度別・投票への参加状況別（上位８項目） 
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２ 投票行動 
 

（１）投票への参加状況 

◇「投票した」は75％、「投票しなかった」は25％ 

問３ ところで、あなたは、今回の都知事選挙で投票しましたか。１つだけ選んでください。 

 

図２－１ 投票への参加状況 

 

 

 

 

 

「投票した」と答えた人は75％であり、「投票しなかった」と答えた人は25％である。（図２－１） 

 

選挙での実際の投票率は54.4％であり、調査結果とは20ポイントの差がある。この原因として、調査

で回答した人（60.7％）は選挙に対する興味や関心が高く、逆に回答しなかった人（39.3％）は選挙に

関心が薄い、あるいは投票に出かけられなかったのと同じ理由（病気、高齢など）で調査にも答えるこ

とができなかったなどが考えられる。いずれにせよ、過去の結果が示すように、この種類の調査では常

に一定の数値のズレ（２割程度）があることを念頭に置いておく必要がある。また、このような数値の

ズレは調査では避けがたいものであるが、調査結果を一定の値としてみる限り、大きな支障はないと考

えられる。（表２－１） 

 

表２－１ 都知事選挙における実際の投票率と調査結果の「投票率」との比較 

（%） 

今回選挙（平成19年）  

平均 男性 女性 
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15年
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実際の投票率      （Ｂ） 54.4 52.9 55.8 44.9 57.9 50.7 51.6 43.2

   差   （Ａ－Ｂ） 20.3 22.1 18.9 18.4 20.5 19.6 23.9 18.6
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【性別】 

男女間で「投票した」割合に違いはみられない。 

【年齢別】 

「投票した」割合は、20歳代は52％となっているが、年齢とともに高くなる傾向がみられ、60歳以上

では８割を超える。（図２－２） 

 

 

図２－２ 性別・年齢別 
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【職業別】 

「投票した」割合は、勤め人で71％とやや低い。 

【土・日の就業状況別】 

両方休みの「投票した」割合は76％で最も高い。これに対して、“土・日のどちらかが仕事（計）”は

66％と10ポイント、土・日とも仕事は57％と19ポイントそれぞれ下回る。 

【地域別】 

「投票した」割合は、市郡部の79％が区部の73％を６ポイント上回る。（図２－３） 

 

 

図２－３ 職業別・土・日の就業状況別・地域別 
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【選挙への関心度別】 

「投票した」割合は、“関心があった（計）”が85％と、“関心がなかった（計）”の39％の２倍以上と

なっている。 

【期日前投票の認知度別】 

「投票した」割合は、“以前から知っている”が78％と、“知らない”の39％の２倍となっている。 

【新聞の定期購読別】 

「投票した」割合は、“定期購読している”が79％と、“定期購読していない”の58％を21ポイント上

回っている。（図２－４） 

 

 

図２－４ 選挙への関心度別・期日前投票の認知度別・新聞の定期購読別 
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（１－１）棄権理由 

◇「仕事が忙しく、時間がなかったから」が36％ 

（問３で「２ 投票しなかった」とお答えの方に） 

問３－１ あなたが、投票しなかったのはどうしてですか。主なものを１つだけ選んでください。 

 

図２－５ 棄権理由 

 

 

 

 

 

「投票しなかった」と答えた人にその理由を１つ聞いたところ、「仕事が忙しく、時間がなかったか

ら」が36％で最も高く、以下、「適当な候補者がいなかったから」15％、「病気（看病を含む）又は体調

が悪かったから」13％、「旅行やレジャーに出かけていたから」11％と続いている。（図２－５） 

 

ｎ (%)

(455) 35.6 11.4 13.4 4.6

0.7

14.5

2.9

4.4 4.2

2.2

5.3 0.9

仕事が忙しく、時間がなかったから 旅行やレジャーに出かけていたから

病気（看病を含む）又は体調が悪かったから 投票所へ行くのが面倒だったから
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適当な候補者がいなかったから
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【性別】 

「仕事が忙しく、時間がなかったから」では、男性が42％と、女性の29％よりも13ポイント高い。ま

た、「適当な候補者がいなかったから」も男性が18％と、女性の11％よりも７ポイント高い。一方、「病

気（看病を含む）又は体調が悪かったから」では女性が20％と、男性の７％よりも13ポイント高い。 

【年齢別】 

「仕事が忙しく、時間がなかったから」は若年層ほど高く、20歳代から40歳代で４割以上となってい

る。逆に「適当な候補者がいなかったから」は年齢とともに高くなる傾向がみられ、60歳代で31％とな

っている。「病気（看病を含む）又は体調が悪かったから」は70歳以上で61％と、他の年齢層に比べて

高くなっている。（図２－６） 

 

 

図２－６ 性別・年齢別 
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【職業別】 

「仕事が忙しく、時間がなかったから」は勤め人が47％で最も高く、その他で17％と低い。その他で

は「病気（看病を含む）又は体調が悪かったから」が31％と高くなっている。 

【土・日の就業状況別】 

「仕事が忙しく、時間がなかったから」では、“土・日のどちらかが仕事（計）”では46％、土曜日の

み仕事では38％、両方休みでは30％となっている。一方、土・日とも仕事では73％と高くなっている。

また、両方休みの人は、「旅行やレジャーに出かけていたから」が23％、「適当な候補者がいなかったか

ら」が19％と高い。（図２－７） 

 

 

図２－７ 職業別・土・日の就業状況別 
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【選挙への関心度別】 

関心度にかかわらず、いずれも「仕事が忙しく、時間がなかったから」が３割を超えて最も高い。 

また、「病気（看病を含む）又は体調が悪かったから」が“関心があった（計）”の19％で高い。また、

“関心がなかった（計）”は「投票所へ行くのが面倒だったから」の７％、「政治や選挙には関心がない

から」の８％、「選挙によって政治や暮らしが良くなるわけではないから」の７％といった項目で高く

なっている。（図２－８） 

 

 

図２－８ 選挙への関心度別 
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３ 期日前投票の認知度 
 

（１）期日前投票の認知度 

◇期日前投票について『知っている（計）』は93％、「知らない」は７％ 

問４ あなたは、期日前投票を知っていますか。１つだけ選んでください。 

 

 

図３－１ 期日前投票の認知度 

 

 

 

 

 

期日前投票について知っているかを聞いたところ、「以前から知っている」91％と「今回の都知事選

挙で初めて知った」２％を合計した『知っている（計）』は93％で、一方、「知らない」は７％となって

いる。（図３－１） 

 

また、参考として、平成15年度に公職選挙法が改正されて、「期日前投票制度」が導入されたが、平

成16年７月11日執行参議院議員選挙時に実施された世論調査において、期日前投票の認知度については、

「知っている」は50％で、「聞いたことがある」が26％、「見聞きしたことはない」が16％となっていた。 
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【性別】 

性別ではほとんど差はみられない。 

【年齢別】 

30歳以上の年齢層では「以前から知っている」が９割前後を占めているが、20歳代は81％と低い。 

一方、20歳代では「今回の都知事選挙で初めて知った」が４％と他の年齢層よりも高くなっている。 

【地域別】 

「以前から知っている」割合は、市郡部が94％で、区部の89％よりも５ポイント高い。（図３－２） 

 

 

図３－２ 性別・年齢別・地域別 
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【選挙への関心度別】 

「以前から知っている」割合は、“関心があった（計）”が94％と、“関心がなかった（計）”の80％よ

りも14ポイント高い。 

【投票への参加状況別】 

「以前から知っている」割合は、“投票した”が95％と、“投票しなかった”の80％よりも15ポイント

高い。 

【新聞の定期購読別】 

「以前から知っている」割合は、“定期購読している”が93％と、“定期購読していない”の84％を９

ポイント上回っている。 

（図３－３） 

 

 

図３－３ 選挙への関心度別・投票への参加状況別・新聞の定期購読別 
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（１－１）期日前投票の認知経路（複数回答） 

◇「テレビ・ラジオの報道」が62％、「新聞・雑誌等の報道」が40％ 

（問４で「1 以前から知っている」か「２ 今回の都知事選挙で初めて知った」とお答えの方に） 

問４－１ あなたは、期日前投票について何で知りましたか。いくつでも選んでください。 

 

図３－４ 期日前投票の認知経路（複数回答） 

 

 

 

 

 

期日前投票について何で知ったかを聞いたところ、「テレビ・ラジオの報道」が62％で最も高く、次

いで、「新聞・雑誌等の報道」が40％となっている。以下、「都や区市町村の広報紙」29％、「家族、友

人、知人から聞いて」23％、「投票所入場（整理）券」21％などの順となっている。（図３－４） 
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【性別】 

上位８項目を性別でみると、「新聞・雑誌等の報道」は男性で46％と、女性の35％を11ポイント上回

っている。一方、「家族、友人、知人から聞いて」は女性で27％と、男性の18％を９ポイント上回って

いる。 

【性／年齢別】 

「テレビ・ラジオの報道」は男女共に40歳以上で高く、「新聞・雑誌等の報道」と「都や区市町村の

広報紙」は男女とも年齢とともに高くなる傾向があり、「都や区市町村の広報紙」では、女性の50歳代

から60歳代で４割強と高く、女性20歳代で６％と特に低い。逆に、「家族、友人、知人から聞いて」は

女性20歳代で47％と最も高い、男性も20歳代で31％と最も高くなっている。（図３－５） 

 

図３－５ 性別・性／年齢別（上位８項目） 
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【地域別】 

「都や区市町村の広報紙」で、市郡部が34％と区部の26％よりも８ポイント高い。（図３－６） 

 

 

図３－６ 地域別（上位８項目） 
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【選挙への関心度別】 

“関心があった（計）”は“関心がなかった（計）”よりも「新聞・雑誌等の報道」で15ポイント、「都

や区市町村の広報紙」で13ポイント高くなっている。 

【投票への参加状況別】 

“投票した”は“投票しなかった”よりも「新聞・雑誌等の報道」で10ポイント、「都や区市町村の

広報紙」で14ポイントそれぞれ高くなっている。（図３－７） 

 

 

図３－７ 選挙への関心度別・投票への参加状況別（上位８項目） 
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（２）期日前投票制度の認知度 

◇「買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができること」は69％、その他の項目は50％前後 

問５ 次に、期日前投票について伺います。次のア～オについて、それぞれ１つずつ選んでくだ

さい。 

 

図３－８ 期日前投票制度の認知度 

 

 

 

 

 

期日前投票制度に関する認知度について、「ア）買い物やレジャーなどを理由として期日前投票がで

きること」では、「知っている」が69％と、５項目の中で最も高い。一方、「知らなかった」は30％であ

る。 

「イ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること」では、「知っている」が51％、

「知らなかった」が47％となっている。 

「ウ）期日前投票は、告示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できること」では、「知っ

ている」の57％が「知らなかった」の41％を16ポイント上回る。 

「エ）期日前投票は夜の８時までできること」では「知っている」が48％と、「知らなかった」の50％

よりも低い。 

「オ）今回の都知事選挙で期日前投票ができる場所」では、「知っている」の54％が「知らなかった」

の44％を10ポイント上回る。（図３－８） 
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【性別】 

性別ではほとんど差はみられない。 

【年齢別】 

「ア）買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができること」の認知度は、30歳以上の年齢層

と比べて20歳代が50％と特に低い。 

「イ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること」の認知度は、60歳代が60％

で最も高く、20歳代では35％と最も低くなっている。 

「ウ）期日前投票は、告示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できること」の認知度は、

50歳代の61％と60歳代の67％が６割を超えて高い。 

「エ）期日前投票は夜の８時までできること」の認知度は、60歳代が55％と特に高く、20歳代は38％

となっている。 

「オ）今回の都知事選挙で期日前投票ができる場所」の認知度は、20歳代では37％と低く、年齢とと

もに高くなる傾向がみられ、60歳代の65％と70歳以上の61％では６割以上と高い。 

【土・日の就業状況別】 

「ア）買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができること」の認知度は、両方休みの72％と

“土・日のどちらかが仕事（計）”の69％が、土・日とも仕事の63％を上回っている。 

「イ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること」の認知度は、“土・日の

どちらかが仕事（計）”が56％と半数を超えている。 

「ウ）期日前投票は、告示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できること」の認知度は、

“土・日のどちらかが仕事（計）”の67％が、両方休みの54％よりも13ポイント、土・日とも仕事の56％

よりも11ポイントそれぞれ高い。 

「エ）期日前投票は夜の８時までできること」の認知度は、“土・日のどちらかが仕事（計）”の60％

が、両方休みの45％よりも15ポイント、土・日とも仕事の44％よりも16ポイントそれぞれ高い。 

「オ）今回の都知事選挙で期日前投票ができる場所」の認知度は、土・日の就業状況別で大きな差はない。 

【地域別】 

「ア）買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができること」の認知度は、区部と市郡部の間

で差はない。 

「イ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること」の認知度は、市郡部の56％

が区部の48％よりも８ポイント高くなっている。 

「ウ）期日前投票は、告示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できること」の認知度は、

市郡部の61％が区部の54％よりも７ポイント高くなっている。 

「エ）期日前投票は夜の８時までできること」の認知度は、区部の47％と市郡部の49％の間でほとん

ど差がない。 

「オ）今回の都知事選挙で期日前投票ができる場所」の認知度は、市郡部の58％が区部の51％よりも

７ポイント高くなっている。（図３－９）
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図３－９ 性別・年齢別・土・日の就業状況別・地域別 
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【選挙への関心度別】 

「ア）買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができること」の認知度は、“関心があった（計）”

が73％と、“関心がなかった（計）”の55％よりも18ポイント高い。 

「イ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること」の認知度は、“関心があ

った（計）”が54％と、“関心がなかった（計）”の42％よりも12ポイント高い。 

「ウ）期日前投票は、告示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できること」の認知度は、

“関心があった（計）”が61％と、“関心がなかった（計）”の43％よりも18ポイント高い。 

「エ）期日前投票は夜の８時までできること」の認知度は、“関心があった（計）”が51％と、“関心

がなかった（計）”の37％よりも14ポイント高い。 

「オ）今回の都知事選挙で期日前投票ができる場所」の認知度は、“関心があった（計）”が59％と、

“関心がなかった（計）”の38％よりも21ポイント高い。 

 

【投票への参加状況別】 

「ア）買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができること」の認知度は、“投票した”が74％

と、“投票しなかった”の55％よりも19ポイント高い。 

「イ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること」は、“投票した”が55％

と、“投票しなかった”の37％よりも18ポイント高い。 

「ウ）期日前投票は、告示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できること」の認知度は、

“投票した”が63％と、“投票しなかった”の39％よりも24ポイント高い。 

「エ）期日前投票は夜の８時までできること」の認知度は、“投票した”が52％と、“投票しなかった”

の34％よりも18ポイント高い。 

「オ）今回の都知事選挙で期日前投票ができる場所」の認知度は、“投票した”が60％と、“投票しな

かった”の34％よりも26ポイント高い。 

 

【新聞の定期購読別】 

「ア）買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができること」の認知度は、“定期購読してい

る”が71％と、“定期購読していない”の60％よりも11ポイント高い。 

「イ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること」の認知度は、“定期購読

している”が53％と、“定期購読していない”の44％よりも９ポイント高い。 

「ウ）期日前投票は、告示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できること」の認知度は、

“定期購読している”が59％と、“定期購読していない”の48％よりも11ポイント高い。 

「エ）期日前投票は夜の８時までできること」の認知度は、“定期購読している”が49％と、“定期購

読していない”の45％よりも４ポイント高い。 

「オ）今回の都知事選挙で期日前投票ができる場所」の認知度は、“定期購読している”が56％と、“定

期購読していない”の45％よりも11ポイント高い。（図３－10） 
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図３－10 選挙への関心度別・投票への参加状況別・新聞の定期購読別 
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４ 選挙公報と選挙啓発 
 

（１）選挙公報の入手 

◇選挙公報を「入手できた」は46％、「入手できなかった」は36％、「わからない」は18％ 

問７ 東京都選挙管理委員会では都知事選挙の立候補者の政見や経歴などが書かれた選挙公報を

作成しております。あなたは、この選挙公報を入手することができましたか。１つだけ選ん

でください。 

 

図４－１ 選挙公報の入手 

 

 

 

 

 

選挙公報を入手することができたかについて聞いたところ、「入手できた」は46％で、「入手できなか

った」は36％、「わからない」は18％となっている。（図４－１） 

 

本設問では、入手の有無について直接的に問いかけるとともに、「わからない」を設けたため、確実

に入手できたといえない人が、「入手できなかった」、「わからない」を選んでいることも考えられる。 

なお、選択肢が違うため厳密な比較はできないが、過去調査の選挙公報の入手状況をみると、「入手

できた人（計）」の割合は、平成15年72％、平成17年85％となっている。（参考） 

 

（参考） 時系列比較－選挙公報の入手率 
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【性別】 

「入手できた」割合は女性で50％となっており、男性の42％を８ポイント上回る。 

【年齢別】 

「入手できた」割合は年齢とともに高くなる傾向がみられ、20歳代では22％だが、70歳以上になると

65％を占めている。（図４－２） 

 

 

図４－２ 性別・年齢別 
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【世帯状況別】 

「入手できた」割合は一世代世帯の53％と三世代世帯の50％で５割以上だが、二世代世帯の43％と単

身世帯の41％では４割強である。また、二世代世帯と単身世帯は「わからない」が２割前後と高くなっ

ている。 

【職業別】 

「入手できた」割合は家族従業とその他の55％で半数を超えるが、勤め人では39％となっている。 

【地域別】 

「入手できた」割合は市郡部が50％で、区部の44％よりも６ポイント高い。 

【公報配布方法別】 

「入手できた」割合は各戸配布が48％と、新聞折込の42％よりも６ポイント高い。（図４－３） 

 

 

図４－３ 世帯状況別・職業別・地域別・公報配布方法別 
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【選挙への関心度別】 

「入手できた」割合は“関心があった（計）”が51％と、“関心がなかった（計）”の31％よりも20ポ

イント高い。 

【投票への参加状況別】 

「入手できた」割合は“投票した”が54％と、“投票しなかった”の24％よりも30ポイント高い。 

【新聞の定期購読別】 

「入手できた」割合は“定期購読している”が52％と、“定期購読していない”の23％よりも29ポイ

ント高い。（図４－４） 

 

 

図４－４ 選挙への関心度別・投票への参加状況別・新聞の定期購読別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ (%)

全体 (1,820) 36.145.9 17.7 0.3

入
手
で
き
た

入
手
で
き
な

か
っ

た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

定期購読している (1,435)

定期購読していない (375)

新
聞
の

定
期
購
読
別

52.1

22.9

31.1

55.7

16.8

20.8 0.5

関心があった（計） (1,362)

関心がなかった（計） (320)

どちらともいえない (134)

投票した (1,360)

投票しなかった (455)

選
挙
へ
の

関
心
度
別

投
票
へ
の

参
加
状
況
別

50.8

30.9

32.8

34.9

40.0

37.3

14.0

29.1

29.1 0.7

0.3

53.5

23.7

31.8

49.0 27.3

14.6 0.1



- 50 - 

（１－１）選挙公報の利用状況 

◇選挙公報を「一通りざっと読んだ」が54％、「よく読んだ」が19％ 

（問７で「１ 入手できた」とお答えの方に） 

問７－１ 今回の都知事選挙であなたは選挙公報を読みましたか。１つだけ選んでください。 

 

 

図４－５ 選挙公報の利用状況 

 

 

 

 

 

選挙公報を読んだかについて聞いたところ、「一通りざっと読んだ」が54％で最も高く、以下、「よく

読んだ」、「一部分だけ読んだ」がそれぞれ19％となっている。一方、「読まなかった」は８％となって

いる。（図４－５） 
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【性別】 

「よく読んだ」は男性が22％と、女性の17％よりも５ポイント高い。一方、「一通りざっと読んだ」

では女性の59％が男性の47％を12ポイント上回っている。 

【年齢別】 

「よく読んだ」は70歳以上で26％と最も高く、20歳代、60歳代で23％と続く一方で、50歳代では９％

と低くなっている。また、「一通りざっと読んだ」でも70歳以上が60％と最も高く、40歳代57％、50歳

代56％と続いている。 

【地域別】 

市郡部と区部の間でほとんど差はみられない。（図４－６） 

 

 

図４－６ 性別・年齢別・地域別 
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【選挙への関心度別】 

「よく読んだ」は“関心があった（計）”が22％と、“関心がなかった（計）”の６％よりも16ポイン

ト高い。一方、「読まなかった」では“関心がなかった（計）”が25％と、“関心があった（計）”の５％

よりも20ポイント高い。 

【投票への参加状況別】 

「よく読んだ」は“投票した”が21％と、“投票しなかった”の８％を13ポイント上回る。逆に、「読

まなかった」では“投票しなかった”が19％と、“投票した”の６％を13ポイント上回っている。 

（図４－７） 

 

 

図４－７ 選挙への関心度別・投票への参加状況別 
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（２）新聞の定期購読 

◇「定期購読している」は79％、「定期購読していない」は21％ 

問６ あなたは、新聞を自宅で定期購読していますか。１つだけ選んでください。 

 

 

図４－８ 新聞の定期購読 

 

 

 

 

 

新聞を自宅で定期購読しているかについて聞いたところ、「定期購読している」は79％で、一方、「定

期購読していない」は21％となっている。（図４－８） 

 

 

【性別】 

性別ではほとんど差はみられない。 

【年齢別】 

50歳以上で「定期購読している」割合が８割を超える。一方、30歳代では59％と最も低く、20歳代が

69％で次いで低くなっている。 

【世帯状況別】 

「定期購読している」割合は、三世代世帯87％、二世代世帯83％、一世代世帯81％といずれも８割を

超えるが、単身世帯は47％と半数に満たない。 

【地域別】 

「定期購読している」割合は市郡部が84％と、区部の76％を８ポイント上回る。 

【選挙への関心度別】 

「定期購読している」割合は“関心があった（計）”が81％と、“関心がなかった（計）”の73％より

も８ポイント高い。 

【投票への参加状況別】 

「定期購読している」割合は“投票した”が84％と、“投票しなかった”の65％よりも19ポイント高

くなっている。（図４－９） 
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図４－９ 性別・年齢別・世帯状況別・地域別・選挙への関心度別・投票への参加状況別 
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（２－１）折込みチラシの閲読度 

◇「興味のあるものだけ目を通す」が45％、「ほとんど目を通す」が32％ 

（問６で「１ 定期購読している」とお答えの方に） 

問６－１ あなたは新聞に折込まれているチラシ類に目を通しますか。１つだけ選んでください。 

 

図４－10 折込みチラシの閲読度 

 

 

 

 

 

新聞に折り込まれているチラシ類に目を通すか聞いたところ、「興味のあるものだけ目を通す」が

45％で最も高く、以下、「ほとんど目を通す」32％、「ほとんど目を通さない」17％と続いている。 

（図４－10） 
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【性別】 

「興味のあるものだけ目を通す」で女性が48％と、男性の42％よりも６ポイント高い。「ほとんど目

を通す」でも女性が３ポイント高い。「ほとんど目を通さない」では男性が21％と、女性の13％よりも

８ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

「ほとんど目を通す」は年齢とともに高くなる傾向がみられ、20歳代の13％に対して70歳以上では

40％となっている。逆に「興味のあるものだけ目を通す」は、60歳代の43％と70歳以上の41％でやや低

い。「ほとんど目を通さない」は20歳代が30％と特に高くなっている。 

【地域別】 

「ほとんど目を通す」は区部が33％と、市郡部の29％よりも４ポイント高く、逆に「興味のあるもの

だけ目を通す」では、市郡部が48％と区部の44％よりも４ポイント高くなっている。（図４－11） 

 

 

図４－11 性別・年齢別・地域別 
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【選挙への関心度別】 

「ほとんど目を通す」は“関心があった（計）”が34％と、“関心がなかった（計）”の22％を12ポイ

ント上回る。「ほとんど目を通さない」では、“関心がなかった（計）”が25％と、“関心があった（計）”

の15％よりも10ポイント高い。「興味のあるものだけ目を通す」では両者に差はみられない。 

【投票への参加状況別】 

「ほとんど目を通す」は“投票した”が33％と、“投票しなかった”の27％よりも６ポイント高く、

逆に、「ほとんど目を通さない」では“投票しなかった”が21％と、“投票した”の16％よりも５ポイン

ト高い。「興味のあるものだけ目を通す」では両者に差はみられない。（図４－12） 

 

 

図４－12 選挙への関心度別・投票への参加状況別 
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（３）啓発媒体との接触状況（複数回答） 

◇「テレビのスポットＣＭ」が66％、「新聞に掲載した広告」が48％ 

問８ 今回の都知事選挙で、都や区市町村選挙管理委員会が行なった広報活動について、次の中

からあなたが見たり聞いたりしたものをいくつでも選んでください。 

 

図４－13 啓発媒体との接触状況（複数回答） 
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が66％で最も高く、次いで「新聞に掲載した広告」が48％となっている。このほかに、「区市町村の広

報紙」27％、「都の広報紙」24％と続いている。（図４－13） 
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【性別】 

上位８項目を性別でみると、「区市町村の広報紙」で９ポイント、「都の広報紙」と「街頭キャンペー

ン」でそれぞれ６ポイント女性の方が男性よりも高い。 

【年齢別】 

「テレビのスポットＣＭ」はいずれの年齢層も６割台である。また、「新聞に掲載した広告」では、

年齢とともに高くなる傾向がみられ、20歳代の24％や30歳代の34％で低く、60歳代では59％と高い。「区

市町村の広報紙」、「都の広報紙」も同様に年齢とともに高くなり、20歳代では「区市町村の広報紙」が

11％、「都の広報紙」が９％と低いが、「街頭キャンペーン」22％、「駅貼りポスター」26％では最も高

くなっている。（図４－14） 

 

 

図４－14 性別・年齢別（上位８項目） 
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【職業別】 

「新聞に掲載した広告」は自営業で55％と高く、勤め人で43％と低い。「区市町村の広報紙」と「都

の広報紙」はその他で高く、「駅貼りポスター」と「電車・バスの車内広告」は勤め人で高くなっている。 

【地域別】 

市郡部が区部よりも高いものに「区市町村の広報紙」（13ポイント差）と「都の広報紙」（６ポイント

差）があり、区部の方が高いものには「駅貼りポスター」と「電車・バスの車内広告」（４ポイント差）

がある。（図４－15） 

 

 

図４－15 職業別・地域別（上位８項目） 
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【選挙への関心度別】 

上位８項目ではすべて“関心があった（計）”が“関心がなかった（計）”を上回っており、それぞれ

「新聞に掲載した広告」で24ポイント、「都の広報紙」で19ポイント、「区市町村の広報紙」で14ポイン

ト、「テレビのスポットＣＭ」で10ポイントの差がある。 

【投票への参加状況別】 

すべての項目で“投票した”が“投票しなかった”を上回っており、それぞれ「新聞に掲載した広告」

で21ポイント、「区市町村の広報紙」で17ポイント、「都の広報紙」で15ポイントの差がある。 

（図４－16） 

 

 

図４－16 選挙への関心度別・投票への参加状況別（上位８項目） 
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５ メディアの利用状況 
 

（１）メディアの利用状況 

＜ 新 聞 ＞ 

問９ 次に、参考として新聞・テレビ・インターネットの普段の利用状況について伺います。 

 

 

図５－１ メディアの利用状況 ＜新聞＞ 

 

 

 

 

新聞を読む時間については、「５分～10分未満」が15％、「10分～30分未満」が32％、「30分～１時間

未満」が24％、「１時間～２時間未満」が７％、「２時間以上」が２％となっている。一方、「ほとんど

読まない」は19％となっている。（図５－１） 

 

 

【性別】 

「ほとんど読まない」は女性が21％と、男性の17％よりも４ポイント高い。一方、「１時間～２時間

未満」と「２時間以上」の合計の割合は男性が12％と、女性の６％よりも６ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

「ほとんど読まない」は20歳代で43％と最も高い。また、年齢層が高くなるにつれて「ほとんど読ま

ない」の割合が低くなり、60歳代では７％となっている。 

【世帯状況別】 

「ほとんど読まない」は単身世帯で37％と特に高くなっている。また、「10分～30分未満」は単身世

帯が22％と唯一２割台で低くなっている。 

【職業別】 

「ほとんど読まない」は家族従業が11％と低くなっている。（図５－２） 

ｎ (%)

(1,820) 18.9 15.4 31.5 24.1 6.6

2.4

1.1

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い 

５
分
～
10
分
未
満 

10
分
～
30
分
未
満 

30
分
～
１
時
間
未
満 

１
時
間
～
２
時
間 

未
満 

２
時
間
以
上 

無
回
答 



- 63 - 

 

図５－２ 性別・年齢別・世帯状況別・職業別 
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【選挙への関心度別】 

「ほとんど読まない」は“関心がなかった（計）”が33％と、“関心があった（計）”の14％を19ポイ

ント上回る。読む時間が10分以上になると、“関心があった（計）”の方が高くなり、両者の差が最も大

きいのは「30分～１時間未満」（11ポイント差）である。 

【投票への参加状況別】 

「ほとんど読まない」は“投票しなかった”が34％と、“投票した”の14％よりも20ポイント高い。

読む時間が10分以上になると“投票した”の方が高くなり、両者の差が最も大きいのは「10分～30分未

満」（13ポイント差）である。 

【期日前投票の認知度別】 

「ほとんど読まない」は“知らない”が48％と、“以前から知っている”の16％を32ポイント上回る。

10分以上になると、“以前から知っている”が“知らない”よりも高くなっている。（図５－３） 

 

 

図５－３ 選挙への関心度別・投票への参加状況別・期日前投票の認知度別 
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＜ テレビ ＞ 

 

図５－４ メディアの利用状況 ＜テレビ＞ 

 

 

 

 

 

テレビを見る時間については、「30分未満」が６％、「30分～１時間未満」が17％、「１時間～３時間

未満」が48％、「３時間～５時間未満」が18％、「５時間以上」が７％となっている。一方、「ほとんど

見ない」は５％となっている。（図５－４） 

 

 

 

【性別】 

「３時間～５時間未満」と「５時間以上」でそれぞれ４ポイント、女性が男性よりも高くなっている。 

【年齢別】 

「３時間～５時間未満」と「５時間以上」の割合は、40歳以上では年齢とともに高くなる傾向がみら

れ、70歳以上は両者の合計が42％と高くなっている。一方、40歳代以下では、「30分未満」、「30分～１

時間未満」でいずれも50歳以上の年齢層よりも高くなっている。 

【世帯状況別】 

「３時間～５時間未満」は一世代世帯で24％とほかの世帯よりもやや高い。 

【職業別】 

「３時間～５時間未満」は自営業の18％とその他の24％でやや高い。また、その他では「５時間以上」

が12％と唯一１割を超えている。（図５－５） 

 

ｎ (%)

(1,820) 4.5 6.2 16.5 47.6 18.0 6.8 0.5

ほ
と
ん
ど
見
な
い 

30
分
未
満 

30
分
～
１
時
間
未
満 

１
時
間
～
３
時
間 

未
満 

３
時
間
～
５
時
間 

未
満 

５
時
間
以
上 

無
回
答 



- 66 - 

 

図５－５ 性別・年齢別・世帯状況別・職業別 
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【選挙への関心度別・投票への参加状況別】 

選挙への関心度及び選挙への参加状況による差はみられない。 

【期日前投票の認知度別】 

「ほとんど見ない」は“知らない”が９％と、“以前から知っている”の４％よりも５ポイント高い。

「30分～１時間未満」は“以前から知っている”が17％と、“知らない”の９％よりも８ポイント高く

なっている。（図５－６） 

 

 

図５－６ 選挙への関心度別・投票への参加状況別・期日前投票の認知度別 
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＜ インターネット ＞ 

 

図５－７ メディア利用状況 ＜インターネット＞ 

 

 

 

 

 

インターネットの利用については、「30分未満」及び「30分～１時間未満」がそれぞれ14％、「１時間

～３時間未満」が16％、「３時間～５時間未満」が４％、「５時間以上」が２％となっている。これらを

合計した『利用する（計）』は49％となっており、「ほとんど利用しない」と同率となっている。 

（図５－７） 

 

 

 

【性別】 

『利用する（計）』の割合をみると、男性が58％と、女性の42％を16ポイント上回っている。一方、「ほ

とんど利用しない」は女性が56％と、男性の41％よりも15ポイント高い。 

【年齢別】 

『利用する（計）』の割合は、20歳代で83％と最も高く、年齢層が高くなるにつれて『利用する（計）』

の割合が低くなり、70歳以上では11％となっている。 

【世帯状況別】 

『利用する（計）』の割合は、二世代世帯で57％と最も高く、唯一半数を超えている。一方、「ほとん

ど利用しない」は一世代世帯で63％と高くなっている。 

【職業別】 

『利用する（計）』の割合は、勤め人で65％と最も高い。それ以外の職業ではいずれも半数を下回り、

その他で30％と特に低い。（図５－８） 
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図５－８ 性別・年齢別・世帯状況別・職業別 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度による差はほとんどみられない。 

【投票への参加状況別】 

『利用する（計）』は“投票しなかった”が57％と、“投票した”の47％よりも10ポイント高くなって

いる。 

【期日前投票の認知度別】 

『利用する（計）』は“以前から知っている”が50％と、“知らない”の43％よりも７ポイント高くな

っている。（図５－９） 

 

 

図５－９ 選挙への関心度別・投票への参加状況別・期日前投票の認知度別 
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＜１　選挙に対する都民の意識＞

問１　選挙への関心度
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関
心
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無
回
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全体 1820 49.3 25.5 7.4 12.5 5.1 0.2
【性別】      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 52.4 22.2 6.8 12.2 6.1 0.2
　女性 952 46.7 28.5 7.8 12.7 4.1 0.2
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 25.6 28.9 13.3 21.8 10.0 0.5
　30歳代 309 39.2 29.4 11.3 12.9 7.1      -
　40歳代 284 44.0 33.5 5.6 11.3 5.3 0.4
　50歳代 364 51.9 25.3 7.7 10.7 4.1 0.3
　60歳代 360 65.0 18.3 3.3 10.3 2.8 0.3
　70歳以上 292 59.6 20.5 5.1 11.3 3.4      -
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 33.0 26.6 14.9 17.0 7.4 1.1
　　　　30歳代 152 37.5 30.3 13.2 11.8 7.2      -
　　　　40歳代 141 50.4 27.0 4.3 9.9 8.5      -
　　　　50歳代 169 57.4 18.9 4.1 13.6 5.9      -
　　　　60歳代 178 62.9 17.4 4.5 10.1 4.5 0.6
　　　　70歳以上 129 65.1 15.5 3.1 12.4 3.9      -
　女性　20歳代 117 19.7 30.8 12.0 25.6 12.0      -
　　　　30歳代 156 41.0 28.8 9.6 14.1 6.4      -
　　　　40歳代 143 37.8 39.9 7.0 12.6 2.1 0.7
　　　　50歳代 193 47.7 30.6 10.4 8.3 2.6 0.5
　　　　60歳代 182 67.0 19.2 2.2 10.4 1.1      -
　　　　70歳以上 161 55.9 24.2 6.8 9.9 3.1      -
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 48.3 26.3 10.0 10.5 4.8      -
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 56.6 21.0 6.1 11.5 4.8      -
　二世代世帯（親子など） 944 45.3 28.1 7.4 13.7 5.2 0.3
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 52.0 23.0 7.9 9.9 6.6 0.7
　その他 12 41.7 33.3 8.3 16.7      -      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 56.9 24.3 6.4 6.4 5.9      -
　　農林漁業 1 100.0      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 111 61.3 23.4 5.4 5.4 4.5      -
　　自由業 90 51.1 25.6 7.8 7.8 7.8      -
　家族従業（計） 38 52.6 23.7 7.9 13.2 2.6      -
　　農林漁業 2 50.0 50.0      -      -      -      -
　　商工・サービス業 23 52.2 26.1      - 21.7      -      -
　　自由業 13 53.8 15.4 23.1      - 7.7      -
　お勤め（計） 873 45.4 27.5 8.2 13.5 5.2 0.2
　　経営・管理職 91 63.7 20.9 5.5 5.5 4.4      -
　　専門職・技術職 241 43.6 32.4 7.5 12.9 3.7      -
　　事務職 222 43.2 29.7 8.6 14.0 4.1 0.5
　　労務・技能職 102 41.2 26.5 12.7 11.8 7.8      -
　　販売・サービス職 217 43.8 23.0 7.8 18.0 6.9 0.5
　その他（計） 688 51.9 23.8 6.3 13.1 4.7 0.3
　　学生 45 28.9 33.3 13.3 15.6 8.9      -
　　専業主婦 329 51.4 28.3 6.4 11.2 2.4 0.3
　　無職 289 57.8 17.3 4.8 13.8 5.9 0.3
　　その他 25 32.0 24.0 8.0 24.0 12.0      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 38.8 25.2 10.2 19.7 6.1      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 45.7 24.0 9.3 15.5 5.4      -
　　土曜日のみ仕事 117 46.2 24.8 10.3 13.7 5.1      -
　　日曜日のみ仕事 12 41.7 16.7      - 33.3 8.3      -
　両方休み 471 47.3 29.9 7.2 9.6 5.5 0.4
　その他 109 45.0 25.7 8.3 19.3 1.8      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 49.5 26.1 7.2 11.9 5.1 0.3
　　センター・コア・エリア 294 49.0 26.5 6.5 12.2 5.1 0.7
　　区部東部・北部エリア 389 50.9 26.5 7.2 9.5 5.7 0.3
　　区部西部・南部エリア 505 48.7 25.5 7.5 13.5 4.6 0.2
　市郡部（計） 632 48.9 24.5 7.8 13.6 5.2      -
　　多摩東部エリア 228 44.3 27.6 6.6 15.8 5.7      -
　　多摩中央部北エリア 83 50.6 24.1 8.4 10.8 6.0      -
　　多摩中央部南エリア 279 53.0 20.1 8.6 13.6 4.7      -
　　多摩西部エリア 42 42.9 38.1 7.1 7.1 4.8      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 65.9 34.1      -      -      -      -
　どちらともいえない 134      -      - 100.0      -      -      -
　関心がなかった（計） 320      -      -      - 70.9 29.1      -
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 59.3 26.0 5.1 7.9 1.3 0.2
　投票しなかった 455 19.3 24.2 13.8 26.2 16.3 0.2
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 51.4 26.0 6.8 11.4 4.1 0.2
　今回の選挙で初めて知った 32 43.8 25.0 15.6 12.5 3.1      -
　知らない 129 24.8 20.2 11.6 25.6 17.8      -
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 52.1 25.1 6.3 11.9 4.3 0.2
　定期購読していない 375 37.6 28.0 11.2 14.7 8.3 0.3
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＜１　選挙に対する都民の意識＞

問２　選挙の認知経路
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全体 1820 92.4 65.2 26.5 20.5 27.1 1.4 16.1 37.8 18.7 14.6 14.3 12.8 2.1 4.2 4.5 6.2 0.5 0.4 0.6
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 91.1 67.6 24.2 20.0 24.2 1.7 16.3 35.3 17.0 12.7 12.9 10.5 2.4 6.0 3.9 6.3 0.8 0.7 0.5
　女性 952 93.5 62.9 28.7 21.0 29.9 1.2 16.0 40.1 20.2 16.2 15.5 14.9 1.8 2.5 4.9 6.1 0.3 0.2 0.7
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 87.2 42.7 24.2 10.9 10.4 1.9 18.0 42.2 16.1 10.4 7.1 26.5 1.9 8.5 3.3 7.1 0.5 1.4 0.9
　30歳代 309 90.9 55.3 25.6 14.2 18.4 1.6 18.1 35.3 16.2 12.0 8.1 12.9 1.9 6.1 4.2 6.5 0.6      - 0.3
　40歳代 284 93.3 63.4 34.2 17.6 27.5 1.4 18.0 42.3 21.1 13.0 14.1 12.7 0.7 6.3 5.3 7.7 0.4 1.1 0.4
　50歳代 364 94.8 74.2 26.9 22.0 32.1 1.1 16.2 40.7 20.9 17.6 17.6 10.7 3.3 2.5 5.2 5.5 0.5 0.5 0.3
　60歳代 360 94.7 73.9 24.7 30.8 38.1 1.7 16.7 37.8 20.6 19.4 20.6 9.2 2.5 2.8 4.2 5.3 0.3      - 0.8
　70歳以上 292 90.8 71.6 23.3 22.3 28.4 1.0 9.9 29.5 15.8 12.0 14.4 9.9 1.7 0.7 4.1 5.5 1.0      - 1.0
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 88.3 41.5 20.2 9.6 8.5 3.2 19.1 39.4 13.8 6.4 6.4 21.3 2.1 13.8 2.1 9.6 1.1 2.1 1.1
　　　　30歳代 152 88.2 57.9 20.4 13.2 15.1 0.7 21.1 34.9 14.5 10.5 9.2 11.8 2.6 7.9 3.3 5.3 0.7      - 0.7
　　　　40歳代 141 92.2 61.0 30.5 19.1 20.6 2.1 14.2 40.4 19.9 9.9 10.6 10.6 1.4 7.8 4.3 7.1 0.7 1.4 0.7
　　　　50歳代 169 92.3 74.0 24.3 18.3 24.3 0.6 18.3 30.8 14.2 12.4 11.8 8.9 1.8 3.6 4.7 3.6 1.2 1.2      -
　　　　60歳代 178 95.5 80.9 23.0 31.5 37.6 2.2 12.9 36.5 20.8 19.7 18.0 6.7 3.4 5.1 3.9 5.1 0.6      -      -
　　　　70歳以上 129 87.6 78.3 26.4 23.3 31.8 2.3 13.2 31.8 17.8 14.0 18.6 8.5 3.1 0.8 4.7 9.3 0.8      - 0.8
　女性　20歳代 117 86.3 43.6 27.4 12.0 12.0 0.9 17.1 44.4 17.9 13.7 7.7 30.8 1.7 4.3 4.3 5.1      - 0.9 0.9
　　　　30歳代 156 93.6 53.2 30.8 15.4 21.8 2.6 15.4 35.9 17.9 13.5 7.1 14.1 1.3 4.5 5.1 7.7 0.6      -      -
　　　　40歳代 143 94.4 65.7 37.8 16.1 34.3 0.7 21.7 44.1 22.4 16.1 17.5 14.7      - 4.9 6.3 8.4      - 0.7      -
　　　　50歳代 193 96.9 74.1 29.5 25.4 39.4 1.6 14.5 49.2 26.4 21.8 22.3 12.4 4.7 1.6 5.7 7.3      -      - 0.5
　　　　60歳代 182 94.0 67.0 26.4 30.2 38.5 1.1 20.3 39.0 20.3 19.2 23.1 11.5 1.6 0.5 4.4 5.5      -      - 1.6
　　　　70歳以上 161 93.2 65.8 21.1 21.7 26.1      - 7.5 28.0 14.3 10.6 11.2 11.2 0.6 0.6 3.7 2.5 1.2      - 1.2
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 93.3 54.5 21.5 20.1 20.6 2.9 14.8 30.6 16.7 10.0 8.6 9.6 3.3 8.6 3.3 5.7 1.0 1.0 1.4
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 94.7 68.1 25.1 25.1 31.1 1.2 16.0 39.6 19.0 13.1 15.8 9.1 2.4 2.0 6.3 7.5 0.2 0.2 0.8
　二世代世帯（親子など） 944 91.5 64.9 27.8 18.2 26.5 1.2 15.8 38.6 19.1 16.2 14.5 15.1 1.9 4.3 3.7 5.3 0.7 0.3 0.3
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 89.5 69.1 30.3 20.4 27.0 2.0 20.4 37.5 15.8 16.4 16.4 14.5 0.7 3.9 3.9 7.2      - 1.3 0.7
　その他 12 83.3 83.3 8.3 8.3 16.7      -      - 50.0 33.3 8.3      - 16.7      -      - 8.3 8.3      -      -      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 94.6 67.3 20.8 23.8 24.8 1.5 12.4 30.2 13.9 16.3 9.4 7.9 1.0 5.4 4.0 3.5      - 0.5      -
　　農林漁業 1 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 111 93.7 71.2 21.6 24.3 27.9 0.9 13.5 29.7 16.2 19.8 11.7 11.7 1.8 3.6 4.5 4.5      - 0.9      -
　　自由業 90 95.6 62.2 20.0 23.3 21.1 2.2 11.1 31.1 11.1 12.2 6.7 3.3      - 7.8 3.3 2.2      -      -      -
　家族従業（計） 38 86.8 68.4 39.5 21.1 36.8      - 23.7 44.7 21.1 21.1 15.8 15.8      - 2.6 7.9 10.5      -      -      -
　　農林漁業 2 100.0 50.0      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 23 91.3 69.6 34.8 26.1 34.8      - 21.7 47.8 17.4 21.7 17.4 13.0      - 4.3 8.7 13.0      -      -      -
　　自由業 13 76.9 69.2 53.8 15.4 38.5      - 30.8 46.2 30.8 23.1 15.4 23.1      -      - 7.7 7.7      -      -      -
　お勤め（計） 873 92.7 62.8 27.5 18.9 24.2 1.6 18.2 41.0 20.6 14.4 13.3 13.5 2.5 5.7 4.5 6.6 0.8 0.2 0.3
　　経営・管理職 91 92.3 75.8 30.8 20.9 30.8 4.4 20.9 34.1 24.2 12.1 15.4 11.0 2.2 6.6 4.4 6.6 1.1 1.1      -
　　専門職・技術職 241 93.8 60.6 27.4 21.2 20.7 1.2 19.5 42.3 20.7 11.6 11.6 13.3 1.7 8.7 5.0 6.2 0.8      - 0.8
　　事務職 222 90.1 62.6 32.9 20.7 23.0 2.3 17.6 44.1 23.9 18.9 14.4 18.5 2.7 6.3 5.9 7.7 1.4      - 0.5
　　労務・技能職 102 95.1 61.8 23.5 19.6 28.4      - 16.7 34.3 18.6 12.7 12.7 6.9 4.9 2.0 2.0 5.9      - 1.0      -
　　販売・サービス職 217 93.1 60.4 22.6 13.4 24.4 0.9 17.1 42.4 16.6 14.7 13.4 12.9 2.3 3.2 3.7 6.5 0.5      -      -
　その他（計） 688 92.0 67.6 26.6 21.8 31.3 1.3 14.1 36.0 17.3 14.0 16.9 12.9 1.9 2.0 4.4 6.1 0.4 0.6 0.7
　　学生 45 93.3 55.6 26.7 13.3 15.6 4.4 17.8 37.8 24.4 8.9 11.1 31.1 2.2 8.9 2.2 6.7      -      -      -
　　専業主婦 329 92.1 69.9 26.7 22.8 31.6 0.9 15.5 38.3 15.5 14.9 19.1 12.2 1.2 1.2 6.4 5.2 0.3 0.3 0.9
　　無職 289 92.4 65.7 26.6 22.5 33.2 1.4 12.8 33.6 18.7 13.5 14.5 11.4 2.8 2.1 2.4 6.2 0.7 1.0 0.7
　　その他 25 84.0 80.0 24.0 16.0 32.0      - 4.0 32.0 12.0 16.0 24.0 8.0      -      - 4.0 16.0      -      -      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 91.2 54.4 26.5 17.7 22.4 3.4 18.4 37.4 19.0 15.6 8.8 12.9 5.4 6.1 4.8 6.8      - 0.7      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 93.0 65.9 27.9 20.9 26.4 2.3 15.5 40.3 21.7 18.6 14.0 10.9 2.3 3.9 1.6 5.4 0.8      - 0.8
　　土曜日のみ仕事 117 92.3 65.0 26.5 17.9 23.9 0.9 16.2 39.3 20.5 17.1 12.8 12.0 2.6 4.3 1.7 5.1 0.9      - 0.9
　　日曜日のみ仕事 12 100.0 75.0 41.7 50.0 50.0 16.7 8.3 50.0 33.3 33.3 25.0      -      -      -      - 8.3      -      -      -
　両方休み 471 93.2 63.9 28.7 18.7 24.8 1.1 18.3 42.0 20.8 13.8 14.2 14.6 1.9 7.2 4.9 7.4 1.1      - 0.4
　その他 109 90.8 65.1 26.6 22.0 23.9 0.9 22.9 46.8 22.9 12.8 15.6 13.8 1.8 1.8 5.5 5.5 0.9 0.9      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 92.6 63.7 24.5 20.0 23.4 1.3 16.3 37.1 19.7 13.8 13.0 12.9 1.9 3.8 4.6 6.4 0.3 0.3 0.7
　　センター・コア・エリア 294 92.2 70.4 22.4 21.4 24.1 1.7 16.0 41.8 21.4 12.6 12.9 11.2 1.4 4.1 4.8 7.1 0.7 0.7 0.3
　　区部東部・北部エリア 389 94.1 63.2 24.9 21.3 25.7 1.5 18.3 38.6 22.1 15.7 14.7 14.4 2.8 4.4 4.9 6.4      - 0.3 0.5
　　区部西部・南部エリア 505 91.7 60.2 25.3 18.2 21.2 1.0 15.0 33.3 16.8 13.1 11.7 12.7 1.6 3.2 4.4 5.9 0.4 0.2 1.0
　市郡部（計） 632 91.9 67.9 30.2 21.4 34.2 1.6 15.7 39.1 16.8 16.0 16.8 12.7 2.4 4.9 4.1 5.7 0.9 0.6 0.5
　　多摩東部エリア 228 91.7 62.7 30.3 21.1 29.8 2.2 16.2 39.0 15.4 12.7 14.0 10.1 2.2 4.8 2.6 5.7 0.9      - 0.9
　　多摩中央部北エリア 83 96.4 78.3 66.3 22.9 43.4      - 8.4 54.2 15.7 28.9 34.9 28.9 2.4 8.4 2.4 2.4      - 1.2      -
　　多摩中央部南エリア 279 90.3 68.1 21.1 22.2 36.2 1.4 17.9 35.8 18.6 15.4 14.0 10.0 2.2 4.3 6.5 7.2 1.4 1.1 0.4
　　多摩西部エリア 42 95.2 73.8 19.0 14.3 26.2 2.4 11.9 31.0 14.3 11.9 14.3 11.9 4.8 2.4      - 2.4      -      -      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 93.4 70.5 28.6 24.3 31.4 1.7 18.0 40.7 21.4 16.0 16.6 13.4 2.3 4.9 5.1 6.8 0.7 0.1 0.4
　どちらともいえない 134 88.8 51.5 18.7 8.2 18.7      - 13.4 29.9 16.4 14.9 11.2 9.7 2.2 1.5 4.5 6.0 0.7      - 0.7
　関心がなかった（計） 320 90.0 48.8 20.6 9.4 12.8 0.9 9.4 29.1 7.8 8.4 5.9 11.6 1.3 2.2 1.9 3.8      - 2.2 0.6
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 92.6 71.0 28.2 23.4 32.1 1.7 17.9 40.4 20.4 16.3 16.8 12.8 2.5 4.5 5.1 6.8 0.7 0.1 0.6
　投票しなかった 455 91.4 47.7 21.1 11.6 12.5 0.7 10.5 29.9 13.2 9.2 6.8 12.5 0.9 3.3 2.6 4.2 0.2 1.5 0.7
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 93.0 67.3 27.5 21.1 28.7 1.6 16.6 38.7 19.7 15.0 15.2 13.0 2.3 4.4 4.7 6.4 0.5 0.2 0.5
　今回の選挙で初めて知った 32 96.9 46.9 12.5 28.1 21.9      - 15.6 37.5 9.4 21.9 9.4 3.1      - 3.1 6.3 3.1      -      -      -
　知らない 129 83.7 41.9 15.5 10.1 10.1      - 9.3 26.4 7.0 6.2 3.9 12.4      - 1.6 1.6 3.9 0.8 3.1 1.6
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 92.5 72.9 27.0 21.7 29.3 1.5 15.7 38.5 18.6 15.5 16.5 13.0 2.3 3.3 4.6 6.1 0.5 0.2 0.7
　定期購読していない 375 91.7 35.2 23.7 15.2 18.9 0.8 17.3 34.9 18.1 10.4 5.3 11.5 1.3 6.9 4.0 5.9 0.8 1.3 0.3
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＜２　投票行動＞

問３　投票への参加状況  問３－１　棄権理由
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全体 1820 74.7 25.0 0.3 455 35.6 11.4 13.4 4.6 0.7 14.5 2.9 4.4 4.2 2.2 5.3 0.9
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 75.0 24.8 0.2 214 42.1 9.8 6.5 3.7      - 18.2 3.3 3.7 3.3 1.9 6.5 0.9
　女性 952 74.7 25.0 0.3 238 29.4 13.0 19.7 5.5 1.3 11.3 2.5 5.0 4.6 2.5 4.2 0.8
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 52.1 47.4 0.5 100 46.0 15.0 6.0 4.0 2.0 8.0 4.0 9.0 1.0      - 4.0 1.0
　30歳代 309 62.1 37.5 0.3 116 41.4 15.5 8.6 5.2      - 12.1 3.4 2.6 6.0 0.9 3.4 0.9
　40歳代 284 77.1 22.9      - 65 40.0 10.8 7.7 4.6 1.5 18.5 1.5 4.6 1.5      - 9.2      -
　50歳代 364 76.9 22.8 0.3 83 37.3 6.0 7.2 3.6      - 20.5 2.4 4.8 6.0 3.6 7.2 1.2
　60歳代 360 87.2 12.5 0.3 45 22.2 6.7 13.3 2.2      - 31.1 4.4      - 6.7 8.9 4.4      -
　70歳以上 292 83.9 15.8 0.3 46 2.2 8.7 60.9 8.7      - 2.2      - 2.2 4.3 4.3 4.3 2.2
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 54.3 45.7      - 43 51.2 11.6 7.0      -      - 9.3 7.0 7.0      -      - 4.7 2.3
　　　　30歳代 152 61.2 38.8      - 59 50.8 15.3      - 3.4      - 16.9 3.4 1.7 3.4      - 5.1      -
　　　　40歳代 141 75.9 24.1      - 34 58.8 5.9      - 2.9      - 20.6      - 2.9 2.9      - 5.9      -
　　　　50歳代 169 79.9 20.1      - 34 32.4 2.9 2.9 5.9      - 23.5 2.9 5.9 5.9 5.9 11.8      -
　　　　60歳代 178 85.4 14.0 0.6 25 28.0 8.0 8.0      -      - 36.0 4.0      - 4.0 4.0 8.0      -
　　　　70歳以上 129 84.5 14.7 0.8 19      - 10.5 42.1 15.8      - 5.3      - 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3
　女性　20歳代 117 50.4 48.7 0.9 57 42.1 17.5 5.3 7.0 3.5 7.0 1.8 10.5 1.8      - 3.5      -
　　　　30歳代 156 63.5 35.9 0.6 56 30.4 16.1 17.9 7.1      - 7.1 3.6 3.6 8.9 1.8 1.8 1.8
　　　　40歳代 143 78.3 21.7      - 31 19.4 16.1 16.1 6.5 3.2 16.1 3.2 6.5      -      - 12.9      -
　　　　50歳代 193 75.1 24.4 0.5 47 40.4 8.5 10.6 2.1      - 19.1 2.1 4.3 4.3 2.1 4.3 2.1
　　　　60歳代 182 89.0 11.0      - 20 15.0 5.0 20.0 5.0      - 25.0 5.0      - 10.0 15.0      -      -
　　　　70歳以上 161 83.2 16.8      - 27 3.7 7.4 74.1 3.7      -      -      -      - 3.7 3.7 3.7      -
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 65.6 34.4      - 72 43.1 11.1 9.7 2.8      - 16.7 1.4 2.8 5.6      - 5.6 1.4
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 78.6 21.0 0.4 104 25.0 11.5 18.3 5.8 1.0 17.3 1.9 1.9 5.8 3.8 6.7 1.0
　二世代世帯（親子など） 944 73.5 26.2 0.3 247 39.3 10.9 12.1 5.3 0.8 12.6 3.6 4.9 3.2 2.0 4.5 0.8
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 82.9 17.1      - 26 26.9 19.2 15.4      -      - 19.2      - 15.4      -      - 3.8      -
　その他 12 58.3 41.7      - 5 20.0      - 20.0      -      -      -      -      - 20.0 20.0 20.0      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 78.7 21.3      - 43 39.5 2.3 14.0      -      - 30.2      -      -      - 7.0 7.0      -
　　農林漁業 1 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 111 79.3 20.7      - 23 43.5      - 21.7      -      - 21.7      -      -      - 4.3 8.7      -
　　自由業 90 77.8 22.2      - 20 35.0 5.0 5.0      -      - 40.0      -      -      - 10.0 5.0      -
　家族従業（計） 38 84.2 15.8      - 6 33.3 16.7      -      -      - 16.7      -      -      -      - 33.3      -
　　農林漁業 2 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 23 87.0 13.0      - 3 33.3      -      -      -      - 33.3      -      -      -      - 33.3      -
　　自由業 13 76.9 23.1      - 3 33.3 33.3      -      -      -      -      -      -      -      - 33.3      -
　お勤め（計） 873 70.6 29.2 0.2 255 46.7 13.7 3.9 3.5 0.8 13.3 3.1 4.3 4.7 0.4 5.1 0.4
　　経営・管理職 91 79.1 20.9      - 19 42.1 10.5      - 5.3      - 26.3      -      - 10.5      - 5.3      -
　　専門職・技術職 241 71.8 27.4 0.8 66 50.0 16.7 1.5 3.0      - 12.1 4.5 3.0 3.0      - 6.1      -
　　事務職 222 72.1 27.9      - 62 30.6 19.4 6.5 8.1      - 22.6 3.2 4.8 1.6      - 3.2      -
　　労務・技能職 102 68.6 31.4      - 32 43.8 12.5 9.4      -      - 6.3 3.1 6.3 9.4 3.1 6.3      -
　　販売・サービス職 217 65.0 35.0      - 76 59.2 7.9 2.6 1.3 2.6 6.6 2.6 5.3 5.3      - 5.3 1.3
　その他（計） 688 78.8 20.8 0.4 143 16.8 9.8 30.8 7.7 0.7 12.6 2.8 6.3 2.8 4.2 3.5 2.1
　　学生 45 62.2 37.8      - 17 52.9 11.8      -      -      - 11.8      - 17.6      -      -      - 5.9
　　専業主婦 329 78.1 21.6 0.3 71 14.1 9.9 32.4 4.2 1.4 12.7 2.8 7.0 4.2 8.5 1.4 1.4
　　無職 289 82.7 16.6 0.7 48 4.2 10.4 41.7 14.6      - 14.6 2.1 2.1 2.1      - 6.3 2.1
　　その他 25 72.0 28.0      - 7 42.9      - 14.3 14.3      -      - 14.3      -      -      - 14.3      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 57.1 42.2 0.7 62 72.6      - 3.2 3.2      - 8.1 3.2 3.2 3.2      - 3.2      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 65.9 34.1      - 44 45.5 13.6 6.8      -      - 9.1      - 6.8 11.4      - 6.8      -
　　土曜日のみ仕事 117 68.4 31.6      - 37 37.8 16.2 8.1      -      - 10.8      - 8.1 10.8      - 8.1      -
　　日曜日のみ仕事 12 41.7 58.3      - 7 85.7      -      -      -      -      -      -      - 14.3      -      -      -
　両方休み 471 76.2 23.8      - 112 29.5 23.2 4.5 6.3 0.9 18.8 4.5 4.5 3.6      - 4.5      -
　その他 109 70.6 28.4 0.9 31 51.6 9.7      -      - 3.2 12.9      - 3.2 3.2 3.2 9.7 3.2
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 72.7 26.9 0.3 320 34.7 12.8 14.4 5.3 0.3 13.1 2.8 3.8 4.1 2.2 5.6 0.9
　　センター・コア・エリア 294 75.2 24.5 0.3 72 33.3 13.9 9.7 1.4      - 13.9 5.6 4.2 4.2 4.2 8.3 1.4
　　区部東部・北部エリア 389 73.3 26.7      - 104 38.5 10.6 12.5 5.8 1.0 13.5 1.0 4.8 3.8 1.9 5.8 1.0
　　区部西部・南部エリア 505 70.9 28.5 0.6 144 32.6 13.9 18.1 6.9      - 12.5 2.8 2.8 4.2 1.4 4.2 0.7
　市郡部（計） 632 78.5 21.4 0.2 135 37.8 8.1 11.1 3.0 1.5 17.8 3.0 5.9 4.4 2.2 4.4 0.7
　　多摩東部エリア 228 75.4 24.1 0.4 55 45.5 12.7 10.9 3.6      - 16.4 1.8 3.6 1.8      - 1.8 1.8
　　多摩中央部北エリア 83 75.9 24.1      - 20 25.0 5.0 10.0      -      - 25.0 10.0 15.0      - 10.0      -      -
　　多摩中央部南エリア 279 82.8 17.2      - 48 27.1 4.2 12.5 4.2 2.1 20.8 2.1 6.3 10.4      - 10.4      -
　　多摩西部エリア 42 71.4 28.6      - 12 66.7 8.3 8.3      - 8.3      -      -      -      - 8.3      -      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 85.2 14.5 0.2 198 39.4 13.6 19.2 2.0 0.5 14.1 2.0 1.0 1.0 1.5 5.6      -
　どちらともいえない 134 52.2 47.0 0.7 63 33.3 9.5 15.9 4.8 3.2 15.9 4.8 3.2 4.8      - 3.2 1.6
　関心がなかった（計） 320 39.4 60.3 0.3 193 32.6 9.3 6.7 7.3      - 14.5 3.1 8.3 7.3 3.6 5.7 1.6
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票しなかった 455      - 100.0      - 455 35.6 11.4 13.4 4.6 0.7 14.5 2.9 4.4 4.2 2.2 5.3 0.9
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 77.8 22.1 0.1 365 35.6 12.1 13.4 2.5 0.5 17.0 3.3 4.1 3.8 2.2 5.2 0.3
　今回の選挙で初めて知った 32 68.8 31.3      - 10 50.0 10.0 20.0      -      - 20.0      -      -      -      -      -      -
　知らない 129 38.8 61.2      - 79 32.9 8.9 12.7 15.2 1.3 2.5 1.3 6.3 6.3 2.5 6.3 3.8
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 79.3 20.6 0.1 296 31.1 13.2 14.9 4.1 0.3 15.5 3.0 5.7 3.7 2.4 5.4 0.7
　定期購読していない 375 57.9 41.9 0.3 157 44.6 8.3 10.2 5.7 1.3 12.7 2.5 1.9 5.1 1.9 4.5 1.3
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＜３　期日前投票の認知度＞

問４　期日前投票の認知度
 　

調
査
数

以
前
か
ら
知
っ

て
い
る

今
回
の
都
知
事
選
挙
で
初

め
て
知
っ

た

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1820 90.8 1.8 7.1 0.3
【性別】      -      -      -      -      -
　男性 863 90.6 2.1 7.0 0.3
　女性 952 91.1 1.5 7.1 0.3
【年齢別】      -      -      -      -      -
　20歳代 211 80.6 4.3 15.2      -
　30歳代 309 90.0 1.9 7.8 0.3
　40歳代 284 91.5 1.4 7.0      -
　50歳代 364 94.8 0.8 3.8 0.5
　60歳代 360 94.4 1.4 3.9 0.3
　70歳以上 292 89.0 1.7 8.6 0.7
【性／年齢別】      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 83.0 4.3 12.8      -
　　　　30歳代 152 90.8 2.6 6.6      -
　　　　40歳代 141 87.9 2.8 9.2      -
　　　　50歳代 169 93.5 1.8 4.7      -
　　　　60歳代 178 94.9 1.1 3.4 0.6
　　　　70歳以上 129 89.1 0.8 8.5 1.6
　女性　20歳代 117 78.6 4.3 17.1      -
　　　　30歳代 156 89.7 1.3 8.3 0.6
　　　　40歳代 143 95.1      - 4.9      -
　　　　50歳代 193 95.9      - 3.1 1.0
　　　　60歳代 182 94.0 1.6 4.4      -
　　　　70歳以上 161 88.8 2.5 8.7      -
【世帯状況別】      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 91.9 1.0 7.2      -
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 90.7 2.8 5.9 0.6
　二世代世帯（親子など） 944 90.6 1.4 7.8 0.2
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 93.4 1.3 4.6 0.7
　その他 12 66.7 8.3 25.0      -
【職業別】      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 94.1 2.5 3.5      -
　　農林漁業 1 100.0      -      -      -
　　商工・サービス業 111 95.5 0.9 3.6      -
　　自由業 90 92.2 4.4 3.3      -
　家族従業（計） 38 94.7      - 5.3      -
　　農林漁業 2 100.0      -      -      -
　　商工・サービス業 23 100.0      -      -      -
　　自由業 13 84.6      - 15.4      -
　お勤め（計） 873 90.4 1.9 7.2 0.5
　　経営・管理職 91 91.2 2.2 6.6      -
　　専門職・技術職 241 89.2 3.3 6.6 0.8
　　事務職 222 93.2 1.8 4.5 0.5
　　労務・技能職 102 87.3 1.0 11.8      -
　　販売・サービス職 217 89.9 0.9 8.8 0.5
　その他（計） 688 90.7 1.5 7.6 0.3
　　学生 45 86.7      - 13.3      -
　　専業主婦 329 93.9 1.2 4.9      -
　　無職 289 88.2 2.1 9.0 0.7
　　その他 25 84.0      - 16.0      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 88.4      - 10.2 1.4
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 89.9 1.6 7.8 0.8
　　土曜日のみ仕事 117 91.5 1.7 6.0 0.9
　　日曜日のみ仕事 12 75.0      - 25.0      -
　両方休み 471 91.7 1.9 6.4      -
　その他 109 89.0 3.7 6.4 0.9
【地域別】      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 89.1 2.0 8.7 0.3
　　センター・コア・エリア 294 92.2 1.0 6.8      -
　　区部東部・北部エリア 389 88.7 2.6 8.7      -
　　区部西部・南部エリア 505 87.5 2.2 9.7 0.6
　市郡部（計） 632 94.1 1.3 4.1 0.5
　　多摩東部エリア 228 92.5 1.8 4.8 0.9
　　多摩中央部北エリア 83 91.6      - 7.2 1.2
　　多摩中央部南エリア 279 96.1 1.4 2.5      -
　　多摩西部エリア 42 95.2      - 4.8      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 93.9 1.6 4.3 0.2
　どちらともいえない 134 84.3 3.7 11.2 0.7
　関心がなかった（計） 320 80.3 1.6 17.5 0.6
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -
　投票した 1360 94.6 1.6 3.7 0.1
　投票しなかった 455 80.2 2.2 17.4 0.2
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 100.0      -      -      -
　今回の選挙で初めて知った 32      - 100.0      -      -
　知らない 129      -      - 100.0      -
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 92.9 1.3 5.6 0.1
　定期購読していない 375 83.5 3.5 12.8 0.3
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＜３　期日前投票の認知度＞

問４－１　期日前投票の認知経路
 　

調
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数
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・
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の
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・
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誌
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道

投
票
所
入
場
（

整
理
）

券

都
や
区
市
町
村
の
広
報
紙

都
や
区
市
町
村
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

都
知
事
選
挙
広
報
用
の
ポ

ス
タ
ー

都
知
事
選
挙
広
報
用
の
テ

レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
Ｃ
Ｍ

都
知
事
選
挙
広
報
用
の
新

聞
広
告

家
族
、

友
人
、

知
人
か
ら

聞
い
て

懸
垂
幕
・
横
断
幕

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

都
知
事
選
挙
広
報
用

テ
ィ
ッ

シ
ュ

ペ
ー

パ
ー

そ
の
他

無
回
答

全体 1685 62.1 40.0 20.8 28.7 1.8 5.4 7.3 5.8 22.5 1.2 1.8 0.7 5.9 3.1
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 800 64.1 45.5 18.9 27.4 2.3 5.1 7.3 7.0 17.5 1.3 2.4 0.9 6.1 3.1
　女性 881 60.3 35.1 22.7 30.1 1.4 5.7 7.4 4.7 27.1 1.2 1.4 0.5 5.6 3.0
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 179 53.1 20.1 21.8 10.1 2.2 1.7 5.0 1.7 39.7 0.6 3.4 0.6 2.2 3.9
　30歳代 284 53.5 22.5 22.9 17.6 1.1 2.1 4.9 4.9 27.5 0.7 2.5      - 7.7 1.4
　40歳代 264 69.3 39.0 27.3 29.9 3.0 4.9 8.3 5.7 20.1 3.4 3.4 1.1 3.0 2.3
　50歳代 348 63.2 47.4 22.1 34.5 2.0 3.4 5.5 4.3 18.4 1.1 0.3 0.6 5.5 4.0
　60歳代 345 67.5 52.2 15.7 40.0 2.0 10.4 10.1 9.6 17.1 0.6 1.7 0.9 6.7 2.3
　70歳以上 265 61.5 47.5 16.6 29.8 0.4 7.9 9.1 6.4 20.4 1.1 0.8 0.8 8.7 4.9
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 82 54.9 22.0 20.7 14.6 2.4 1.2 2.4 3.7 30.5 1.2 2.4 1.2 3.7 4.9
　　　　30歳代 142 59.2 26.8 19.0 16.2 0.7 2.8 6.3 7.0 26.1 1.4 3.5      - 9.2 0.7
　　　　40歳代 128 70.3 43.8 21.9 27.3 3.1 3.9 10.2 6.3 12.5 2.3 4.7 1.6 2.3 3.9
　　　　50歳代 161 65.8 58.4 18.0 25.5 2.5 3.1 3.1 3.7 14.9 0.6 0.6 1.2 5.6 3.7
　　　　60歳代 171 66.7 55.0 15.2 37.4 3.5 8.8 11.1 9.9 10.5 0.6 2.3      - 7.6 1.8
　　　　70歳以上 116 63.8 55.2 20.7 37.9 0.9 9.5 8.6 10.3 17.2 1.7 0.9 1.7 6.9 5.2
　女性　20歳代 97 51.5 18.6 22.7 6.2 2.1 2.1 7.2      - 47.4      - 4.1      - 1.0 3.1
　　　　30歳代 142 47.9 18.3 26.8 19.0 1.4 1.4 3.5 2.8 28.9      - 1.4      - 6.3 2.1
　　　　40歳代 136 68.4 34.6 32.4 32.4 2.9 5.9 6.6 5.1 27.2 4.4 2.2 0.7 3.7 0.7
　　　　50歳代 185 61.1 37.8 25.9 42.7 1.6 3.8 7.6 4.9 21.6 1.6      -      - 5.4 3.8
　　　　60歳代 174 68.4 49.4 16.1 42.5 0.6 12.1 9.2 9.2 23.6 0.6 1.1 1.7 5.7 2.9
　　　　70歳以上 147 59.9 42.2 13.6 23.8      - 6.8 9.5 3.4 23.1 0.7 0.7      - 9.5 4.8
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 194 63.9 38.7 28.4 20.1 3.6 2.1 7.2 3.6 21.6 2.6 4.6 1.0 4.1 3.1
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 463 63.5 43.4 18.4 30.0 1.5 8.9 7.8 6.9 20.1 1.1 1.5 0.4 6.9 2.6
　二世代世帯（親子など） 868 60.5 38.0 20.7 29.8 1.3 3.3 6.1 4.8 23.6 1.0 1.4 0.7 5.9 3.1
　三世代世帯（親と子と孫など） 144 65.3 39.6 19.4 29.2 3.5 11.1 12.5 9.7 24.3 1.4 1.4 0.7 4.9 4.2
　その他 9 44.4 77.8      - 11.1      -      -      -      - 22.2      -      -      - 11.1      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 195 68.7 49.7 17.4 24.6 2.1 5.6 8.2 6.2 19.5 1.5 2.1 0.5 6.2 4.1
　　農林漁業 1 100.0 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 107 69.2 54.2 19.6 28.0 1.9 7.5 8.4 8.4 23.4 1.9 1.9      - 5.6 2.8
　　自由業 87 67.8 43.7 14.9 20.7 2.3 2.3 8.0 3.4 14.9 1.1 2.3 1.1 6.9 5.7
　家族従業（計） 36 50.0 30.6 13.9 19.4      - 2.8 11.1 2.8 25.0      -      - 2.8 11.1 2.8
　　農林漁業 2      -      -      - 50.0      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 23 47.8 30.4 13.0 17.4      - 4.3 17.4 4.3 17.4      -      -      - 13.0 4.3
　　自由業 11 63.6 36.4 18.2 18.2      -      -      -      - 36.4      -      - 9.1 9.1      -
　お勤め（計） 806 61.4 38.3 23.8 26.2 1.9 4.5 6.6 5.1 22.3 1.7 2.5 0.4 5.1 2.7
　　経営・管理職 85 58.8 56.5 10.6 21.2 3.5 4.7 5.9 11.8 10.6 2.4 3.5 1.2 10.6 7.1
　　専門職・技術職 223 58.7 32.3 26.9 26.0 2.7 2.7 7.2 3.6 25.1 1.8 4.5 0.4 6.3 1.3
　　事務職 211 61.6 38.9 29.9 24.2 2.4 4.7 5.7 5.2 26.5 1.9 0.9      - 5.2 1.9
　　労務・技能職 90 64.4 38.9 16.7 35.6      - 4.4 8.9 3.3 18.9 1.1 1.1 1.1 6.7 3.3
　　販売・サービス職 197 64.0 36.5 22.8 26.4 0.5 6.1 6.1 4.6 21.3 1.5 2.0      - 0.5 3.0
　その他（計） 634 61.7 39.7 18.6 33.8 1.7 6.6 7.7 6.6 23.2 0.6 1.1 0.9 6.5 3.0
　　学生 39 48.7 30.8 17.9 12.8 2.6      - 2.6 2.6 41.0      - 2.6      - 5.1 5.1
　　専業主婦 313 59.4 39.0 17.3 33.9 1.0 5.4 6.7 5.1 26.5      - 0.3 1.0 6.1 2.6
　　無職 261 66.3 41.4 20.3 36.0 2.3 8.8 9.6 8.0 16.9 1.5 1.9 1.1 6.9 3.4
　　その他 21 61.9 47.6 19.0 42.9 4.8 9.5 9.5 19.0 19.0      -      -      - 9.5      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 130 57.7 30.8 25.4 23.8 1.5 5.4 7.7 5.4 30.0 3.8 3.1 1.5 4.6 1.5
　土・日のどちらかが仕事（計） 118 65.3 37.3 24.6 26.3      - 5.1 9.3 6.8 26.3 0.8 2.5      - 2.5      -
　　土曜日のみ仕事 109 66.1 37.6 24.8 23.9      - 4.6 8.3 6.4 27.5 0.9 2.8      - 2.8      -
　　日曜日のみ仕事 9 55.6 33.3 22.2 55.6      - 11.1 22.2 11.1 11.1      -      -      -      -      -
　両方休み 441 59.2 38.3 24.5 27.2 2.5 3.9 6.1 4.8 20.9 1.1 2.5 0.2 5.9 3.9
　その他 101 69.3 44.6 20.8 26.7 2.0 5.9 5.0 5.0 17.8 3.0 2.0      - 5.9 1.0
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1082 62.0 41.5 21.1 25.7 1.8 4.7 7.2 6.0 23.1 1.0 2.0 0.4 4.8 3.7
　　センター・コア・エリア 274 65.0 47.4 17.9 22.3 2.2 4.4 5.5 5.1 21.2 0.7 2.2      - 4.4 4.7
　　区部東部・北部エリア 355 60.0 41.1 20.8 25.9 1.4 5.4 9.0 7.0 26.8 1.1 2.5 0.3 6.2 3.4
　　区部西部・南部エリア 453 61.8 38.2 23.2 27.6 1.8 4.4 6.8 5.7 21.4 1.1 1.5 0.7 4.0 3.3
　市郡部（計） 603 62.2 37.3 20.4 34.2 1.8 6.6 7.5 5.3 21.4 1.7 1.5 1.2 7.8 2.0
　　多摩東部エリア 215 62.8 32.6 21.9 32.6 0.9 6.0 9.3 5.1 20.5 1.4 2.3 0.9 5.6 3.7
　　多摩中央部北エリア 76 59.2 43.4 13.2 28.9 1.3 2.6 5.3 6.6 19.7 1.3 1.3 1.3 7.9 1.3
　　多摩中央部南エリア 272 63.6 41.5 21.3 37.1 2.9 9.2 7.0 5.5 22.4 2.2 0.7 1.5 8.8 1.1
　　多摩西部エリア 40 55.0 22.5 20.0 32.5      -      - 5.0 2.5 22.5      - 2.5      - 12.5      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1301 63.5 44.0 22.5 31.4 2.1 6.2 7.8 6.4 22.7 1.2 2.2 0.7 5.5 2.6
　どちらともいえない 118 56.8 21.2 18.6 22.9 0.8 2.5 7.6 5.9 21.2 3.4 0.8 0.8 9.3 4.2
　関心がなかった（計） 262 57.3 29.0 13.4 18.3 0.8 2.7 4.6 2.7 22.5 0.4 0.8 0.4 6.1 5.0
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1308 63.0 42.3 22.9 32.0 2.0 6.2 8.0 6.5 21.3 1.3 2.1 0.8 6.0 3.1
　投票しなかった 375 58.9 32.3 13.9 17.6 1.1 2.7 4.8 3.2 26.7 1.1 0.8      - 5.3 3.2
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 62.0 40.0 21.1 28.9 1.8 5.4 7.3 5.7 22.6 1.3 1.8 0.7 5.9 3.1
　今回の選挙で初めて知った 32 65.6 37.5 9.4 21.9      - 6.3 6.3 9.4 15.6      - 3.1      - 6.3      -
　知らない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1352 62.1 44.2 19.6 32.0 1.9 5.8 7.3 6.3 21.5 1.2 1.6 0.5 6.1 3.3
　定期購読していない 326 62.0 23.0 25.8 15.3 1.2 3.7 7.1 3.1 26.4 1.5 2.5 1.2 4.9 1.8
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問５　期日前投票制度の認知度
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全体 1820 68.8 29.7 1.5 1820 50.7 47.2 2.1 1820 56.6 41.2 2.2
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 68.4 29.8 1.9 863 51.9 45.9 2.2 863 57.4 40.6 2.1
　女性 952 69.2 29.6 1.2 952 49.8 48.2 2.0 952 56.2 41.6 2.2
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 50.2 49.3 0.5 211 34.6 64.5 0.9 211 49.3 49.8 0.9
　30歳代 309 68.3 31.1 0.6 309 50.8 48.5 0.6 309 49.8 49.5 0.6
　40歳代 284 71.5 28.2 0.4 284 45.1 53.9 1.1 284 52.1 47.2 0.7
　50歳代 364 76.1 23.1 0.8 364 54.7 44.2 1.1 364 61.3 37.9 0.8
　60歳代 360 73.6 24.2 2.2 360 59.7 37.8 2.5 360 66.9 29.4 3.6
　70歳以上 292 65.1 30.5 4.5 292 51.4 42.1 6.5 292 55.1 38.7 6.2
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 52.1 46.8 1.1 94 38.3 60.6 1.1 94 48.9 50.0 1.1
　　　　30歳代 152 69.1 30.9      - 152 48.0 52.0      - 152 50.0 50.0      -
　　　　40歳代 141 66.7 32.6 0.7 141 45.4 53.2 1.4 141 51.1 48.2 0.7
　　　　50歳代 169 78.1 20.7 1.2 169 55.6 42.6 1.8 169 61.5 37.3 1.2
　　　　60歳代 178 72.5 25.3 2.2 178 61.8 36.5 1.7 178 69.1 28.7 2.2
　　　　70歳以上 129 62.8 31.0 6.2 129 55.0 37.2 7.8 129 57.4 34.9 7.8
　女性　20歳代 117 48.7 51.3      - 117 31.6 67.5 0.9 117 49.6 49.6 0.9
　　　　30歳代 156 67.9 30.8 1.3 156 53.8 44.9 1.3 156 50.0 48.7 1.3
　　　　40歳代 143 76.2 23.8      - 143 44.8 54.5 0.7 143 53.1 46.2 0.7
　　　　50歳代 193 74.1 25.4 0.5 193 54.4 45.1 0.5 193 61.1 38.3 0.5
　　　　60歳代 182 74.7 23.1 2.2 182 57.7 39.0 3.3 182 64.8 30.2 4.9
　　　　70歳以上 161 67.1 30.4 2.5 161 49.1 46.0 5.0 161 54.0 41.6 4.3
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 66.5 31.6 1.9 209 49.3 48.8 1.9 209 56.9 41.1 1.9
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 68.5 28.7 2.8 495 53.1 42.8 4.0 495 58.4 37.6 4.0
　二世代世帯（親子など） 944 70.1 29.2 0.6 944 49.9 49.0 1.1 944 55.3 43.5 1.2
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 66.4 32.9 0.7 152 50.7 48.0 1.3 152 57.9 40.8 1.3
　その他 12 50.0 41.7 8.3 12 41.7 50.0 8.3 12 66.7 25.0 8.3
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 70.3 28.2 1.5 202 52.0 46.0 2.0 202 57.9 40.1 2.0
　　農林漁業 1 100.0      -      - 1 100.0      -      - 1 100.0      -      -
　　商工・サービス業 111 71.2 28.8      - 111 56.8 43.2      - 111 61.3 38.7      -
　　自由業 90 68.9 27.8 3.3 90 45.6 50.0 4.4 90 53.3 42.2 4.4
　家族従業（計） 38 71.1 28.9      - 38 52.6 47.4      - 38 57.9 42.1      -
　　農林漁業 2 50.0 50.0      - 2 50.0 50.0      - 2 50.0 50.0      -
　　商工・サービス業 23 73.9 26.1      - 23 56.5 43.5      - 23 65.2 34.8      -
　　自由業 13 69.2 30.8      - 13 46.2 53.8      - 13 46.2 53.8      -
　お勤め（計） 873 68.6 30.1 1.3 873 49.9 48.6 1.5 873 55.4 43.2 1.4
　　経営・管理職 91 72.5 25.3 2.2 91 51.6 46.2 2.2 91 57.1 41.8 1.1
　　専門職・技術職 241 68.9 29.5 1.7 241 51.5 46.5 2.1 241 52.7 44.8 2.5
　　事務職 222 71.2 27.9 0.9 222 53.2 45.5 1.4 222 61.3 37.4 1.4
　　労務・技能職 102 61.8 38.2      - 102 48.0 51.0 1.0 102 48.0 52.0      -
　　販売・サービス職 217 67.3 31.3 1.4 217 45.2 53.9 0.9 217 55.3 43.8 0.9
　その他（計） 688 68.6 29.4 2.0 688 51.2 45.6 3.2 688 57.8 38.7 3.5
　　学生 45 53.3 46.7      - 45 31.1 68.9      - 45 53.3 46.7      -
　　専業主婦 329 72.9 25.5 1.5 329 55.6 42.2 2.1 329 59.9 37.7 2.4
　　無職 289 66.4 30.4 3.1 289 49.8 45.7 4.5 289 57.8 37.4 4.8
　　その他 25 64.0 36.0      - 25 44.0 48.0 8.0 25 40.0 52.0 8.0
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 63.3 35.4 1.4 147 49.7 49.7 0.7 147 55.8 42.9 1.4
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 69.0 29.5 1.6 129 55.8 43.4 0.8 129 66.7 32.6 0.8
　　土曜日のみ仕事 117 68.4 30.8 0.9 117 54.7 45.3      - 117 65.8 34.2      -
　　日曜日のみ仕事 12 75.0 16.7 8.3 12 66.7 25.0 8.3 12 75.0 16.7 8.3
　両方休み 471 72.4 26.5 1.1 471 48.4 49.9 1.7 471 53.9 44.8 1.3
　その他 109 65.1 33.9 0.9 109 53.2 45.0 1.8 109 53.2 45.0 1.8
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 68.6 29.6 1.8 1188 47.9 49.8 2.3 1188 54.2 43.4 2.4
　　センター・コア・エリア 294 66.7 32.0 1.4 294 45.9 52.0 2.0 294 57.5 41.2 1.4
　　区部東部・北部エリア 389 64.8 34.4 0.8 389 41.9 56.6 1.5 389 51.7 46.8 1.5
　　区部西部・南部エリア 505 72.7 24.6 2.8 505 53.7 43.4 3.0 505 54.3 42.2 3.6
　市郡部（計） 632 69.1 29.7 1.1 632 55.9 42.2 1.9 632 61.2 36.9 1.9
　　多摩東部エリア 228 72.4 25.0 2.6 228 54.8 40.8 4.4 228 57.5 38.2 4.4
　　多摩中央部北エリア 83 57.8 41.0 1.2 83 50.6 47.0 2.4 83 65.1 32.5 2.4
　　多摩中央部南エリア 279 68.8 31.2      - 279 58.8 41.2      - 279 64.2 35.8      -
　　多摩西部エリア 42 76.2 23.8      - 42 52.4 47.6      - 42 54.8 45.2      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 73.3 25.5 1.2 1362 54.0 44.1 1.9 1362 60.5 37.5 2.0
　どちらともいえない 134 55.2 42.5 2.2 134 38.1 58.2 3.7 134 49.3 47.0 3.7
　関心がなかった（計） 320 55.3 42.2 2.5 320 42.2 55.3 2.5 320 43.4 54.1 2.5
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 73.6 25.1 1.3 1360 55.4 42.6 1.9 1360 62.6 35.4 2.0
　投票しなかった 455 54.7 43.7 1.5 455 36.5 61.3 2.2 455 39.3 58.5 2.2
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 74.5 24.5 1.0 1653 54.6 43.7 1.7 1653 61.3 36.9 1.8
　今回の選挙で初めて知った 32 46.9 50.0 3.1 32 28.1 68.8 3.1 32 31.3 65.6 3.1
　知らない 129 3.9 91.5 4.7 129 8.5 86.8 4.7 129 5.4 89.9 4.7
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 71.3 27.4 1.3 1435 52.5 45.4 2.1 1435 59.2 38.7 2.1
　定期購読していない 375 60.3 38.7 1.1 375 44.3 54.4 1.3 375 47.5 50.9 1.6

ア）買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができるこ
と

ウ）期日前投票は、告示日の翌日から投票
日の前日（土日含む）までの間できること

イ）印鑑や身分証明書などを持参し
なくても、期日前投票ができること

- 80 -



＜３　期日前投票の認知度＞

問５　期日前投票制度の認知度
エ）期日前投票は夜の８時までできること    オ）今回の都知事選挙で期日前投票ができる場所    
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全体 1820 47.6 50.1 2.3 1820 53.7 44.3 2.0
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 47.4 50.2 2.4 863 52.8 45.2 2.0
　女性 952 47.8 50.1 2.1 952 54.5 43.5 2.0
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 38.4 60.7 0.9 211 36.5 62.6 0.9
　30歳代 309 44.3 54.4 1.3 309 45.3 54.0 0.6
　40歳代 284 45.8 53.5 0.7 284 47.9 51.1 1.1
　50歳代 364 47.8 51.4 0.8 364 58.5 40.7 0.8
　60歳代 360 55.3 41.9 2.8 360 64.7 32.5 2.8
　70歳以上 292 49.7 43.2 7.2 292 61.0 33.2 5.8
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 40.4 58.5 1.1 94 44.7 54.3 1.1
　　　　30歳代 152 46.1 52.6 1.3 152 46.1 53.9      -
　　　　40歳代 141 44.0 55.3 0.7 141 42.6 56.7 0.7
　　　　50歳代 169 46.7 52.1 1.2 169 55.6 43.2 1.2
　　　　60歳代 178 54.5 43.8 1.7 178 60.1 37.6 2.2
　　　　70歳以上 129 48.8 41.9 9.3 129 64.3 28.7 7.0
　女性　20歳代 117 36.8 62.4 0.9 117 29.9 69.2 0.9
　　　　30歳代 156 42.9 55.8 1.3 156 44.9 53.8 1.3
　　　　40歳代 143 47.6 51.7 0.7 143 53.1 45.5 1.4
　　　　50歳代 193 48.2 51.3 0.5 193 60.6 38.9 0.5
　　　　60歳代 182 56.0 40.1 3.8 182 69.2 27.5 3.3
　　　　70歳以上 161 50.9 44.1 5.0 161 59.0 36.6 4.3
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 47.8 50.2 1.9 209 52.2 46.4 1.4
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 49.1 46.7 4.2 495 57.0 39.0 4.0
　二世代世帯（親子など） 944 47.1 51.6 1.3 944 53.1 45.9 1.1
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 46.1 52.6 1.3 152 50.0 49.3 0.7
　その他 12 33.3 58.3 8.3 12 41.7 50.0 8.3
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 50.0 48.5 1.5 202 49.0 49.0 2.0
　　農林漁業 1 100.0      -      - 1 100.0      -      -
　　商工・サービス業 111 52.3 47.7      - 111 58.6 41.4      -
　　自由業 90 46.7 50.0 3.3 90 36.7 58.9 4.4
　家族従業（計） 38 42.1 57.9      - 38 60.5 39.5      -
　　農林漁業 2      - 100.0      - 2 100.0      -      -
　　商工・サービス業 23 56.5 43.5      - 23 65.2 34.8      -
　　自由業 13 23.1 76.9      - 13 46.2 53.8      -
　お勤め（計） 873 45.9 52.3 1.7 873 50.9 47.7 1.5
　　経営・管理職 91 44.0 53.8 2.2 91 46.2 51.6 2.2
　　専門職・技術職 241 45.2 52.3 2.5 241 49.8 47.7 2.5
　　事務職 222 49.1 49.5 1.4 222 52.3 46.4 1.4
　　労務・技能職 102 44.1 53.9 2.0 102 54.9 45.1      -
　　販売・サービス職 217 45.2 53.9 0.9 217 50.7 48.4 0.9
　その他（計） 688 49.1 47.4 3.5 688 58.1 39.0 2.9
　　学生 45 48.9 51.1      - 45 33.3 66.7      -
　　専業主婦 329 52.3 45.0 2.7 329 62.0 35.6 2.4
　　無職 289 46.4 48.4 5.2 289 58.8 37.4 3.8
　　その他 25 40.0 60.0      - 25 44.0 52.0 4.0
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 44.2 54.4 1.4 147 51.7 47.6 0.7
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 59.7 38.0 2.3 129 54.3 45.0 0.8
　　土曜日のみ仕事 117 59.0 39.3 1.7 117 53.0 47.0      -
　　日曜日のみ仕事 12 66.7 25.0 8.3 12 66.7 25.0 8.3
　両方休み 471 44.6 53.9 1.5 471 50.7 47.6 1.7
　その他 109 42.2 56.0 1.8 109 50.5 47.7 1.8
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 47.0 50.5 2.5 1188 51.2 46.7 2.1
　　センター・コア・エリア 294 45.2 53.1 1.7 294 50.3 47.6 2.0
　　区部東部・北部エリア 389 48.6 49.9 1.5 389 46.8 52.2 1.0
　　区部西部・南部エリア 505 46.7 49.5 3.8 505 55.0 42.0 3.0
　市郡部（計） 632 48.7 49.4 1.9 632 58.4 39.7 1.9
　　多摩東部エリア 228 45.2 50.4 4.4 228 52.2 43.4 4.4
　　多摩中央部北エリア 83 57.8 39.8 2.4 83 66.3 31.3 2.4
　　多摩中央部南エリア 279 48.7 51.3      - 279 60.9 39.1      -
　　多摩西部エリア 42 50.0 50.0      - 42 59.5 40.5      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 50.9 46.9 2.2 1362 58.7 39.6 1.7
　どちらともいえない 134 39.6 57.5 3.0 134 41.0 55.2 3.7
　関心がなかった（計） 320 36.9 60.6 2.5 320 38.1 59.4 2.5
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 52.2 45.6 2.2 1360 60.4 37.8 1.8
　投票しなかった 455 34.3 63.7 2.0 455 34.3 63.7 2.0
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 50.9 47.2 1.9 1653 58.1 40.4 1.6
　今回の選挙で初めて知った 32 40.6 56.3 3.1 32 31.3 65.6 3.1
　知らない 129 8.5 86.8 4.7 129 4.7 90.7 4.7
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 48.5 49.2 2.3 1435 56.2 42.0 1.9
　定期購読していない 375 45.1 53.9 1.1 375 44.5 53.9 1.6
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＜４　新聞の定期購読＞

問６　新聞の定期購読    問６－１　折込みチラシの閲読度
 　

調
査
数

定
期
購
読
し
て
い
る

定
期
購
読
し
て
い
な
い

無
回
答

　
調
査
数

ほ
と
ん
ど
目
を
通
す

興
味
の
あ
る
も
の
だ
け
目

を
通
す

休
日
の
み
目
を
通
す

ほ
と
ん
ど
目
を
通
さ
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1820 78.8 20.6 0.5 1435 31.6 45.3 4.7 16.8 1.0 0.6
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 80.2 19.2 0.6 692 29.9 42.1 5.8 20.8 1.0 0.4
　女性 952 77.6 21.8 0.5 739 33.3 48.2 3.8 13.0 0.9 0.8
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 68.7 30.8 0.5 145 13.1 47.6 6.2 29.7 2.8 0.7
　30歳代 309 58.9 41.1      - 182 20.3 47.8 10.4 18.7 2.2 0.5
　40歳代 284 77.8 22.2      - 221 32.6 47.5 8.1 10.9 0.9      -
　50歳代 364 86.0 13.5 0.5 313 32.3 47.3 3.5 16.0      - 1.0
　60歳代 360 89.2 10.3 0.6 321 38.6 42.7 3.1 14.3 0.3 0.9
　70歳以上 292 86.6 11.6 1.7 253 39.5 41.1 0.4 17.4 1.2 0.4
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 61.7 37.2 1.1 58 17.2 37.9 8.6 34.5 1.7      -
　　　　30歳代 152 60.5 39.5      - 92 16.3 47.8 9.8 22.8 2.2 1.1
　　　　40歳代 141 78.7 21.3      - 111 27.9 49.5 8.1 12.6 1.8      -
　　　　50歳代 169 88.8 11.2      - 150 28.7 41.3 5.3 24.0      - 0.7
　　　　60歳代 178 92.7 6.7 0.6 165 38.2 38.8 4.8 17.6      - 0.6
　　　　70歳以上 129 89.9 7.8 2.3 116 38.8 37.9 0.9 20.7 1.7      -
　女性　20歳代 117 74.4 25.6      - 87 10.3 54.0 4.6 26.4 3.4 1.1
　　　　30歳代 156 57.7 42.3      - 90 24.4 47.8 11.1 14.4 2.2      -
　　　　40歳代 143 76.9 23.1      - 110 37.3 45.5 8.2 9.1      -      -
　　　　50歳代 193 83.4 15.5 1.0 161 36.0 52.8 1.9 8.1      - 1.2
　　　　60歳代 182 85.7 13.7 0.5 156 39.1 46.8 1.3 10.9 0.6 1.3
　　　　70歳以上 161 83.9 14.9 1.2 135 40.7 43.0      - 14.8 0.7 0.7
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 46.9 52.6 0.5 98 22.4 44.9 2.0 25.5 3.1 2.0
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 81.0 18.2 0.8 401 36.9 44.1 2.7 14.7 1.0 0.5
　二世代世帯（親子など） 944 83.2 16.4 0.4 785 28.9 47.8 6.1 16.2 0.6 0.4
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 86.8 13.2      - 132 37.9 35.6 5.3 20.5 0.8      -
　その他 12 100.0      -      - 12 16.7 33.3      - 25.0 8.3 16.7
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 79.7 20.3      - 161 31.7 45.3 3.1 19.3 0.6      -
　　農林漁業 1 100.0      -      - 1 100.0      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 111 82.9 17.1      - 92 34.8 45.7 2.2 17.4      -      -
　　自由業 90 75.6 24.4      - 68 26.5 45.6 4.4 22.1 1.5      -
　家族従業（計） 38 86.8 13.2      - 33 30.3 51.5 6.1 12.1      -      -
　　農林漁業 2 100.0      -      - 2 50.0 50.0      -      -      -      -
　　商工・サービス業 23 82.6 17.4      - 19 36.8 52.6 5.3 5.3      -      -
　　自由業 13 92.3 7.7      - 12 16.7 50.0 8.3 25.0      -      -
　お勤め（計） 873 74.8 24.9 0.3 653 26.8 45.8 8.4 17.0 1.5 0.5
　　経営・管理職 91 91.2 8.8      - 83 28.9 36.1 9.6 24.1 1.2      -
　　専門職・技術職 241 70.1 29.0 0.8 169 23.1 48.5 7.1 18.9 2.4      -
　　事務職 222 77.0 22.5 0.5 171 25.7 45.6 10.5 17.0 1.2      -
　　労務・技能職 102 71.6 28.4      - 73 32.9 46.6 8.2 12.3      -      -
　　販売・サービス職 217 72.4 27.6      - 157 28.0 47.8 7.0 13.4 1.9 1.9
　その他（計） 688 83.6 15.6 0.9 575 37.0 44.3 1.0 16.5 0.5 0.5
　　学生 45 82.2 15.6 2.2 37 8.1 45.9      - 40.5 2.7 2.7
　　専業主婦 329 85.4 14.6      - 281 41.3 47.0 1.1 10.0      - 0.7
　　無職 289 81.3 17.0 1.7 235 37.4 40.4 0.9 20.9 0.4      -
　　その他 25 88.0 12.0      - 22 27.3 50.0 4.5 13.6 4.5      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 66.0 33.3 0.7 97 29.9 43.3 4.1 17.5 4.1 1.0
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 76.7 23.3      - 99 27.3 47.5 7.1 17.2      - 1.0
　　土曜日のみ仕事 117 76.9 23.1      - 90 26.7 46.7 6.7 18.9      - 1.1
　　日曜日のみ仕事 12 75.0 25.0      - 9 33.3 55.6 11.1      -      -      -
　両方休み 471 75.6 24.2 0.2 356 26.4 44.9 10.7 16.6 1.4      -
　その他 109 79.8 19.3 0.9 87 26.4 47.1 5.7 19.5 1.1      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 76.1 23.1 0.8 904 32.9 43.5 4.8 16.8 1.2 0.9
　　センター・コア・エリア 294 78.2 21.8      - 230 32.6 44.8 3.9 17.8 0.9      -
　　区部東部・北部エリア 389 75.3 24.2 0.5 293 37.5 43.7 4.1 13.0 0.7 1.0
　　区部西部・南部エリア 505 75.4 23.2 1.4 381 29.4 42.5 5.8 19.2 1.8 1.3
　市郡部（計） 632 84.0 15.8 0.2 531 29.4 48.4 4.7 16.8 0.6 0.2
　　多摩東部エリア 228 79.8 19.7 0.4 182 29.1 45.1 7.1 18.1      - 0.5
　　多摩中央部北エリア 83 86.7 13.3      - 72 26.4 48.6 5.6 19.4      -      -
　　多摩中央部南エリア 279 87.1 12.9      - 243 29.6 50.6 2.9 15.6 1.2      -
　　多摩西部エリア 42 81.0 19.0      - 34 35.3 50.0 2.9 11.8      -      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 81.4 18.1 0.6 1108 34.4 44.3 4.9 15.2 0.7 0.5
　どちらともいえない 134 67.9 31.3 0.7 91 20.9 57.1 4.4 15.4 2.2      -
　関心がなかった（計） 320 72.8 26.9 0.3 233 22.3 45.1 4.3 25.3 1.7 1.3
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 83.7 16.0 0.4 1138 32.9 45.3 4.8 15.6 0.8 0.5
　投票しなかった 455 65.1 34.5 0.4 296 26.7 44.9 4.4 21.3 1.7 1.0
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 80.6 18.9 0.4 1333 32.6 45.4 5.0 15.8 0.8 0.5
　今回の選挙で初めて知った 32 59.4 40.6      - 19 21.1 57.9 5.3 10.5 5.3      -
　知らない 129 62.8 37.2      - 81 16.0 40.7 1.2 35.8 2.5 3.7
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 100.0      -      - 1435 31.6 45.3 4.7 16.8 1.0 0.6
　定期購読していない 375      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
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＜５　選挙公報と選挙啓発＞

問７　選挙公報の入手 問７－１　選挙公報の利用状況
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査
数

入
手
で
き
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入
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な
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っ
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い

無
回
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調
査
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く
読
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一
通
り
ざ
っ

と
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ん
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一
部
分
だ
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読
ま
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1820 45.9 36.1 17.7 0.3 836 19.3 53.6 18.5 8.0 0.6
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 42.1 39.3 18.4 0.2 363 22.0 47.1 20.4 9.6 0.8
　女性 952 49.6 33.2 16.9 0.3 472 17.2 58.7 17.2 6.6 0.4
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 22.3 49.3 28.4      - 47 23.4 40.4 27.7 6.4 2.1
　30歳代 309 27.5 49.5 22.7 0.3 85 21.2 54.1 20.0 4.7      -
　40歳代 284 46.5 34.9 18.7      - 132 13.6 56.8 18.9 10.6      -
　50歳代 364 47.0 36.5 16.2 0.3 171 8.8 56.1 22.8 11.1 1.2
　60歳代 360 58.3 28.1 13.1 0.6 210 23.3 46.7 19.0 10.0 1.0
　70歳以上 292 65.4 22.9 11.3 0.3 191 26.2 59.7 11.0 3.1      -
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 20.2 43.6 36.2      - 19 31.6 31.6 31.6      - 5.3
　　　　30歳代 152 22.4 53.9 23.7      - 34 20.6 44.1 23.5 11.8      -
　　　　40歳代 141 41.1 41.1 17.7      - 58 13.8 50.0 25.9 10.3      -
　　　　50歳代 169 39.1 43.2 17.8      - 66 15.2 42.4 27.3 13.6 1.5
　　　　60歳代 178 56.7 30.3 12.4 0.6 101 20.8 44.6 19.8 13.9 1.0
　　　　70歳以上 129 65.9 24.0 9.3 0.8 85 32.9 56.5 8.2 2.4      -
　女性　20歳代 117 23.9 53.8 22.2      - 28 17.9 46.4 25.0 10.7      -
　　　　30歳代 156 32.7 45.5 21.2 0.6 51 21.6 60.8 17.6      -      -
　　　　40歳代 143 51.7 28.7 19.6      - 74 13.5 62.2 13.5 10.8      -
　　　　50歳代 193 54.4 30.6 14.5 0.5 105 4.8 64.8 20.0 9.5 1.0
　　　　60歳代 182 59.9 25.8 13.7 0.5 109 25.7 48.6 18.3 6.4 0.9
　　　　70歳以上 161 65.2 21.7 13.0      - 105 21.0 62.9 13.3 2.9      -
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 41.1 36.8 22.0      - 86 18.6 58.1 12.8 8.1 2.3
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 53.3 33.1 13.1 0.4 264 18.9 53.8 19.7 6.8 0.8
　二世代世帯（親子など） 944 42.6 37.9 19.2 0.3 402 18.2 52.2 20.1 9.2 0.2
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 50.0 34.2 15.8      - 76 26.3 55.3 11.8 6.6      -
　その他 12 33.3 25.0 41.7      - 4      - 75.0 25.0      -      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 44.1 37.1 18.8      - 89 25.8 39.3 20.2 13.5 1.1
　　農林漁業 1 100.0      -      -      - 1      - 100.0      -      -      -
　　商工・サービス業 111 44.1 37.8 18.0      - 49 26.5 40.8 24.5 8.2      -
　　自由業 90 43.3 36.7 20.0      - 39 25.6 35.9 15.4 20.5 2.6
　家族従業（計） 38 55.3 34.2 10.5      - 21 23.8 33.3 23.8 19.0      -
　　農林漁業 2 50.0 50.0      -      - 1      - 100.0      -      -      -
　　商工・サービス業 23 65.2 26.1 8.7      - 15 26.7 33.3 26.7 13.3      -
　　自由業 13 38.5 46.2 15.4      - 5 20.0 20.0 20.0 40.0      -
　お勤め（計） 873 38.7 41.0 20.0 0.2 338 15.7 56.2 18.0 9.5 0.6
　　経営・管理職 91 45.1 40.7 14.3      - 41 14.6 41.5 29.3 14.6      -
　　専門職・技術職 241 39.4 36.9 22.8 0.8 95 10.5 63.2 16.8 8.4 1.1
　　事務職 222 38.3 42.8 18.9      - 85 24.7 54.1 11.8 8.2 1.2
　　労務・技能職 102 36.3 40.2 23.5      - 37 18.9 54.1 24.3 2.7      -
　　販売・サービス職 217 36.9 44.2 18.9      - 80 11.3 58.8 17.5 12.5      -
　その他（計） 688 55.4 29.8 14.4 0.4 381 20.5 56.4 17.8 5.0 0.3
　　学生 45 31.1 42.2 26.7      - 14 35.7 28.6 35.7      -      -
　　専業主婦 329 59.6 28.0 11.9 0.6 196 19.9 57.7 17.9 4.6      -
　　無職 289 55.4 29.1 15.2 0.3 160 20.6 57.5 16.3 5.0 0.6
　　その他 25 44.0 40.0 16.0      - 11 9.1 54.5 18.2 18.2      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 30.6 46.9 21.8 0.7 45 8.9 55.6 20.0 15.6      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 32.6 41.9 25.6      - 42 9.5 61.9 19.0 7.1 2.4
　　土曜日のみ仕事 117 30.8 43.6 25.6      - 36 11.1 58.3 19.4 8.3 2.8
　　日曜日のみ仕事 12 50.0 25.0 25.0      - 6      - 83.3 16.7      -      -
　両方休み 471 40.8 40.8 18.5      - 192 15.6 58.3 16.7 8.9 0.5
　その他 109 45.0 35.8 18.3 0.9 49 24.5 49.0 16.3 10.2      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 43.9 38.0 17.8 0.3 522 19.0 54.2 18.0 8.0 0.8
　　センター・コア・エリア 294 42.5 42.5 15.0      - 125 12.8 57.6 15.2 13.6 0.8
　　区部東部・北部エリア 389 46.5 37.3 16.2      - 181 22.1 55.2 17.1 5.0 0.6
　　区部西部・南部エリア 505 42.8 35.8 20.8 0.6 216 19.9 51.4 20.4 7.4 0.9
　市郡部（計） 632 49.7 32.6 17.4 0.3 314 19.7 52.5 19.4 8.0 0.3
　　多摩東部エリア 228 49.6 31.6 18.0 0.9 113 22.1 53.1 15.9 8.0 0.9
　　多摩中央部北エリア 83 59.0 21.7 19.3      - 49 20.4 55.1 16.3 8.2      -
　　多摩中央部南エリア 279 48.0 36.2 15.8      - 134 18.7 51.5 22.4 7.5      -
　　多摩西部エリア 42 42.9 35.7 21.4      - 18 11.1 50.0 27.8 11.1      -
【公報配布方法別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　新聞折込 732 42.3 38.0 19.3 0.4 310 16.8 51.6 19.4 11.6 0.6
　各戸配布 1088 48.3 34.8 16.6 0.2 526 20.7 54.8 18.1 5.9 0.6
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 50.8 34.9 14.0 0.3 692 22.3 54.3 17.3 5.3 0.7
　どちらともいえない 134 32.8 37.3 29.1 0.7 44 2.3 65.9 20.5 11.4      -
　関心がなかった（計） 320 30.9 40.0 29.1      - 99 6.1 42.4 26.3 25.3      -
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 53.5 31.8 14.6 0.1 727 20.9 54.1 18.0 6.3 0.7
　投票しなかった 455 23.7 49.0 27.3      - 108 8.3 50.9 21.3 19.4      -
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 48.5 35.4 16.0 0.1 802 19.3 53.9 18.6 7.6 0.6
　今回の選挙で初めて知った 32 28.1 50.0 21.9      - 9 33.3 33.3 33.3      -      -
　知らない 129 17.1 43.4 39.5      - 22 13.6 50.0 9.1 27.3      -
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 52.1 31.1 16.8      - 748 19.3 52.9 18.7 8.7 0.4
　定期購読していない 375 22.9 55.7 20.8 0.5 86 18.6 60.5 16.3 2.3 2.3
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＜５　選挙公報と選挙啓発＞

問８　啓発媒体との接触状況
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Ｒ
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載
し
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広
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街
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大
型
ビ
ジ
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ン
に

よ
る
Ｃ
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放
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全体 1820 65.8 10.1 47.5 14.9 15.5 17.4 5.1 17.9 27.4 24.1 0.8 0.3 3.3 12.9 10.9 1.6 1.8
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 65.9 11.8 47.0 13.6 16.1 15.8 5.1 14.8 22.7 20.6 0.9 0.3 3.7 11.8 9.6 1.9 1.3
　女性 952 65.8 8.6 48.0 16.2 15.0 19.0 5.0 20.6 31.7 27.3 0.6 0.3 2.9 13.9 12.1 1.4 2.2
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 61.6 4.7 24.2 12.3 18.0 26.1 4.3 22.3 10.9 8.5 1.4      - 5.7 14.2 10.4 4.7 2.8
　30歳代 309 61.8 6.8 33.7 13.6 18.4 23.3 5.2 16.8 21.0 16.5 1.3 0.3 7.8 13.9 9.4 1.9 2.3
　40歳代 284 66.5 8.1 47.2 13.4 18.3 14.8 4.9 16.2 26.8 20.4 0.7 0.4 5.3 12.0 8.8 2.5 1.4
　50歳代 364 64.6 12.9 55.8 18.1 17.6 15.9 3.3 18.7 33.0 28.8      -      - 1.4 13.7 11.5 0.5 1.1
　60歳代 360 69.2 13.1 58.9 15.0 12.8 13.6 7.5 18.1 35.3 31.9 0.6 0.8 0.8 11.7 13.9 0.3 1.9
　70歳以上 292 69.5 12.3 55.1 15.4 8.6 14.0 4.8 16.1 29.8 31.2 1.0 0.3 0.3 12.0 10.3 1.0 1.4
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 68.1 5.3 22.3 14.9 16.0 23.4 4.3 18.1 7.4 9.6 2.1      - 5.3 11.7 7.4 5.3 1.1
　　　　30歳代 152 59.9 8.6 32.9 10.5 21.1 28.3 3.3 13.8 13.8 11.2 1.3      - 9.2 12.5 8.6 3.3 1.3
　　　　40歳代 141 65.2 11.3 44.0 13.5 22.7 14.9 2.8 16.3 21.3 14.9 0.7 0.7 4.3 10.6 6.4 2.1 2.1
　　　　50歳代 169 66.3 17.2 55.6 13.0 17.2 12.4 4.1 12.4 25.4 21.9      -      - 1.8 10.1 8.3 0.6 0.6
　　　　60歳代 178 67.4 12.4 60.7 15.2 12.4 7.3 8.4 13.5 32.6 27.0 0.6 0.6 1.7 12.9 12.4      - 1.1
　　　　70歳以上 129 69.8 13.2 55.0 14.7 7.0 12.4 7.0 17.1 28.7 35.7 1.6 0.8 0.8 13.2 14.0 1.6 1.6
　女性　20歳代 117 56.4 4.3 25.6 10.3 19.7 28.2 4.3 25.6 13.7 7.7 0.9      - 6.0 16.2 12.8 4.3 4.3
　　　　30歳代 156 64.1 5.1 34.6 16.7 16.0 18.6 7.1 19.9 28.2 21.8 1.3 0.6 6.4 15.4 10.3 0.6 3.2
　　　　40歳代 143 67.8 4.9 50.3 13.3 14.0 14.7 7.0 16.1 32.2 25.9 0.7      - 6.3 13.3 11.2 2.8 0.7
　　　　50歳代 193 63.2 9.3 56.0 22.8 18.1 19.2 2.6 23.8 39.9 35.2      -      - 1.0 17.1 14.5 0.5 1.6
　　　　60歳代 182 70.9 13.7 57.1 14.8 13.2 19.8 6.6 22.5 37.9 36.8 0.5 1.1      - 10.4 15.4 0.5 2.7
　　　　70歳以上 161 69.6 11.8 55.3 16.1 9.9 15.5 3.1 15.5 31.1 28.0 0.6      -      - 11.2 7.5 0.6 1.2
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 68.4 9.1 36.4 12.9 20.6 22.5 3.8 20.1 17.7 16.7 1.0 1.0 4.8 12.0 9.1 1.9 1.9
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 68.9 13.7 50.3 14.5 14.5 15.8 5.5 17.2 33.1 28.1 0.8 0.6 2.2 11.3 12.1 1.2 2.2
　二世代世帯（親子など） 944 64.4 8.8 48.8 15.3 15.3 16.8 4.9 16.8 26.4 23.1 0.6 0.1 3.4 13.6 10.7 1.5 1.7
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 61.2 7.9 46.7 16.4 14.5 20.4 6.6 22.4 28.9 27.0 1.3      - 3.3 15.1 9.9 2.6 0.7
　その他 12 58.3      - 33.3      -      - 8.3 8.3 16.7 16.7 16.7      -      -      - 8.3 8.3 8.3      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 68.3 17.3 55.0 13.9 14.9 15.8 6.9 23.3 25.2 21.8      - 1.0 3.0 13.4 7.4 0.5 1.5
　　農林漁業 1 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 111 73.0 22.5 59.5 10.8 15.3 19.8 9.9 25.2 24.3 26.1      - 0.9 1.8 11.7 9.0 0.9 0.9
　　自由業 90 62.2 11.1 48.9 17.8 14.4 11.1 3.3 21.1 26.7 16.7      - 1.1 4.4 15.6 5.6      - 2.2
　家族従業（計） 38 65.8 15.8 47.4 10.5 7.9 7.9 2.6 23.7 23.7 26.3      -      -      - 26.3 15.8      -      -
　　農林漁業 2 100.0 50.0 50.0      -      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 23 65.2 13.0 43.5 13.0 8.7 8.7 4.3 30.4 21.7 34.8      -      -      - 34.8 13.0      -      -
　　自由業 13 61.5 15.4 53.8 7.7 7.7 7.7      - 15.4 23.1 15.4      -      -      - 15.4 23.1      -      -
　お勤め（計） 873 64.7 9.2 42.8 15.8 19.2 19.5 4.9 16.8 24.9 20.3 0.8 0.2 4.9 12.8 10.1 2.1 1.9
　　経営・管理職 91 56.0 8.8 42.9 12.1 17.6 11.0 3.3 12.1 33.0 29.7      -      - 1.1 12.1 8.8 2.2 1.1
　　専門職・技術職 241 63.9 7.1 44.4 14.9 22.8 26.1 4.1 14.5 19.1 20.3 2.1      - 9.1 10.8 9.5 2.9 2.5
　　事務職 222 65.3 8.6 44.6 18.0 19.8 16.7 5.0 19.8 30.2 21.6 0.5      - 3.6 14.4 7.2 2.3 0.9
　　労務・技能職 102 66.7 10.8 43.1 14.7 14.7 17.6 4.9 12.7 25.5 22.5      -      - 2.0 11.8 10.8      - 1.0
　　販売・サービス職 217 67.7 11.5 39.2 16.6 17.5 19.4 6.5 20.3 22.1 13.8 0.5 0.9 4.6 14.3 13.8 1.8 3.2
　その他（計） 688 66.7 8.7 51.5 14.4 11.3 16.0 4.9 17.3 32.0 29.9 1.0 0.3 1.6 11.9 12.5 1.5 1.7
　　学生 45 60.0 2.2 33.3 20.0 20.0 31.1 4.4 24.4 8.9 11.1 4.4      - 2.2 13.3 8.9 4.4 2.2
　　専業主婦 329 66.9 7.3 55.3 15.8 11.2 15.8 4.0 19.1 37.7 35.9 0.6 0.3 2.1 12.5 13.1 1.5 1.8
　　無職 289 67.8 11.8 48.4 11.8 10.4 13.1 5.9 13.8 29.4 27.3 1.0 0.3 0.7 11.1 12.1 0.7 1.7
　　その他 25 64.0 4.0 68.0 16.0 8.0 24.0 8.0 20.0 28.0 16.0      -      - 4.0 12.0 16.0 4.0      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 65.3 8.8 36.1 14.3 19.7 25.2 8.2 15.0 18.4 13.6 0.7 1.4 4.8 15.6 8.8 2.7 1.4
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 71.3 15.5 41.9 18.6 15.5 18.6 4.7 19.4 27.9 17.8 1.6      - 5.4 13.2 15.5 1.6 4.7
　　土曜日のみ仕事 117 70.9 14.5 41.9 17.1 17.1 18.8 4.3 20.5 26.5 17.1 1.7      - 6.0 12.8 13.7 1.7 4.3
　　日曜日のみ仕事 12 75.0 25.0 41.7 33.3      - 16.7 8.3 8.3 41.7 25.0      -      -      - 16.7 33.3      - 8.3
　両方休み 471 63.5 7.4 43.9 15.5 20.2 19.1 4.2 16.1 27.0 23.6 0.6      - 5.1 12.7 8.3 1.5 1.3
　その他 109 63.3 8.3 50.5 18.3 21.1 16.5 4.6 20.2 23.9 19.3 0.9      - 3.7 11.0 14.7 4.6 2.8
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 66.2 10.5 46.5 14.5 17.0 18.6 5.7 17.8 22.9 22.1 1.0 0.3 3.6 13.4 11.5 1.9 1.5
　　センター・コア・エリア 294 63.9 14.3 50.3 16.3 21.1 22.4 6.1 22.8 22.1 24.5 1.7 0.3 3.7 15.6 11.9 2.7 2.0
　　区部東部・北部エリア 389 71.7 12.1 48.8 15.4 16.5 21.6 5.9 17.2 25.7 23.4 1.0 0.5 4.6 13.1 10.5 1.8 1.3
　　区部西部・南部エリア 505 63.4 7.1 42.6 12.7 15.0 14.1 5.3 15.4 21.2 19.6 0.6      - 2.8 12.3 12.1 1.4 1.4
　市郡部（計） 632 64.9 9.3 49.4 15.7 12.7 15.2 3.8 17.9 35.8 27.8 0.3 0.5 2.7 11.9 9.7 1.1 2.2
　　多摩東部エリア 228 63.2 7.9 45.6 14.0 14.5 15.8 3.5 18.9 34.6 26.8 0.4 0.9 2.6 11.8 9.6 0.9 2.2
　　多摩中央部北エリア 83 73.5 6.0 51.8 12.0 13.3 10.8 3.6 12.0 48.2 45.8      - 1.2 2.4 13.3 10.8 2.4 2.4
　　多摩中央部南エリア 279 64.2 10.0 52.7 19.4 12.2 16.8 3.6 19.7 33.7 24.0 0.4      - 3.2 12.2 10.0 1.1 2.5
　　多摩西部エリア 42 61.9 19.0 42.9 7.1 4.8 9.5 7.1 11.9 31.0 23.8      -      -      - 7.1 4.8      -      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 68.1 11.7 53.5 17.0 16.4 18.4 5.4 19.3 30.5 28.2 0.8 0.3 3.4 13.9 11.6 1.7 1.9
　どちらともいえない 134 61.2 6.0 29.9 7.5 16.4 18.7 6.7 13.4 20.1 17.9      -      - 3.7 13.4 9.7 3.7 2.2
　関心がなかった（計） 320 57.8 5.0 29.7 9.1 11.3 12.8 2.8 13.8 16.9 9.1 0.9 0.6 2.8 8.4 8.4 0.3 0.9
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 66.7 11.0 52.6 17.2 16.3 18.8 5.5 18.6 31.6 27.9 0.6 0.4 3.1 13.4 11.8 1.6 1.8
　投票しなかった 455 62.9 7.3 32.3 7.9 13.0 13.6 3.7 15.8 14.7 12.5 1.3 0.2 4.0 11.2 7.9 1.5 1.5
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 66.1 10.3 50.0 15.4 16.0 17.4 5.1 18.3 29.2 25.6 0.8 0.4 3.1 13.0 11.4 1.6 1.8
　今回の選挙で初めて知った 32 75.0 12.5 46.9 25.0 15.6 21.9 6.3 21.9 15.6 9.4      -      - 3.1 12.5 9.4 3.1 3.1
　知らない 129 58.1 7.0 17.1 5.4 10.1 16.3 3.9 11.6 7.0 7.8      -      - 6.2 11.6 5.4 0.8 1.6
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 65.1 10.6 55.3 15.8 14.7 16.3 5.2 17.6 30.6 27.0 0.6 0.3 2.6 12.8 10.7 1.7 1.5
　定期購読していない 375 68.0 8.0 17.9 11.2 18.4 21.6 4.5 19.2 15.7 12.3 1.3 0.5 5.9 13.3 11.7 1.3 2.7
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＜５　選挙公報と選挙啓発＞

問８　啓発媒体との接触状況
 都

や
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ペ
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そ
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他

見
た
り
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の
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な
い

無
回
答

全体 0.8 0.9 7.1 2.3
【性別】      -      -      -      -
　男性 1.0 1.0 8.1 2.8
　女性 0.6 0.8 6.0 1.8
【年齢別】      -      -      -      -
　20歳代 0.9 0.9 9.5 1.9
　30歳代 1.0 1.3 6.5 1.9
　40歳代 1.1 1.1 9.2 1.8
　50歳代 0.3 0.5 7.7 0.8
　60歳代 1.1 0.8 4.7 3.9
　70歳以上 0.7 1.0 6.2 3.4
【性／年齢別】      -      -      -      -
　男性　20歳代 1.1      - 9.6 3.2
　　　　30歳代      - 1.3 7.9 2.0
　　　　40歳代 1.4 0.7 11.3 2.1
　　　　50歳代 0.6 1.2 7.7 1.2
　　　　60歳代 2.2 0.6 6.7 3.9
　　　　70歳以上 0.8 2.3 6.2 4.7
　女性　20歳代 0.9 1.7 9.4 0.9
　　　　30歳代 1.9 1.3 5.1 1.3
　　　　40歳代 0.7 1.4 7.0 1.4
　　　　50歳代      -      - 7.3 0.5
　　　　60歳代      - 1.1 2.7 3.8
　　　　70歳以上 0.6      - 5.6 2.5
【世帯状況別】      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 1.4 1.4 7.7 3.8
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 0.8 0.8 6.5 2.8
　二世代世帯（親子など） 0.6 0.7 7.2 1.5
　三世代世帯（親と子と孫など） 1.3 1.3 7.9 3.3
　その他      - 8.3 8.3      -
【職業別】      -      -      -      -
　自営（計） 1.0 2.0 6.4 4.0
　　農林漁業      -      -      -      -
　　商工・サービス業 0.9      - 4.5 5.4
　　自由業 1.1 4.4 8.9 2.2
　家族従業（計） 2.6      - 2.6 2.6
　　農林漁業      -      -      -      -
　　商工・サービス業 4.3      -      -      -
　　自由業      -      - 7.7 7.7
　お勤め（計） 0.6 0.9 7.3 1.9
　　経営・管理職 1.1 2.2 7.7      -
　　専門職・技術職 0.4 2.1 7.1 1.7
　　事務職 0.9 0.5 7.7 1.8
　　労務・技能職 1.0      - 7.8 2.9
　　販売・サービス職      -      - 6.9 2.8
　その他（計） 1.0 0.7 7.0 2.0
　　学生 2.2 2.2 13.3 4.4
　　専業主婦 0.6 0.6 5.5 1.2
　　無職 1.4 0.7 8.0 2.8
　　その他      -      - 4.0      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -
　土・日とも仕事      - 1.4 9.5 2.0
　土・日のどちらかが仕事（計）     - 0.8 7.8 0.8
　　土曜日のみ仕事      - 0.9 7.7 0.9
　　日曜日のみ仕事      -      - 8.3      -
　両方休み 0.8 0.8 6.8 1.9
　その他 0.9 0.9 7.3      -
【地域別】      -      -      -      -
　区部（計） 1.0 0.8 7.3 2.6
　　センター・コア・エリア 1.0 0.7 11.9      -
　　区部東部・北部エリア 1.0 1.0 3.1 3.9
　　区部西部・南部エリア 1.0 0.6 7.9 3.2
　市郡部（計） 0.5 1.3 6.6 1.7
　　多摩東部エリア      - 1.3 6.6 2.2
　　多摩中央部北エリア      -      - 4.8 3.6
　　多摩中央部南エリア 0.7 1.4 8.2 1.1
　　多摩西部エリア 2.4 2.4      -      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -
　関心があった（計） 1.0 1.0 5.3 1.9
　どちらともいえない 0.7      - 9.7 1.5
　関心がなかった（計） 0.3 0.9 13.8 4.4
【投票への参加状況別】      -      -      -      -
　投票した 1.0 1.2 5.4 2.4
　投票しなかった 0.2 0.2 12.3 2.2
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -
　以前から知っている 0.9 1.0 6.4 1.9
　今回の選挙で初めて知った      -      - 3.1 6.3
　知らない      - 0.8 17.1 5.4
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -
　定期購読している 0.6 1.0 6.1 2.5
　定期購読していない 1.3 0.8 10.7 1.6
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＜６　普段のメディア利用状況＞

問９　メディアの利用状況　①新聞 問９　メディアの利用状況　②テレビ
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全体 1820 18.9 15.4 31.5 24.1 6.6 2.4 1.1 1820 4.5 6.2 16.5 47.6 18.0 6.8 0.5
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 16.5 12.9 30.1 27.3 8.6 3.6 1.0 863 5.1 7.4 17.7 48.7 15.5 4.9 0.7
　女性 952 21.0 17.6 33.0 21.1 4.8 1.3 1.2 952 3.8 4.9 15.5 46.8 20.0 8.5 0.4
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 43.1 18.5 23.2 11.4 2.4 0.9 0.5 211 9.5 7.6 17.1 48.3 13.3 4.3      -
　30歳代 309 34.3 17.2 28.5 16.2 1.6 2.3      - 309 6.5 7.1 16.5 53.1 12.0 4.9      -
　40歳代 284 18.0 17.6 39.1 18.3 4.6 1.1 1.4 284 5.6 9.5 22.5 47.2 10.6 3.9 0.7
　50歳代 364 10.2 15.1 33.8 30.5 7.7 2.2 0.5 364 3.0 3.6 15.4 53.3 19.8 4.7 0.3
　60歳代 360 7.2 13.9 34.7 29.2 8.9 3.3 2.8 360 1.7 4.7 15.3 46.9 23.1 7.2 1.1
　70歳以上 292 11.3 11.3 26.7 32.9 12.7 4.1 1.0 292 2.7 5.8 13.4 35.3 26.4 15.4 1.0
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 46.8 12.8 21.3 14.9 3.2 1.1      - 94 9.6 11.7 20.2 43.6 11.7 3.2      -
　　　　30歳代 152 32.2 15.1 32.2 15.8 0.7 3.9      - 152 7.2 10.5 17.1 52.0 9.9 3.3      -
　　　　40歳代 141 13.5 19.9 34.8 22.7 5.7 0.7 2.8 141 6.4 11.3 24.1 46.8 7.8 2.1 1.4
　　　　50歳代 169 5.9 13.6 33.1 33.7 10.7 3.0      - 169 3.6 3.0 16.6 57.4 15.4 4.1      -
　　　　60歳代 178 4.5 10.7 31.5 34.8 12.4 4.5 1.7 178 2.2 5.6 16.9 48.9 20.2 5.1 1.1
　　　　70歳以上 129 9.3 4.7 23.3 36.4 17.1 7.8 1.6 129 3.9 4.7 12.4 38.8 27.1 11.6 1.6
　女性　20歳代 117 40.2 23.1 24.8 8.5 1.7 0.9 0.9 117 9.4 4.3 14.5 52.1 14.5 5.1      -
　　　　30歳代 156 35.9 19.2 25.0 16.7 2.6 0.6      - 156 5.1 3.8 16.0 54.5 14.1 6.4      -
　　　　40歳代 143 22.4 15.4 43.4 14.0 3.5 1.4      - 143 4.9 7.7 21.0 47.6 13.3 5.6      -
　　　　50歳代 193 13.5 16.6 34.7 28.0 5.2 1.0 1.0 193 2.6 4.1 14.5 50.3 22.8 5.2 0.5
　　　　60歳代 182 9.9 17.0 37.9 23.6 5.5 2.2 3.8 182 1.1 3.8 13.7 45.1 25.8 9.3 1.1
　　　　70歳以上 161 13.0 16.1 29.8 29.8 9.3 1.2 0.6 161 1.9 6.2 14.3 32.9 25.5 18.6 0.6
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 37.3 10.5 21.5 23.4 5.3 1.0 1.0 209 8.6 4.8 17.7 40.7 19.1 8.6 0.5
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 12.5 14.5 30.9 28.3 9.7 3.0 1.0 495 3.0 5.5 13.7 44.6 23.6 8.9 0.6
　二世代世帯（親子など） 944 18.6 16.4 33.9 22.0 5.3 2.5 1.2 944 4.3 6.6 17.1 50.7 15.0 5.7 0.5
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 17.8 17.8 32.9 24.3 5.9 0.7 0.7 152 3.9 8.6 18.4 48.7 16.4 3.3 0.7
　その他 12 8.3 8.3 50.0 25.0 8.3      -      - 12 8.3      - 33.3 33.3 16.7 8.3      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 17.8 13.4 32.2 25.2 7.4 3.0 1.0 202 5.9 5.0 14.9 48.0 18.3 6.9 1.0
　　農林漁業 1      -      -      - 100.0      -      -      - 1      -      -      -      - 100.0      -      -
　　商工・サービス業 111 15.3 15.3 32.4 24.3 7.2 3.6 1.8 111 1.8 2.7 12.6 55.0 17.1 9.0 1.8
　　自由業 90 21.1 11.1 32.2 25.6 7.8 2.2      - 90 11.1 7.8 17.8 40.0 18.9 4.4      -
　家族従業（計） 38 10.5 18.4 36.8 28.9 5.3      -      - 38      - 13.2 15.8 60.5 10.5      -      -
　　農林漁業 2      - 50.0 50.0      -      -      -      - 2      - 50.0      - 50.0      -      -      -
　　商工・サービス業 23 8.7 17.4 30.4 34.8 8.7      -      - 23      - 4.3 13.0 69.6 13.0      -      -
　　自由業 13 15.4 15.4 46.2 23.1      -      -      - 13      - 23.1 23.1 46.2 7.7      -      -
　お勤め（計） 873 21.3 17.3 30.9 22.3 4.9 2.4 0.8 873 5.0 7.4 19.4 51.3 13.6 3.0 0.2
　　経営・管理職 91 5.5 9.9 34.1 33.0 11.0 5.5 1.1 91 4.4 13.2 22.0 50.5 9.9      -      -
　　専門職・技術職 241 21.6 16.6 34.0 19.5 3.3 3.7 1.2 241 7.1 8.3 24.1 47.3 8.7 3.7 0.8
　　事務職 222 22.1 15.8 31.1 25.2 4.5 1.4      - 222 5.0 5.9 14.9 59.5 13.1 1.8      -
　　労務・技能職 102 23.5 17.6 25.5 26.5 5.9      - 1.0 102 4.9 3.9 16.7 47.1 22.5 4.9      -
　　販売・サービス職 217 25.8 22.6 28.6 16.1 4.1 1.8 0.9 217 3.2 7.4 18.9 49.8 17.1 3.7      -
　その他（計） 688 16.4 13.4 32.4 25.6 8.7 2.3 1.2 688 3.2 4.7 13.4 42.3 24.0 11.8 0.7
　　学生 45 33.3 20.0 26.7 13.3 6.7      -      - 45 8.9 4.4 22.2 53.3 8.9 2.2      -
　　専業主婦 329 14.0 15.8 36.8 23.7 7.0 1.5 1.2 329 2.1 5.2 12.2 45.3 23.7 11.2 0.3
　　無職 289 16.3 10.0 28.0 29.8 11.4 3.1 1.4 289 2.8 3.5 13.1 37.4 27.7 14.2 1.4
　　その他 25 20.0 8.0 36.0 24.0 4.0 8.0      - 25 12.0 12.0 16.0 40.0 12.0 8.0      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 28.6 19.7 27.9 18.4 3.4 1.4 0.7 147 4.1 8.2 19.7 55.1 8.8 3.4 0.7
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 20.9 19.4 32.6 17.1 7.0 2.3 0.8 129 4.7 4.7 20.9 45.7 19.4 4.7      -
　　土曜日のみ仕事 117 22.2 17.9 32.5 18.8 5.1 2.6 0.9 117 4.3 4.3 21.4 44.4 20.5 5.1      -
　　日曜日のみ仕事 12 8.3 33.3 33.3      - 25.0      -      - 12 8.3 8.3 16.7 58.3 8.3      -      -
　両方休み 471 20.6 15.5 32.1 23.8 4.7 3.2 0.2 471 5.5 7.2 19.7 53.3 11.7 2.5      -
　その他 109 16.5 16.5 25.7 30.3 6.4 0.9 3.7 109 5.5 11.0 12.8 46.8 20.2 2.8 0.9
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 20.1 14.8 29.8 24.6 6.6 2.9 1.3 1188 4.4 6.3 14.8 47.9 19.1 6.6 0.8
　　センター・コア・エリア 294 16.3 14.6 35.0 24.5 5.8 3.7      - 294 5.4 7.5 15.0 43.5 20.4 8.2      -
　　区部東部・北部エリア 389 22.6 17.0 28.0 23.1 5.9 2.3 1.0 389 4.6 5.7 15.4 44.0 22.1 7.5 0.8
　　区部西部・南部エリア 505 20.4 13.3 28.1 25.7 7.5 2.8 2.2 505 3.6 6.1 14.3 53.5 16.0 5.1 1.4
　市郡部（計） 632 16.6 16.5 34.8 23.1 6.6 1.6 0.8 632 4.6 5.9 19.8 47.0 15.8 7.0      -
　　多摩東部エリア 228 18.4 17.5 32.0 21.9 7.5 1.3 1.3 228 4.8 7.0 23.7 41.2 16.7 6.6      -
　　多摩中央部北エリア 83 15.7 15.7 32.5 30.1 4.8 1.2      - 83 2.4 7.2 10.8 51.8 18.1 9.6      -
　　多摩中央部南エリア 279 15.1 16.1 36.9 21.9 7.2 2.2 0.7 279 5.0 5.0 20.8 47.3 15.4 6.5      -
　　多摩西部エリア 42 19.0 14.3 40.5 23.8 2.4      -      - 42 4.8 2.4 9.5 66.7 9.5 7.1      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 14.4 13.8 33.8 26.0 8.0 2.9 1.1 1362 4.3 5.7 16.7 48.2 17.9 6.6 0.6
　どちらともいえない 134 30.6 20.9 21.6 24.6 1.5      - 0.7 134 3.7 11.2 13.4 42.5 19.4 9.7      -
　関心がなかった（計） 320 33.1 20.0 25.9 15.3 2.8 1.6 1.3 320 5.6 5.9 17.2 47.2 17.2 6.3 0.6
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 13.9 13.5 34.7 26.5 7.6 2.6 1.1 1360 3.9 5.4 16.8 48.2 18.9 6.3 0.6
　投票しなかった 455 33.8 20.7 22.0 17.1 3.5 1.8 1.1 455 5.9 8.4 16.0 46.4 14.9 7.9 0.4
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 16.3 15.1 32.8 25.4 6.8 2.5 1.0 1653 4.1 6.3 17.3 47.4 18.0 6.5 0.4
　今回の選挙で初めて知った 32 31.3 12.5 18.8 18.8 9.4 6.3 3.1 32 3.1 3.1 6.3 50.0 31.3 3.1 3.1
　知らない 129 48.1 18.6 19.4 8.5 3.1 0.8 1.6 129 9.3 4.7 9.3 51.2 13.2 10.9 1.6
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 6.7 16.7 36.6 28.9 7.6 2.7 0.8 1435 3.8 6.2 16.9 47.7 18.3 6.4 0.6
　定期購読していない 375 65.9 9.9 12.5 5.9 2.4 1.3 2.1 375 6.9 5.9 14.9 47.7 16.5 7.5 0.5
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＜６　普段のメディア利用状況＞

問９　メディアの利用状況　③インターネット
 　

調
査
数

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

3
0
分
未
満

3
0
分
～

１
時
間
未
満

１
時
間
～

３
時
間
未
満

３
時
間
～

５
時
間
未
満

５
時
間
以
上

無
回
答

全体 1820 49.3 14.1 13.8 15.9 3.5 1.9 1.5
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 41.3 14.6 16.1 19.8 4.8 2.3 1.2
　女性 952 56.4 13.7 11.9 12.4 2.4 1.5 1.8
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 17.1 17.1 19.4 33.2 9.0 3.8 0.5
　30歳代 309 22.3 18.8 25.6 23.3 6.1 3.6 0.3
　40歳代 284 34.2 23.2 15.1 20.1 3.9 3.2 0.4
　50歳代 364 52.5 15.1 14.3 13.7 1.9 1.6 0.8
　60歳代 360 71.1 7.2 8.6 8.9 1.4      - 2.8
　70歳以上 292 84.9 5.1 2.1 3.1 1.0      - 3.8
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 13.8 16.0 21.3 33.0 11.7 3.2 1.1
　　　　30歳代 152 18.4 14.5 29.6 25.7 7.2 3.9 0.7
　　　　40歳代 141 24.8 22.7 17.7 25.5 5.0 3.5 0.7
　　　　50歳代 169 42.0 18.9 14.2 17.8 3.6 3.6      -
　　　　60歳代 178 60.7 7.9 11.8 15.2 2.2      - 2.2
　　　　70歳以上 129 78.3 8.5 3.1 6.2 1.6      - 2.3
　女性　20歳代 117 19.7 17.9 17.9 33.3 6.8 4.3      -
　　　　30歳代 156 25.6 23.1 21.8 21.2 5.1 3.2      -
　　　　40歳代 143 43.4 23.8 12.6 14.7 2.8 2.8      -
　　　　50歳代 193 61.7 11.9 14.5 9.8 0.5      - 1.6
　　　　60歳代 182 81.3 6.6 5.5 2.7 0.5      - 3.3
　　　　70歳以上 161 90.1 2.5 1.2 0.6 0.6      - 5.0
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 48.3 7.2 15.8 19.1 4.8 2.9 1.9
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 62.8 10.3 10.3 10.7 3.4 0.6 1.8
　二世代世帯（親子など） 944 41.9 17.4 15.9 18.3 3.0 2.3 1.2
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 51.3 16.4 9.2 15.1 4.6 2.0 1.3
　その他 12 75.0      - 16.7 8.3      -      -      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 51.5 11.9 10.9 17.8 2.5 4.5 1.0
　　農林漁業 1      -      - 100.0      -      -      -      -
　　商工・サービス業 111 58.6 11.7 11.7 12.6 1.8 2.7 0.9
　　自由業 90 43.3 12.2 8.9 24.4 3.3 6.7 1.1
　家族従業（計） 38 55.3 5.3 13.2 21.1 2.6 2.6      -
　　農林漁業 2 100.0      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 23 52.2 8.7 8.7 26.1      - 4.3      -
　　自由業 13 53.8      - 23.1 15.4 7.7      -      -
　お勤め（計） 873 34.2 19.0 18.7 20.5 4.8 2.2 0.6
　　経営・管理職 91 22.0 22.0 25.3 23.1 5.5 2.2      -
　　専門職・技術職 241 23.7 19.5 20.7 25.7 5.8 3.7 0.8
　　事務職 222 25.2 21.6 23.0 22.1 5.9 2.3      -
　　労務・技能職 102 68.6 9.8 6.9 9.8 4.9      -      -
　　販売・サービス職 217 44.2 18.9 14.7 17.1 2.3 1.4 1.4
　その他（計） 688 67.4 8.9 8.6 9.7 2.3 0.6 2.5
　　学生 45 15.6 11.1 17.8 42.2 13.3      -      -
　　専業主婦 329 68.1 11.6 9.1 7.6 1.8 0.3 1.5
　　無職 289 75.4 5.9 5.5 6.9 1.0 1.0 4.2
　　その他 25 60.0 4.0 20.0 12.0 4.0      -      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 40.1 21.1 21.8 9.5 4.1 2.7 0.7
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 41.9 19.4 14.0 20.9 3.9      -      -
　　土曜日のみ仕事 117 41.0 18.8 14.5 21.4 4.3      -      -
　　日曜日のみ仕事 12 50.0 25.0 8.3 16.7      -      -      -
　両方休み 471 28.2 19.7 20.0 23.6 5.7 2.8      -
　その他 109 42.2 12.8 14.7 22.9 2.8 1.8 2.8
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 49.5 13.6 13.7 15.9 3.5 1.7 2.0
　　センター・コア・エリア 294 48.3 13.9 11.6 16.7 6.1 3.1 0.3
　　区部東部・北部エリア 389 51.2 16.5 13.1 13.6 2.8 1.8 1.0
　　区部西部・南部エリア 505 48.9 11.3 15.4 17.2 2.6 0.8 3.8
　市郡部（計） 632 48.9 14.9 14.1 16.0 3.5 2.2 0.5
　　多摩東部エリア 228 47.4 16.2 13.6 15.8 2.2 3.5 1.3
　　多摩中央部北エリア 83 43.4 16.9 15.7 21.7 2.4      -      -
　　多摩中央部南エリア 279 50.9 12.9 14.7 15.1 5.0 1.4      -
　　多摩西部エリア 42 54.8 16.7 9.5 11.9 2.4 4.8      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 49.9 13.3 14.0 16.3 3.7 1.6 1.3
　どちらともいえない 134 44.8 17.9 15.7 14.2 3.0 2.2 2.2
　関心がなかった（計） 320 49.1 15.9 12.8 14.7 2.8 2.8 1.9
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 51.6 13.6 13.5 14.7 3.5 1.7 1.5
　投票しなかった 455 42.2 15.4 15.2 19.8 3.7 2.4 1.3
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 48.9 14.4 14.2 16.0 3.3 1.9 1.3
　今回の選挙で初めて知った 32 46.9 9.4 6.3 18.8 12.5      - 6.3
　知らない 129 54.3 11.6 11.6 14.7 3.1 2.3 2.3
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 50.8 14.4 13.7 15.4 2.9 1.6 1.2
　定期購読していない 375 43.5 13.3 14.4 18.1 5.9 2.9 1.9
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＜フェイスシート＞

Ｆ１　性別 Ｆ２　年齢
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性

女
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無
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9
歳
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6
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6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

全体 1820 47.4 52.3 0.3 1820 5.3 6.3 8.0 9.0 7.7 7.9 9.4 10.6 11.3 8.5 8.7 7.4
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 100.0      -      - 863 5.2 5.7 8.3 9.3 8.2 8.1 8.9 10.7 11.9 8.7 7.6 7.3
　女性 952      - 100.0      - 952 5.4 6.9 7.8 8.6 7.2 7.8 9.8 10.5 10.7 8.4 9.6 7.4
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 44.5 55.5      - 211 45.5 54.5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　30歳代 309 49.2 50.5 0.3 309      -      - 47.2 52.8      -      -      -      -      -      -      -      -
　40歳代 284 49.6 50.4      - 284      -      -      -      - 49.3 50.7      -      -      -      -      -      -
　50歳代 364 46.4 53.0 0.5 364      -      -      -      -      -      - 47.0 53.0      -      -      -      -
　60歳代 360 49.4 50.6      - 360      -      -      -      -      -      -      -      - 56.9 43.1      -      -
　70歳以上 292 44.2 55.1 0.7 292      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 54.1 45.9
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 100.0      -      - 94 47.9 52.1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　　30歳代 152 100.0      -      - 152      -      - 47.4 52.6      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　　40歳代 141 100.0      -      - 141      -      -      -      - 50.4 49.6      -      -      -      -      -      -
　　　　50歳代 169 100.0      -      - 169      -      -      -      -      -      - 45.6 54.4      -      -      -      -
　　　　60歳代 178 100.0      -      - 178      -      -      -      -      -      -      -      - 57.9 42.1      -      -
　　　　70歳以上 129 100.0      -      - 129      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 51.2 48.8
　女性　20歳代 117      - 100.0      - 117 43.6 56.4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　　30歳代 156      - 100.0      - 156      -      - 47.4 52.6      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　　40歳代 143      - 100.0      - 143      -      -      -      - 48.3 51.7      -      -      -      -      -      -
　　　　50歳代 193      - 100.0      - 193      -      -      -      -      -      - 48.2 51.8      -      -      -      -
　　　　60歳代 182      - 100.0      - 182      -      -      -      -      -      -      -      - 56.0 44.0      -      -
　　　　70歳以上 161      - 100.0      - 161      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 56.5 43.5
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 47.8 51.7 0.5 209 5.7 7.2 7.2 12.9 6.2 6.2 9.6 9.6 7.2 3.8 15.3 9.1
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 49.1 50.7 0.2 495 0.6 2.8 8.3 4.8 4.0 2.8 4.4 9.7 19.6 15.8 14.3 12.7
　二世代世帯（親子など） 944 47.5 52.3 0.2 944 6.7 7.7 8.6 10.9 10.0 11.1 11.9 11.2 8.6 5.6 4.1 3.6
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 42.8 56.6 0.7 152 10.5 7.9 5.3 5.9 8.6 6.6 9.2 11.2 5.9 9.9 9.2 9.9
　その他 12 25.0 75.0      - 12 16.7 8.3 8.3      -      -      - 8.3 16.7 8.3      - 16.7 16.7
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 74.3 25.7      - 202      - 2.5 6.4 5.4 5.9 11.9 10.9 15.8 20.3 8.9 8.4 3.5
　　農林漁業 1 100.0      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
　　商工・サービス業 111 76.6 23.4      - 111      - 1.8 5.4 5.4 2.7 10.8 9.9 18.9 24.3 9.9 5.4 5.4
　　自由業 90 71.1 28.9      - 90      - 3.3 7.8 5.6 10.0 13.3 12.2 12.2 15.6 6.7 12.2 1.1
　家族従業（計） 38 42.1 57.9      - 38 2.6 7.9 2.6 10.5 7.9 13.2 15.8 10.5 7.9 13.2 2.6 5.3
　　農林漁業 2 50.0 50.0      - 2      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -      - 50.0
　　商工・サービス業 23 30.4 69.6      - 23 4.3 4.3      - 8.7 8.7 17.4 17.4 8.7 8.7 17.4      - 4.3
　　自由業 13 61.5 38.5      - 13      - 15.4 7.7 15.4 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7      -
　お勤め（計） 873 56.2 43.5 0.2 873 4.8 10.4 12.4 12.6 11.0 9.4 12.7 12.5 7.9 3.8 2.2 0.3
　　経営・管理職 91 86.8 13.2      - 91      - 1.1 4.4 6.6 13.2 16.5 20.9 17.6 9.9 5.5 3.3 1.1
　　専門職・技術職 241 62.2 37.8      - 241 5.0 16.6 12.0 14.5 11.6 10.0 9.1 9.5 7.9 2.5 0.8 0.4
　　事務職 222 35.6 64.4      - 222 5.0 9.5 18.0 14.9 13.5 6.8 13.5 9.0 5.0 2.3 2.3 0.5
　　労務・技能職 102 69.6 29.4 1.0 102 1.0 6.9 14.7 7.8 6.9 4.9 9.8 24.5 13.7 5.9 3.9      -
　　販売・サービス職 217 51.6 47.9 0.5 217 8.3 10.1 9.2 12.9 8.8 10.6 13.8 11.5 7.4 5.1 2.3      -
　その他（計） 688 28.5 71.2 0.3 688 7.7 2.2 3.3 5.2 4.1 4.7 4.4 6.8 12.5 14.2 17.4 17.4
　　学生 45 53.3 46.7      - 45 88.9 4.4 2.2 2.2      -      -      - 2.2      -      -      -      -
　　専業主婦 329      - 99.7 0.3 329 1.2 1.8 6.1 8.8 7.0 6.4 7.0 11.6 13.7 12.8 14.0 9.7
　　無職 289 55.7 43.9 0.3 289 1.7 2.4 0.3 1.4 1.4 3.5 1.7 2.4 12.5 17.6 24.9 30.1
　　その他 25 44.0 56.0      - 25 16.0      - 4.0 8.0 4.0 4.0 8.0 4.0 20.0 20.0 8.0 4.0
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 55.8 44.2      - 147 6.8 13.6 10.2 15.6 6.8 9.5 11.6 13.6 6.1 2.7 3.4      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 55.8 44.2      - 129 3.1 13.2 13.2 11.6 8.5 10.9 17.1 8.5 10.1 3.1 0.8      -
　　土曜日のみ仕事 117 57.3 42.7      - 117 3.4 14.5 13.7 12.0 7.7 10.3 17.1 7.7 10.3 2.6 0.9      -
　　日曜日のみ仕事 12 41.7 58.3      - 12      -      - 8.3 8.3 16.7 16.7 16.7 16.7 8.3 8.3      -      -
　両方休み 471 57.5 42.3 0.2 471 3.4 9.3 13.6 14.0 12.5 8.7 11.7 11.7 7.6 4.2 2.5 0.6
　その他 109 50.5 48.6 0.9 109 9.2 7.3 9.2 5.5 11.0 11.9 13.8 20.2 6.4 4.6 0.9      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 47.1 52.5 0.3 1188 5.3 6.6 8.8 9.3 7.7 8.3 9.5 10.4 9.9 8.2 8.6 7.2
　　センター・コア・エリア 294 48.0 51.7 0.3 294 4.1 5.4 9.9 7.1 10.2 8.2 11.2 10.5 10.2 7.8 8.8 6.5
　　区部東部・北部エリア 389 45.8 54.2      - 389 6.4 9.3 9.5 9.3 7.2 7.5 7.5 8.0 9.5 9.3 8.2 8.5
　　区部西部・南部エリア 505 47.7 51.7 0.6 505 5.1 5.3 7.5 10.5 6.7 9.1 10.1 12.3 10.1 7.7 8.7 6.7
　市郡部（計） 632 47.9 51.9 0.2 632 5.2 5.7 6.6 8.4 7.6 7.1 9.2 10.9 13.8 9.0 8.9 7.6
　　多摩東部エリア 228 48.7 50.9 0.4 228 3.9 6.1 10.1 8.8 9.2 5.7 8.3 11.8 13.2 7.9 8.8 6.1
　　多摩中央部北エリア 83 49.4 50.6      - 83 3.6 7.2 3.6 8.4 10.8 4.8 12.0 10.8 15.7 7.2 9.6 6.0
　　多摩中央部南エリア 279 47.3 52.7      - 279 6.1 5.4 5.0 8.2 5.0 8.2 9.0 9.7 14.0 11.1 9.0 9.3
　　多摩西部エリア 42 45.2 54.8      - 42 9.5 2.4 4.8 7.1 9.5 11.9 9.5 14.3 11.9 4.8 7.1 7.1
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 47.3 52.6 0.1 1362 3.7 4.8 7.1 8.4 7.9 8.3 9.4 11.2 12.3 9.8 9.3 7.9
　どちらともいえない 134 44.0 55.2 0.7 134 8.2 12.7 11.2 14.9 6.0 6.0 11.9 9.0 6.7 2.2 6.7 4.5
　関心がなかった（計） 320 49.4 50.0 0.6 320 10.6 10.3 10.6 8.8 7.8 6.9 8.1 8.8 8.8 5.9 7.2 6.3
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 47.6 52.3 0.1 1360 3.8 4.3 6.6 7.5 7.9 8.2 9.0 11.5 12.8 10.3 9.7 8.3
　投票しなかった 455 47.0 52.3 0.7 455 9.9 12.1 12.3 13.2 7.3 7.0 10.5 7.7 6.6 3.3 5.7 4.4
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 47.3 52.5 0.2 1653 4.5 5.8 7.7 9.1 7.9 7.8 9.9 10.9 11.6 9.0 8.6 7.1
　今回の選挙で初めて知った 32 56.3 43.8      - 32 6.3 21.9 9.4 9.4 3.1 9.4 3.1 6.3 9.4 6.3 6.3 9.4
　知らない 129 46.5 52.7 0.8 129 15.5 9.3 10.9 7.8 6.2 9.3 3.9 7.0 7.0 3.9 10.1 9.3
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 48.2 51.5 0.3 1435 5.3 4.8 5.6 7.0 7.3 8.1 10.2 11.6 12.5 9.8 9.5 8.2
　定期購読していない 375 44.3 55.5 0.3 375 5.1 12.3 17.3 16.5 9.3 7.5 6.4 6.7 6.4 3.5 5.6 3.5
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全体 1820 11.6 17.0 15.6 20.0 19.8 16.0
【性別】      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 10.9 17.6 16.3 19.6 20.6 14.9
　女性 952 12.3 16.4 15.0 20.3 19.1 16.9
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 100.0      -      -      -      -      -
　30歳代 309      - 100.0      -      -      -      -
　40歳代 284      -      - 100.0      -      -      -
　50歳代 364      -      -      - 100.0      -      -
　60歳代 360      -      -      -      - 100.0      -
　70歳以上 292      -      -      -      -      - 100.0
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 100.0      -      -      -      -      -
　　　　30歳代 152      - 100.0      -      -      -      -
　　　　40歳代 141      -      - 100.0      -      -      -
　　　　50歳代 169      -      -      - 100.0      -      -
　　　　60歳代 178      -      -      -      - 100.0      -
　　　　70歳以上 129      -      -      -      -      - 100.0
　女性　20歳代 117 100.0      -      -      -      -      -
　　　　30歳代 156      - 100.0      -      -      -      -
　　　　40歳代 143      -      - 100.0      -      -      -
　　　　50歳代 193      -      -      - 100.0      -      -
　　　　60歳代 182      -      -      -      - 100.0      -
　　　　70歳以上 161      -      -      -      -      - 100.0
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 12.9 20.1 12.4 19.1 11.0 24.4
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 3.4 13.1 6.9 14.1 35.4 27.1
　二世代世帯（親子など） 944 14.4 19.5 21.1 23.1 14.2 7.7
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 18.4 11.2 15.1 20.4 15.8 19.1
　その他 12 25.0 8.3      - 25.0 8.3 33.3
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 2.5 11.9 17.8 26.7 29.2 11.9
　　農林漁業 1      -      -      -      - 100.0      -
　　商工・サービス業 111 1.8 10.8 13.5 28.8 34.2 10.8
　　自由業 90 3.3 13.3 23.3 24.4 22.2 13.3
　家族従業（計） 38 10.5 13.2 21.1 26.3 21.1 7.9
　　農林漁業 2      -      -      - 50.0      - 50.0
　　商工・サービス業 23 8.7 8.7 26.1 26.1 26.1 4.3
　　自由業 13 15.4 23.1 15.4 23.1 15.4 7.7
　お勤め（計） 873 15.2 25.0 20.4 25.2 11.7 2.5
　　経営・管理職 91 1.1 11.0 29.7 38.5 15.4 4.4
　　専門職・技術職 241 21.6 26.6 21.6 18.7 10.4 1.2
　　事務職 222 14.4 32.9 20.3 22.5 7.2 2.7
　　労務・技能職 102 7.8 22.5 11.8 34.3 19.6 3.9
　　販売・サービス職 217 18.4 22.1 19.4 25.3 12.4 2.3
　その他（計） 688 9.9 8.6 8.7 11.2 26.7 34.9
　　学生 45 93.3 4.4      - 2.2      -      -
　　専業主婦 329 3.0 14.9 13.4 18.5 26.4 23.7
　　無職 289 4.2 1.7 4.8 4.2 30.1 55.0
　　その他 25 16.0 12.0 8.0 12.0 40.0 12.0
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 20.4 25.9 16.3 25.2 8.8 3.4
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 16.3 24.8 19.4 25.6 13.2 0.8
　　土曜日のみ仕事 117 17.9 25.6 17.9 24.8 12.8 0.9
　　日曜日のみ仕事 12      - 16.7 33.3 33.3 16.7      -
　両方休み 471 12.7 27.6 21.2 23.4 11.9 3.2
　その他 109 16.5 14.7 22.9 33.9 11.0 0.9
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 12.0 18.0 16.1 19.9 18.2 15.8
　　センター・コア・エリア 294 9.5 17.0 18.4 21.8 18.0 15.3
　　区部東部・北部エリア 389 15.7 18.8 14.7 15.4 18.8 16.7
　　区部西部・南部エリア 505 10.5 18.0 15.8 22.4 17.8 15.4
　市郡部（計） 632 10.9 15.0 14.7 20.1 22.8 16.5
　　多摩東部エリア 228 10.1 18.9 14.9 20.2 21.1 14.9
　　多摩中央部北エリア 83 10.8 12.0 15.7 22.9 22.9 15.7
　　多摩中央部南エリア 279 11.5 13.3 13.3 18.6 25.1 18.3
　　多摩西部エリア 42 11.9 11.9 21.4 23.8 16.7 14.3
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 8.4 15.6 16.2 20.6 22.0 17.2
　どちらともいえない 134 20.9 26.1 11.9 20.9 9.0 11.2
　関心がなかった（計） 320 20.9 19.4 14.7 16.9 14.7 13.4
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 8.1 14.1 16.1 20.6 23.1 18.0
　投票しなかった 455 22.0 25.5 14.3 18.2 9.9 10.1
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 10.3 16.8 15.7 20.9 20.6 15.7
　今回の選挙で初めて知った 32 28.1 18.8 12.5 9.4 15.6 15.6
　知らない 129 24.8 18.6 15.5 10.9 10.9 19.4
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 10.1 12.7 15.4 21.8 22.4 17.6
　定期購読していない 375 17.3 33.9 16.8 13.1 9.9 9.1
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全体 1820 5.2 8.4 7.7 9.3 9.8 7.1 6.4 8.6 7.9 10.6 10.0 8.8 0.3
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 10.9 17.6 16.3 19.6 20.6 14.9      -      -      -      -      -      -      -
　女性 952      -      -      -      -      -      - 12.3 16.4 15.0 20.3 19.1 16.9      -
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 44.5      -      -      -      -      - 55.5      -      -      -      -      -      -
　30歳代 309      - 49.2      -      -      -      -      - 50.5      -      -      -      - 0.3
　40歳代 284      -      - 49.6      -      -      -      -      - 50.4      -      -      -      -
　50歳代 364      -      -      - 46.4      -      -      -      -      - 53.0      -      - 0.5
　60歳代 360      -      -      -      - 49.4      -      -      -      -      - 50.6      -      -
　70歳以上 292      -      -      -      -      - 44.2      -      -      -      -      - 55.1 0.7
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　　30歳代 152      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　　40歳代 141      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　　50歳代 169      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　　60歳代 178      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　　70歳以上 129      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -
　女性　20歳代 117      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -
　　　　30歳代 156      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -
　　　　40歳代 143      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -
　　　　50歳代 193      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -
　　　　60歳代 182      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
　　　　70歳以上 161      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 8.1 12.0 8.1 7.7 4.8 7.2 4.8 7.7 4.3 11.5 6.2 17.2 0.5
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 1.4 7.5 3.0 6.9 16.4 13.9 2.0 5.7 3.8 7.3 19.0 12.9 0.2
　二世代世帯（親子など） 944 6.0 9.0 10.5 10.6 7.8 3.5 8.4 10.5 10.6 12.3 6.4 4.2 0.2
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 7.9 3.3 5.9 10.5 7.9 7.2 10.5 7.9 9.2 9.9 7.9 11.2 0.7
　その他 12 8.3      -      - 8.3      - 8.3 16.7 8.3      - 16.7 8.3 25.0      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 2.0 7.4 11.9 21.3 22.8 8.9 0.5 4.5 5.9 5.4 6.4 3.0      -
　　農林漁業 1      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 111 0.9 7.2 9.9 24.3 25.2 9.0 0.9 3.6 3.6 4.5 9.0 1.8      -
　　自由業 90 3.3 7.8 14.4 17.8 18.9 8.9      - 5.6 8.9 6.7 3.3 4.4      -
　家族従業（計） 38 5.3 7.9 7.9 10.5 7.9 2.6 5.3 5.3 13.2 15.8 13.2 5.3      -
　　農林漁業 2      -      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -
　　商工・サービス業 23 4.3 4.3 8.7      - 8.7 4.3 4.3 4.3 17.4 26.1 17.4      -      -
　　自由業 13 7.7 15.4 7.7 23.1 7.7      - 7.7 7.7 7.7      - 7.7 7.7      -
　お勤め（計） 873 7.1 14.3 11.9 13.1 8.0 1.8 8.1 10.5 8.5 12.0 3.7 0.7 0.2
　　経営・管理職 91 1.1 8.8 27.5 33.0 12.1 4.4      - 2.2 2.2 5.5 3.3      -      -
　　専門職・技術職 241 10.4 18.3 15.4 9.5 7.5 1.2 11.2 8.3 6.2 9.1 2.9      -      -
　　事務職 222 4.5 9.9 6.8 8.1 4.1 2.3 9.9 23.0 13.5 14.4 3.2 0.5      -
　　労務・技能職 102 6.9 18.6 7.8 18.6 14.7 2.9 1.0 2.9 3.9 15.7 4.9 1.0 1.0
　　販売・サービス職 217 8.8 14.7 8.8 11.1 7.8 0.5 9.7 7.4 10.6 13.8 4.6 1.8 0.5
　その他（計） 688 3.8 0.9 1.2 0.9 8.3 13.5 6.1 7.7 7.6 10.3 18.5 21.1 0.3
　　学生 45 48.9 4.4      -      -      -      - 44.4      -      - 2.2      -      -      -
　　専業主婦 329      -      -      -      -      -      - 3.0 14.9 13.4 18.5 26.4 23.4 0.3
　　無職 289 1.4 0.3 2.8 1.7 18.3 31.1 2.8 1.4 2.1 2.4 11.8 23.5 0.3
　　その他 25      - 12.0      - 4.0 16.0 12.0 16.0      - 8.0 8.0 24.0      -      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 8.8 16.3 8.2 14.3 6.8 1.4 11.6 9.5 8.2 10.9 2.0 2.0      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 7.8 17.1 11.6 10.1 9.3      - 8.5 7.8 7.8 15.5 3.9 0.8      -
　　土曜日のみ仕事 117 8.5 18.8 10.3 11.1 8.5      - 9.4 6.8 7.7 13.7 4.3 0.9      -
　　日曜日のみ仕事 12      -      - 25.0      - 16.7      -      - 16.7 8.3 33.3      -      -      -
　両方休み 471 6.4 13.8 12.7 13.6 8.3 2.8 6.4 13.6 8.5 9.8 3.6 0.4 0.2
　その他 109 6.4 11.0 12.8 13.8 5.5 0.9 10.1 3.7 10.1 19.3 5.5      - 0.9
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 5.1 8.8 8.2 8.2 9.6 7.2 6.9 9.1 7.8 11.5 8.6 8.6 0.3
　　センター・コア・エリア 294 2.4 6.8 9.2 10.9 12.2 6.5 7.1 10.2 9.2 10.5 5.8 8.8 0.3
　　区部東部・北部エリア 389 6.7 11.3 7.2 5.9 7.2 7.5 9.0 7.5 7.5 9.5 11.6 9.3      -
　　区部西部・南部エリア 505 5.3 8.1 8.5 8.5 9.9 7.3 5.1 9.7 7.3 13.7 7.9 7.9 0.6
　市郡部（計） 632 5.4 7.4 6.8 11.2 10.1 7.0 5.5 7.6 7.9 8.9 12.7 9.3 0.2
　　多摩東部エリア 228 5.3 8.8 8.3 11.8 9.2 5.3 4.8 10.1 6.6 8.3 11.8 9.2 0.4
　　多摩中央部北エリア 83 3.6 3.6 6.0 15.7 10.8 9.6 7.2 8.4 9.6 7.2 12.0 6.0      -
　　多摩中央部南エリア 279 6.1 7.2 5.4 10.0 10.8 7.9 5.4 6.1 7.9 8.6 14.3 10.4      -
　　多摩西部エリア 42 4.8 9.5 9.5 7.1 9.5 4.8 7.1 2.4 11.9 16.7 7.1 9.5      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 4.1 7.6 8.0 9.5 10.5 7.6 4.3 8.0 8.1 11.1 11.5 9.5 0.1
　どちらともいえない 134 10.4 14.9 4.5 5.2 6.0 3.0 10.4 11.2 7.5 14.9 3.0 8.2 0.7
　関心がなかった（計） 320 7.2 9.1 8.1 10.3 8.1 6.6 13.8 10.0 6.6 6.6 6.6 6.6 0.6
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 3.8 6.8 7.9 9.9 11.2 8.0 4.3 7.3 8.2 10.7 11.9 9.9 0.1
　投票しなかった 455 9.5 13.0 7.5 7.5 5.5 4.2 12.5 12.3 6.8 10.3 4.4 5.9 0.7
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 4.7 8.3 7.5 9.6 10.2 7.0 5.6 8.5 8.2 11.2 10.3 8.7 0.2
　今回の選挙で初めて知った 32 12.5 12.5 12.5 9.4 6.3 3.1 15.6 6.3      -      - 9.4 12.5      -
　知らない 129 9.3 7.8 10.1 6.2 4.7 8.5 15.5 10.1 5.4 4.7 6.2 10.9 0.8
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 4.0 6.4 7.7 10.5 11.5 8.1 6.1 6.3 7.7 11.2 10.9 9.4 0.3
　定期購読していない 375 9.3 16.0 8.0 5.1 3.2 2.7 8.0 17.6 8.8 8.0 6.7 6.4 0.3
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＜フェイスシート＞

Ｆ３　地域居住年数
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全体 1820 15.8 1.4 7.5 6.9 13.7 17.7 10.6 7.1 17.4 35.2 0.2
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 16.3 1.7 7.4 7.2 13.8 16.8 10.0 6.8 15.8 36.8 0.5
　女性 952 15.4 1.1 7.7 6.7 13.6 18.5 11.1 7.4 18.8 33.7      -
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 31.3 4.3 19.4 7.6 18.0 15.2 7.6 7.6 34.1 1.4      -
　30歳代 309 34.3 2.9 15.9 15.5 23.9 14.9 10.0 4.9 6.5 20.1 0.3
　40歳代 284 16.5 1.1 4.9 10.6 21.8 29.2 19.7 9.5 9.5 22.2 0.7
　50歳代 364 11.3 0.8 5.5 4.9 12.1 26.1 16.2 9.9 20.6 29.9      -
　60歳代 360 4.4 0.3 1.7 2.5 6.7 12.8 5.8 6.9 22.8 53.3      -
　70歳以上 292 4.1      - 2.4 1.7 2.4 7.2 3.4 3.8 13.7 72.3 0.3
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 34.0 5.3 22.3 6.4 18.1 17.0 9.6 7.4 27.7 3.2      -
　　　　30歳代 152 33.6 3.3 13.8 16.4 18.4 14.5 8.6 5.9 8.6 24.3 0.7
　　　　40歳代 141 19.1 2.1 5.0 12.1 24.8 23.4 17.7 5.7 6.4 24.8 1.4
　　　　50歳代 169 10.7 0.6 6.5 3.6 11.8 29.0 15.4 13.6 17.2 31.4      -
　　　　60歳代 178 5.1 0.6 1.7 2.8 8.4 9.0 5.1 3.9 21.9 55.6      -
　　　　70歳以上 129 3.1      - 0.8 2.3 3.1 7.0 3.1 3.9 15.5 70.5 0.8
　女性　20歳代 117 29.1 3.4 17.1 8.5 17.9 13.7 6.0 7.7 39.3      -      -
　　　　30歳代 156 35.3 2.6 17.9 14.7 28.8 15.4 11.5 3.8 4.5 16.0      -
　　　　40歳代 143 14.0      - 4.9 9.1 18.9 35.0 21.7 13.3 12.6 19.6      -
　　　　50歳代 193 11.9 1.0 4.7 6.2 12.4 23.3 16.6 6.7 23.8 28.5      -
　　　　60歳代 182 3.8      - 1.6 2.2 4.9 16.5 6.6 9.9 23.6 51.1      -
　　　　70歳以上 161 5.0      - 3.7 1.2 1.9 6.8 3.7 3.1 11.8 74.5      -
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 27.3 1.9 12.9 12.4 16.7 20.1 14.4 5.7 10.5 25.4      -
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 16.8 1.4 8.7 6.7 9.5 13.5 7.9 5.7 16.8 43.0 0.4
　二世代世帯（親子など） 944 14.1 1.5 6.0 6.6 15.6 19.9 11.4 8.5 18.8 31.5 0.2
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 9.2      - 6.6 2.6 12.5 15.1 9.2 5.9 18.4 44.7      -
　その他 12 8.3      -      - 8.3 8.3 8.3 8.3      - 25.0 50.0      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 7.4 0.5 3.0 4.0 9.4 18.3 10.9 7.4 21.8 43.1      -
　　農林漁業 1      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -
　　商工・サービス業 111 6.3 0.9 3.6 1.8 8.1 11.7 4.5 7.2 21.6 52.3      -
　　自由業 90 8.9      - 2.2 6.7 11.1 26.7 18.9 7.8 22.2 31.1      -
　家族従業（計） 38 5.3      - 2.6 2.6 10.5 13.2 5.3 7.9 23.7 47.4      -
　　農林漁業 2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -
　　商工・サービス業 23      -      -      -      - 8.7 13.0 8.7 4.3 26.1 52.2      -
　　自由業 13 15.4      - 7.7 7.7 15.4 15.4      - 15.4 23.1 30.8      -
　お勤め（計） 873 21.8 1.7 10.2 9.9 17.6 19.8 12.7 7.1 16.2 24.3 0.3
　　経営・管理職 91 22.0 1.1 8.8 12.1 13.2 24.2 16.5 7.7 14.3 26.4      -
　　専門職・技術職 241 27.4 2.9 12.4 12.0 19.1 17.8 10.8 7.1 18.7 16.6 0.4
　　事務職 222 22.5 1.8 9.5 11.3 18.9 17.1 13.5 3.6 13.1 27.9 0.5
　　労務・技能職 102 9.8 1.0 5.9 2.9 20.6 19.6 10.8 8.8 8.8 40.2 1.0
　　販売・サービス職 217 20.3 0.9 11.1 8.3 15.2 23.0 13.4 9.7 20.7 20.7      -
　その他（計） 688 11.5 1.3 5.7 4.5 10.3 15.0 8.0 7.0 17.6 45.5 0.1
　　学生 45 28.9 6.7 13.3 8.9 15.6 24.4 15.6 8.9 28.9 2.2      -
　　専業主婦 329 12.5 1.2 5.8 5.5 13.4 18.2 10.0 8.2 15.8 40.1      -
　　無職 289 8.3 0.7 4.5 3.1 5.9 10.0 4.2 5.9 18.0 57.4 0.3
　　その他 25 4.0      - 4.0      - 12.0 12.0 12.0      - 16.0 56.0      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 20.4 0.7 9.5 10.2 16.3 23.1 15.0 8.2 17.7 21.8 0.7
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 20.9 3.1 8.5 9.3 18.6 18.6 10.9 7.8 14.7 27.1      -
　　土曜日のみ仕事 117 21.4 3.4 8.5 9.4 17.1 17.9 10.3 7.7 15.4 28.2      -
　　日曜日のみ仕事 12 16.7      - 8.3 8.3 33.3 25.0 16.7 8.3 8.3 16.7      -
　両方休み 471 24.4 1.3 12.3 10.8 19.1 19.1 13.4 5.7 14.2 23.1      -
　その他 109 15.6 3.7 5.5 6.4 11.9 22.0 11.0 11.0 22.9 27.5      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 15.1 1.0 7.4 6.6 14.2 16.9 10.0 6.9 16.4 37.1 0.3
　　センター・コア・エリア 294 15.6 1.0 7.5 7.1 17.3 16.0 11.2 4.8 11.6 39.5      -
　　区部東部・北部エリア 389 14.7 1.0 7.5 6.2 12.6 15.4 8.2 7.2 18.5 38.0 0.8
　　区部西部・南部エリア 505 15.0 1.0 7.3 6.7 13.7 18.6 10.7 7.9 17.6 35.0      -
　市郡部（計） 632 17.2 2.1 7.8 7.4 12.7 19.3 11.7 7.6 19.1 31.5 0.2
　　多摩東部エリア 228 18.4 0.9 9.6 7.9 18.0 19.7 13.6 6.1 15.4 28.1 0.4
　　多摩中央部北エリア 83 21.7 1.2 10.8 9.6 7.2 19.3 12.0 7.2 20.5 31.3      -
　　多摩中央部南エリア 279 16.1 2.9 6.1 7.2 10.0 18.6 10.4 8.2 21.9 33.3      -
　　多摩西部エリア 42 9.5 4.8 2.4 2.4 11.9 21.4 9.5 11.9 19.0 38.1      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 15.4 1.4 7.0 7.0 13.2 17.8 10.5 7.3 16.4 36.9 0.2
　どちらともいえない 134 14.9 2.2 8.2 4.5 14.9 15.7 9.7 6.0 20.9 33.6      -
　関心がなかった（計） 320 17.8 0.9 9.7 7.2 15.3 18.4 11.3 7.2 19.4 28.8 0.3
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 14.6 1.4 6.9 6.3 12.3 17.1 9.7 7.4 17.0 38.8 0.2
　投票しなかった 455 19.6 1.3 9.5 8.8 17.6 20.0 13.4 6.6 18.7 24.0 0.2
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 15.7 1.4 7.2 7.1 13.7 17.8 10.5 7.3 17.1 35.7 0.1
　今回の選挙で初めて知った 32 18.8      - 15.6 3.1 15.6 12.5 9.4 3.1 28.1 25.0      -
　知らない 129 17.8 1.6 10.1 6.2 14.0 19.4 13.2 6.2 18.6 29.5 0.8
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 11.8 1.0 4.9 5.9 11.6 18.7 10.8 7.9 18.4 39.2 0.3
　定期購読していない 375 31.5 2.7 17.9 10.9 21.9 14.1 9.9 4.3 13.6 18.9      -

- 91 -
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Ｆ４　住居形態 Ｆ５　未・既婚
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全体 1820 67.2 51.1 16.1 19.8 2.0 17.8 9.7 3.1 2.3 0.2 0.6 0.2 1820 25.4 74.4 0.2
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 67.8 52.1 15.6 20.5 1.3 19.2 7.8 3.8 2.7 0.3 0.8 0.1 863 26.5 73.2 0.2
　女性 952 66.7 50.2 16.5 19.2 2.7 16.5 11.4 2.4 1.9 0.1 0.4 0.2 952 24.4 75.5 0.1
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 55.5 43.1 12.3 28.9 2.4 26.5 10.0 5.7 3.3 0.5 1.9      - 211 80.6 19.4      -
　30歳代 309 47.6 32.0 15.5 38.2 1.9 36.2 8.4 5.5 4.5      - 1.0 0.3 309 38.5 61.5      -
　40歳代 284 69.7 49.6 20.1 20.1 3.5 16.5 6.3 3.2 2.8      - 0.4 0.7 284 24.6 75.4      -
　50歳代 364 68.1 49.2 19.0 17.3 2.2 15.1 11.0 3.6 3.0 0.3 0.3      - 364 13.2 86.8      -
　60歳代 360 78.6 63.6 15.0 10.8 1.1 9.7 9.7 0.8 0.3 0.3 0.3      - 360 9.4 90.6      -
　70歳以上 292 78.8 65.4 13.4 7.9 1.4 6.5 12.7 0.7      - 0.3 0.3      - 292 7.2 91.4 1.4
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 54.3 43.6 10.6 33.0      - 33.0 5.3 7.4 4.3 1.1 2.1      - 94 80.9 19.1      -
　　　　30歳代 152 48.0 36.8 11.2 39.5 2.0 37.5 7.2 5.3 3.3      - 2.0      - 152 46.7 53.3      -
　　　　40歳代 141 74.5 52.5 22.0 15.6 0.7 14.9 4.3 5.0 5.0      -      - 0.7 141 28.4 71.6      -
　　　　50歳代 169 65.7 49.1 16.6 19.5 1.8 17.8 9.5 5.3 4.1 0.6 0.6      - 169 11.8 88.2      -
　　　　60歳代 178 80.9 62.9 18.0 10.1 1.1 9.0 7.9 1.1      - 0.6 0.6      - 178 9.0 91.0      -
　　　　70歳以上 129 78.3 65.1 13.2 10.1 1.6 8.5 11.6      -      -      -      -      - 129 4.7 93.8 1.6
　女性　20歳代 117 56.4 42.7 13.7 25.6 4.3 21.4 13.7 4.3 2.6      - 1.7      - 117 80.3 19.7      -
　　　　30歳代 156 47.4 27.6 19.9 36.5 1.9 34.6 9.6 5.8 5.8      -      - 0.6 156 30.1 69.9      -
　　　　40歳代 143 65.0 46.9 18.2 24.5 6.3 18.2 8.4 1.4 0.7      - 0.7 0.7 143 21.0 79.0      -
　　　　50歳代 193 70.5 49.7 20.7 15.5 2.6 13.0 11.9 2.1 2.1      -      -      - 193 14.5 85.5      -
　　　　60歳代 182 76.4 64.3 12.1 11.5 1.1 10.4 11.5 0.5 0.5      -      -      - 182 9.9 90.1      -
　　　　70歳以上 161 78.9 65.2 13.7 6.2 1.2 5.0 13.7 1.2      - 0.6 0.6      - 161 9.3 90.1 0.6
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 32.1 17.7 14.4 53.1 2.9 50.2 12.9 1.9 1.4 0.5      -      - 209 71.3 28.2 0.5
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 66.3 46.5 19.8 19.4 2.4 17.0 11.1 3.2 2.6 0.4 0.2      - 495 5.7 93.9 0.4
　二世代世帯（親子など） 944 72.1 55.2 16.9 14.9 1.8 13.1 9.3 3.4 2.6 0.1 0.6 0.2 944 26.8 73.2      -
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 88.8 87.5 1.3 4.6 1.3 3.3 3.9 2.0      -      - 2.0 0.7 152 18.4 80.9 0.7
　その他 12 50.0 41.7 8.3 33.3      - 33.3 8.3 8.3      -      - 8.3      - 12 33.3 66.7      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 78.2 58.4 19.8 17.3 2.5 14.9 4.0 0.5 0.5      -      -      - 202 20.3 79.7      -
　　農林漁業 1 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      - 100.0      -
　　商工・サービス業 111 83.8 65.8 18.0 14.4 2.7 11.7 1.8      -      -      -      -      - 111 13.5 86.5      -
　　自由業 90 71.1 48.9 22.2 21.1 2.2 18.9 6.7 1.1 1.1      -      -      - 90 28.9 71.1      -
　家族従業（計） 38 89.5 76.3 13.2 10.5 2.6 7.9      -      -      -      -      -      - 38 31.6 68.4      -
　　農林漁業 2 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      - 100.0      -
　　商工・サービス業 23 100.0 82.6 17.4      -      -      -      -      -      -      -      -      - 23 26.1 73.9      -
　　自由業 13 69.2 61.5 7.7 30.8 7.7 23.1      -      -      -      -      -      - 13 46.2 53.8      -
　お勤め（計） 873 60.1 44.2 15.9 24.5 2.3 22.2 10.9 4.5 3.7 0.1 0.7      - 873 31.8 68.2      -
　　経営・管理職 91 73.6 56.0 17.6 12.1      - 12.1 9.9 4.4 3.3      - 1.1      - 91 5.5 94.5      -
　　専門職・技術職 241 61.4 42.3 19.1 27.8 1.7 26.1 5.8 5.0 4.1 0.4 0.4      - 241 33.2 66.8      -
　　事務職 222 60.4 45.0 15.3 23.9 3.2 20.7 13.1 2.7 1.8      - 0.9      - 222 41.4 58.6      -
　　労務・技能職 102 52.9 38.2 14.7 28.4 3.9 24.5 13.7 4.9 4.9      -      -      - 102 26.5 73.5      -
　　販売・サービス職 217 56.2 43.3 12.9 24.9 2.3 22.6 13.4 5.5 4.6      - 0.9      - 217 34.1 65.9      -
　その他（計） 688 72.4 57.0 15.4 14.7 1.6 13.1 10.5 2.2 1.2 0.3 0.7 0.3 688 18.2 81.3 0.6
　　学生 45 62.2 48.9 13.3 28.9 4.4 24.4 4.4 4.4      - 2.2 2.2      - 45 97.8 2.2      -
　　専業主婦 329 76.0 57.8 18.2 13.4 1.5 11.9 7.9 2.4 2.4      -      - 0.3 329 0.3 99.7      -
　　無職 289 71.3 58.1 13.1 13.8 1.0 12.8 13.5 1.0      -      - 1.0 0.3 289 23.5 75.1 1.4
　　その他 25 56.0 48.0 8.0 16.0 4.0 12.0 20.0 8.0      - 4.0 4.0      - 25 48.0 52.0      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 51.7 41.5 10.2 32.0 4.8 27.2 14.3 2.0 1.4      - 0.7      - 147 40.8 59.2      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 60.5 41.1 19.4 30.2 0.8 29.5 7.0 2.3 2.3      -      -      - 129 31.8 68.2      -
　　土曜日のみ仕事 117 59.8 41.9 17.9 30.8 0.9 29.9 6.8 2.6 2.6      -      -      - 117 33.3 66.7      -
　　日曜日のみ仕事 12 66.7 33.3 33.3 25.0      - 25.0 8.3      -      -      -      -      - 12 16.7 83.3      -
　両方休み 471 60.5 44.8 15.7 22.5 2.1 20.4 10.8 6.2 5.1 0.2 0.8      - 471 29.5 70.5      -
　その他 109 67.0 47.7 19.3 19.3 1.8 17.4 11.9 1.8 0.9      - 0.9      - 109 30.3 69.7      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 65.7 47.6 18.1 21.9 1.9 19.9 9.3 2.9 2.1 0.3 0.6 0.2 1188 28.2 71.7 0.1
　　センター・コア・エリア 294 74.1 40.1 34.0 20.7 1.7 19.0 2.7 2.4 2.4      -      -      - 294 27.2 72.8      -
　　区部東部・北部エリア 389 55.8 48.3 7.5 21.1 1.3 19.8 19.8 3.3 2.6 0.3 0.5      - 389 28.0 72.0      -
　　区部西部・南部エリア 505 68.3 51.3 17.0 23.2 2.6 20.6 5.1 3.0 1.6 0.4 1.0 0.4 505 28.9 70.9 0.2
　市郡部（計） 632 70.1 57.8 12.3 16.0 2.2 13.8 10.4 3.3 2.5 0.2 0.6 0.2 632 20.1 79.4 0.5
　　多摩東部エリア 228 59.6 48.2 11.4 16.7 1.8 14.9 16.7 6.6 6.1      - 0.4 0.4 228 21.1 78.1 0.9
　　多摩中央部北エリア 83 75.9 62.7 13.3 20.5 1.2 19.3 3.6      -      -      -      -      - 83 21.7 77.1 1.2
　　多摩中央部南エリア 279 75.3 62.0 13.3 14.0 2.5 11.5 9.0 1.8 0.4 0.4 1.1      - 279 17.9 82.1      -
　　多摩西部エリア 42 81.0 71.4 9.5 16.7 4.8 11.9      - 2.4 2.4      -      -      - 42 26.2 73.8      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 69.1 52.6 16.4 18.1 1.7 16.4 9.9 2.8 2.1 0.1 0.5 0.1 1362 21.7 78.1 0.1
　どちらともいえない 134 58.2 44.0 14.2 26.9 0.7 26.1 9.7 4.5 3.0 0.7 0.7 0.7 134 35.1 64.9      -
　関心がなかった（計） 320 62.8 47.5 15.3 24.4 4.1 20.3 9.1 3.8 2.5 0.3 0.9      - 320 36.9 62.5 0.6
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 71.3 55.7 15.6 15.7 1.6 14.0 9.9 2.9 2.1 0.2 0.7 0.2 1360 21.1 78.7 0.2
　投票しなかった 455 55.2 37.8 17.4 32.1 3.3 28.8 9.2 3.5 2.9 0.2 0.4      - 455 38.0 61.8 0.2
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 68.2 51.7 16.5 19.0 2.1 16.9 9.6 3.1 2.2 0.2 0.6 0.2 1653 24.4 75.4 0.2
　今回の選挙で初めて知った 32 56.3 46.9 9.4 25.0      - 25.0 12.5 6.3 3.1      - 3.1      - 32 31.3 68.8      -
　知らない 129 56.6 44.2 12.4 29.5 2.3 27.1 11.6 2.3 2.3      -      -      - 129 36.4 63.6      -
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 73.5 56.9 16.7 14.2 1.9 12.3 9.1 3.1 2.2 0.3 0.6 0.1 1435 22.0 77.8 0.3
　定期購読していない 375 42.4 28.5 13.9 41.6 2.7 38.9 12.3 3.2 2.4      - 0.8 0.5 375 38.4 61.6      -
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＜フェイスシート＞

Ｆ５－１　子どもの有無
 　

調
査
数

子
供
は
い
な
い

０
～

３
歳

４
歳
以
上
で
小
学
校
入
学

前 小
学
生

中
学
生

高
校
生

短
大
生
・
専
門
学
校
生

大
学
生
・
大
学
院
生

学
校
教
育
終
了
・
未
婚

学
校
教
育
終
了
・
既
婚

そ
の
他

無
回
答

全体 1354 12.1 8.0 5.9 12.6 6.3 6.9 1.3 8.1 27.6 37.4 1.6 0.4
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 632 13.0 8.4 5.1 13.1 6.6 7.1 1.1 7.9 25.2 35.9 1.7 0.8
　女性 719 11.4 7.6 6.7 12.1 6.0 6.5 1.4 8.2 29.9 38.8 1.4      -
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 41 24.4 63.4 22.0 4.9      -      -      -      -      -      - 2.4      -
　30歳代 190 27.9 32.1 23.2 38.4 5.8 0.5      -      -      -      - 1.1 0.5
　40歳代 214 10.3 8.9 12.1 40.2 28.0 24.3 2.3 15.0 8.4 0.9 0.5 0.9
　50歳代 316 9.5 0.6 0.3 3.2 4.1 12.3 3.8 20.9 52.8 25.3 1.3 0.3
　60歳代 326 10.1      -      -      - 0.3 0.3      - 3.1 42.6 61.7 1.5      -
　70歳以上 267 6.0      -      -      -      -      -      - 0.4 18.7 83.9 3.0 0.7
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 18 22.2 72.2 5.6 11.1      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　　30歳代 81 34.6 32.1 18.5 33.3 2.5      -      -      -      -      - 2.5 1.2
　　　　40歳代 101 7.9 11.9 14.9 44.6 28.7 19.8 2.0 6.9 3.0      -      - 2.0
　　　　50歳代 149 10.7 1.3 0.7 6.0 6.7 16.1 3.4 24.8 43.0 19.5 1.3      -
　　　　60歳代 162 12.3      -      -      - 0.6 0.6      - 3.1 43.2 59.3 1.2      -
　　　　70歳以上 121 5.0      -      -      -      -      -      - 0.8 18.2 84.3 4.1 1.7
　女性　20歳代 23 26.1 56.5 34.8      -      -      -      -      -      -      - 4.3      -
　　　　30歳代 109 22.9 32.1 26.6 42.2 8.3 0.9      -      -      -      -      -      -
　　　　40歳代 113 12.4 6.2 9.7 36.3 27.4 28.3 2.7 22.1 13.3 1.8 0.9      -
　　　　50歳代 165 8.5      -      -      - 1.8 8.5 4.2 17.6 62.4 30.9 1.2      -
　　　　60歳代 164 7.9      -      -      -      -      -      - 3.0 42.1 64.0 1.8      -
　　　　70歳以上 145 6.9      -      -      -      -      -      -      - 19.3 83.4 2.1      -
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 59 20.3      -      -      - 1.7 1.7      - 5.1 6.8 64.4 3.4 1.7
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 465 27.7 1.9 0.4 2.6 0.4 1.3 0.6 1.3 15.1 56.6 1.3 0.2
　二世代世帯（親子など） 691 2.9 12.4 9.7 20.0 10.7 10.9 1.7 12.2 39.1 20.4 1.4 0.6
　三世代世帯（親と子と孫など） 123      - 9.8 8.9 17.1 6.5 8.1 1.6 11.4 20.3 48.0 1.6      -
　その他 8 12.5 12.5      -      -      -      -      -      - 37.5 50.0 12.5      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 161 9.9 4.3 6.2 9.9 8.1 6.8      - 9.3 36.0 39.1 1.2 0.6
　　農林漁業 1      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
　　商工・サービス業 96 8.3 4.2 3.1 7.3 10.4 8.3      - 10.4 38.5 40.6 2.1      -
　　自由業 64 12.5 4.7 10.9 14.1 4.7 4.7      - 7.8 32.8 35.9      - 1.6
　家族従業（計） 26 7.7 7.7      - 15.4 3.8 11.5 3.8 3.8 34.6 34.6      -      -
　　農林漁業 2      -      -      -      -      -      -      - 50.0 50.0      -      -      -
　　商工・サービス業 17 11.8      -      - 11.8      - 5.9 5.9      - 35.3 47.1      -      -
　　自由業 7      - 28.6      - 28.6 14.3 28.6      -      - 28.6 14.3      -      -
　お勤め（計） 595 15.3 11.6 7.2 19.3 9.4 10.6 1.8 11.6 25.7 20.0 1.0 0.5
　　経営・管理職 86 7.0 8.1 3.5 24.4 10.5 8.1 1.2 17.4 27.9 20.9 2.3 1.2
　　専門職・技術職 161 21.1 14.3 10.6 18.6 10.6 8.1 1.2 8.7 21.1 13.7      -      -
　　事務職 130 17.7 15.4 7.7 21.5 7.7 10.0 2.3 15.4 21.5 15.4 0.8 0.8
　　労務・技能職 75 9.3 8.0 8.0 12.0 5.3 6.7 1.3 5.3 34.7 38.7      - 1.3
　　販売・サービス職 143 14.7 9.1 4.9 18.9 11.2 17.5 2.8 11.2 28.7 21.0 2.1      -
　その他（計） 559 9.7 5.4 4.7 6.3 2.7 2.5 0.9 4.3 27.4 55.3 2.1 0.2
　　学生 1      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -
　　専業主婦 328 9.8 8.5 7.6 10.1 3.7 3.4 1.5 5.8 29.3 43.6 2.1      -
　　無職 217 9.7 0.9 0.5 0.9 1.4 1.4      - 1.4 23.0 72.8 2.3 0.5
　　その他 13 7.7      -      -      -      -      -      - 7.7 53.8 61.5      -      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 87 14.9 9.2 5.7 14.9 13.8 13.8 1.1 13.8 25.3 18.4 3.4      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 88 6.8 14.8 10.2 22.7 6.8 13.6 2.3 17.0 29.5 17.0 1.1 1.1
　　土曜日のみ仕事 78 7.7 15.4 10.3 23.1 6.4 14.1 2.6 15.4 29.5 16.7 1.3 1.3
　　日曜日のみ仕事 10      - 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0      - 30.0 30.0 20.0      -      -
　両方休み 332 17.2 12.7 6.0 20.8 8.7 9.0 2.1 10.5 21.7 19.3 0.6 0.6
　その他 76 17.1 5.3 7.9 15.8 10.5 11.8 1.3 7.9 39.5 26.3      -      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 852 14.1 7.7 5.3 12.9 6.6 6.2 1.5 6.8 27.5 35.8 1.9 0.7
　　センター・コア・エリア 214 15.9 7.9 4.7 14.0 9.3 6.1 0.5 7.0 25.7 32.2 2.3 0.9
　　区部東部・北部エリア 280 16.1 9.6 7.5 11.4 5.4 5.7 1.4 5.0 28.6 36.8 1.4      -
　　区部西部・南部エリア 358 11.5 6.1 3.9 13.4 5.9 6.7 2.2 8.1 27.7 37.2 2.0 1.1
　市郡部（計） 502 8.8 8.4 7.0 12.2 5.8 8.0 0.8 10.2 27.9 40.2 1.0      -
　　多摩東部エリア 178 11.2 7.9 5.1 15.7 6.2 10.7 1.1 10.1 22.5 36.0 0.6      -
　　多摩中央部北エリア 64 9.4 10.9 14.1 9.4 6.3 3.1      - 15.6 31.3 31.3 1.6      -
　　多摩中央部南エリア 229 7.4 7.9 7.4 10.9 5.7 6.6 0.4 9.6 31.0 45.0 1.3      -
　　多摩西部エリア 31 3.2 9.7      - 6.5 3.2 12.9 3.2 3.2 29.0 48.4      -      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1064 11.2 7.1 4.9 12.1 6.3 7.1 1.3 8.4 27.9 39.4 1.8 0.4
　どちらともいえない 87 13.8 16.1 12.6 17.2 6.9 6.9 1.1 3.4 25.3 24.1 1.1 1.1
　関心がなかった（計） 200 16.5 9.0 8.5 13.0 6.0 5.0 1.0 8.0 26.5 33.5 0.5 0.5
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1070 11.7 6.4 4.7 11.2 5.8 6.7 1.3 7.7 29.0 40.6 1.4 0.4
　投票しなかった 281 13.9 13.9 10.7 17.8 8.2 7.5 1.1 9.6 22.4 25.3 2.1 0.7
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1247 12.2 7.5 5.8 12.4 6.1 7.1 1.2 8.6 28.2 37.4 1.7 0.3
　今回の選挙で初めて知った 22 18.2 27.3 13.6 9.1 13.6      -      -      - 13.6 22.7      -      -
　知らない 82 9.8 9.8 6.1 17.1 7.3 4.9 1.2 2.4 22.0 41.5      - 2.4
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1116 10.2 5.7 4.7 10.9 6.3 7.3 1.3 9.0 31.3 40.4 1.5 0.5
　定期購読していない 231 21.2 19.0 11.7 21.2 6.5 5.2 0.9 3.9 10.0 22.5 1.3      -
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＜フェイスシート＞

Ｆ６　世帯状況
 　

調
査
数
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（
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暮
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し
）
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妹
の
み
）

二
世
代
世
帯
（

親
子
な

ど
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
と

孫
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

全体 1820 11.5 27.2 51.9 8.4 0.7 0.4
【性別】      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 11.6 28.2 51.9 7.5 0.3 0.5
　女性 952 11.3 26.4 51.9 9.0 0.9 0.4
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 12.8 8.1 64.5 13.3 1.4      -
　30歳代 309 13.6 21.0 59.5 5.5 0.3      -
　40歳代 284 9.2 12.0 70.1 8.1      - 0.7
　50歳代 364 11.0 19.2 59.9 8.5 0.8 0.5
　60歳代 360 6.4 48.6 37.2 6.7 0.3 0.8
　70歳以上 292 17.5 45.9 25.0 9.9 1.4 0.3
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 18.1 7.4 60.6 12.8 1.1      -
　　　　30歳代 152 16.4 24.3 55.9 3.3      -      -
　　　　40歳代 141 12.1 10.6 70.2 6.4      - 0.7
　　　　50歳代 169 9.5 20.1 59.2 9.5 0.6 1.2
　　　　60歳代 178 5.6 45.5 41.6 6.7      - 0.6
　　　　70歳以上 129 11.6 53.5 25.6 8.5 0.8      -
　女性　20歳代 117 8.5 8.5 67.5 13.7 1.7      -
　　　　30歳代 156 10.3 17.9 63.5 7.7 0.6      -
　　　　40歳代 143 6.3 13.3 69.9 9.8      - 0.7
　　　　50歳代 193 12.4 18.7 60.1 7.8 1.0      -
　　　　60歳代 182 7.1 51.6 33.0 6.6 0.5 1.1
　　　　70歳以上 161 22.4 39.8 24.8 10.6 1.9 0.6
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 100.0      -      -      -      -      -
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495      - 100.0      -      -      -      -
　二世代世帯（親子など） 944      -      - 100.0      -      -      -
　三世代世帯（親と子と孫など） 152      -      -      - 100.0      -      -
　その他 12      -      -      -      - 100.0      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 11.4 27.2 52.5 8.4      - 0.5
　　農林漁業 1      -      -      - 100.0      -      -
　　商工・サービス業 111 5.4 26.1 56.8 10.8      - 0.9
　　自由業 90 18.9 28.9 47.8 4.4      -      -
　家族従業（計） 38 5.3 26.3 52.6 15.8      -      -
　　農林漁業 2      -      - 50.0 50.0      -      -
　　商工・サービス業 23      - 34.8 43.5 21.7      -      -
　　自由業 13 15.4 15.4 69.2      -      -      -
　お勤め（計） 873 11.3 21.4 58.9 7.4 0.6 0.3
　　経営・管理職 91 3.3 24.2 58.2 9.9 2.2 2.2
　　専門職・技術職 241 12.4 22.4 58.1 7.1      -      -
　　事務職 222 11.7 18.9 62.2 6.8 0.5      -
　　労務・技能職 102 17.6 25.5 47.1 9.8      -      -
　　販売・サービス職 217 10.1 19.8 62.2 6.5 0.9 0.5
　その他（計） 688 11.9 34.7 42.9 9.3 1.0 0.1
　　学生 45 24.4      - 64.4 11.1      -      -
　　専業主婦 329 2.7 37.7 49.8 8.5 1.2      -
　　無職 289 20.8 37.7 30.4 10.0 0.7 0.3
　　その他 25 8.0 24.0 56.0 8.0 4.0      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 14.3 19.0 59.9 5.4 1.4      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 11.6 18.6 58.9 8.5 1.6 0.8
　　土曜日のみ仕事 117 12.0 18.8 59.0 7.7 1.7 0.9
　　日曜日のみ仕事 12 8.3 16.7 58.3 16.7      -      -
　両方休み 471 10.4 23.6 58.2 7.2 0.2 0.4
　その他 109 11.0 19.3 61.5 8.3      -      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 13.3 26.7 50.6 7.9 0.8 0.7
　　センター・コア・エリア 294 16.3 26.2 49.7 7.5 0.3      -
　　区部東部・北部エリア 389 10.0 28.0 51.4 9.0 1.0 0.5
　　区部西部・南部エリア 505 14.1 25.9 50.5 7.3 1.0 1.2
　市郡部（計） 632 8.1 28.2 54.3 9.2 0.3      -
　　多摩東部エリア 228 9.6 27.2 54.8 7.9 0.4      -
　　多摩中央部北エリア 83 9.6 27.7 53.0 9.6      -      -
　　多摩中央部南エリア 279 6.5 28.7 54.5 10.0 0.4      -
　　多摩西部エリア 42 7.1 31.0 52.4 9.5      -      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 11.5 28.2 50.9 8.4 0.7 0.4
　どちらともいえない 134 15.7 22.4 52.2 9.0 0.7      -
　関心がなかった（計） 320 10.0 25.3 55.6 7.8 0.6 0.6
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 10.1 28.6 51.0 9.3 0.5 0.5
　投票しなかった 455 15.8 22.9 54.3 5.7 1.1 0.2
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 11.6 27.2 51.7 8.6 0.5 0.4
　今回の選挙で初めて知った 32 6.3 43.8 40.6 6.3 3.1      -
　知らない 129 11.6 22.5 57.4 5.4 2.3 0.8
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 6.8 27.9 54.7 9.2 0.8 0.5
　定期購読していない 375 29.3 24.0 41.3 5.3      -      -
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＜フェイスシート＞

Ｆ７　本人職業
 　

調
査
数
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（

計
）
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業
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業
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・
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業

　
自
由
業
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（

計
）

　
経
営
・
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理
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専
門
職
・
技
術
職

　
事
務
職

　
労
務
・
技
能
職

　
販
売
・
サ
ー

ビ
ス
職

そ
の
他
（

計
）

全体 1820 11.1 0.1 6.1 4.9 2.1 0.1 1.3 0.7 48.0 5.0 13.2 12.2 5.6 11.9 37.8
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 17.4 0.1 9.8 7.4 1.9 0.1 0.8 0.9 56.9 9.2 17.4 9.2 8.2 13.0 22.7
　女性 952 5.5      - 2.7 2.7 2.3 0.1 1.7 0.5 39.9 1.3 9.6 15.0 3.2 10.9 51.5
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 2.4      - 0.9 1.4 1.9      - 0.9 0.9 63.0 0.5 24.6 15.2 3.8 19.0 32.2
　30歳代 309 7.8      - 3.9 3.9 1.6      - 0.6 1.0 70.6 3.2 20.7 23.6 7.4 15.5 19.1
　40歳代 284 12.7      - 5.3 7.4 2.8      - 2.1 0.7 62.7 9.5 18.3 15.8 4.2 14.8 21.1
　50歳代 364 14.8      - 8.8 6.0 2.7 0.3 1.6 0.8 60.4 9.6 12.4 13.7 9.6 15.1 21.2
　60歳代 360 16.4 0.3 10.6 5.6 2.2      - 1.7 0.6 28.3 3.9 6.9 4.4 5.6 7.5 51.1
　70歳以上 292 8.2      - 4.1 4.1 1.0 0.3 0.3 0.3 7.5 1.4 1.0 2.1 1.4 1.7 82.2
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 4.3      - 1.1 3.2 2.1      - 1.1 1.1 66.0 1.1 26.6 10.6 7.4 20.2 27.7
　　　　30歳代 152 9.9      - 5.3 4.6 2.0      - 0.7 1.3 82.2 5.3 28.9 14.5 12.5 21.1 3.9
　　　　40歳代 141 17.0      - 7.8 9.2 2.1      - 1.4 0.7 73.8 17.7 26.2 10.6 5.7 13.5 5.7
　　　　50歳代 169 25.4      - 16.0 9.5 2.4 0.6      - 1.8 67.5 17.8 13.6 10.7 11.2 14.2 3.6
　　　　60歳代 178 25.8 0.6 15.7 9.6 1.7      - 1.1 0.6 39.3 6.2 10.1 5.1 8.4 9.6 32.0
　　　　70歳以上 129 14.0      - 7.8 6.2 0.8      - 0.8      - 12.4 3.1 2.3 3.9 2.3 0.8 72.1
　女性　20歳代 117 0.9      - 0.9      - 1.7      - 0.9 0.9 60.7      - 23.1 18.8 0.9 17.9 35.9
　　　　30歳代 156 5.8      - 2.6 3.2 1.3      - 0.6 0.6 59.0 1.3 12.8 32.7 1.9 10.3 34.0
　　　　40歳代 143 8.4      - 2.8 5.6 3.5      - 2.8 0.7 51.7 1.4 10.5 21.0 2.8 16.1 36.4
　　　　50歳代 193 5.7      - 2.6 3.1 3.1      - 3.1      - 54.4 2.6 11.4 16.6 8.3 15.5 36.8
　　　　60歳代 182 7.1      - 5.5 1.6 2.7      - 2.2 0.5 17.6 1.6 3.8 3.8 2.7 5.5 69.8
　　　　70歳以上 161 3.7      - 1.2 2.5 1.2 0.6      - 0.6 3.7      -      - 0.6 0.6 2.5 90.1
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 11.0      - 2.9 8.1 1.0      -      - 1.0 47.4 1.4 14.4 12.4 8.6 10.5 39.2
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 11.1      - 5.9 5.3 2.0      - 1.6 0.4 37.8 4.4 10.9 8.5 5.3 8.7 48.3
　二世代世帯（親子など） 944 11.2      - 6.7 4.6 2.1 0.1 1.1 1.0 54.4 5.6 14.8 14.6 5.1 14.3 31.3
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 11.2 0.7 7.9 2.6 3.9 0.7 3.3      - 42.8 5.9 11.2 9.9 6.6 9.2 42.1
　その他 12      -      -      -      -      -      -      -      - 41.7 16.7      - 8.3      - 16.7 58.3
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 100.0 0.5 55.0 44.6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　農林漁業 1 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 111 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　自由業 90 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　家族従業（計） 38      -      -      -      - 100.0 5.3 60.5 34.2      -      -      -      -      -      -      -
　　農林漁業 2      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 23      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
　　自由業 13      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -
　お勤め（計） 873      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 10.4 27.6 25.4 11.7 24.9      -
　　経営・管理職 91      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -
　　専門職・技術職 241      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -
　　事務職 222      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      -      -      -
　　労務・技能職 102      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      - 100.0      -      -
　　販売・サービス職 217      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -
　その他（計） 688      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
　　学生 45      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
　　専業主婦 329      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
　　無職 289      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
　　その他 25      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 9.5 23.1 9.5 8.8 49.0      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 129      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 7.8 30.2 14.7 18.6 28.7      -
　　土曜日のみ仕事 117      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 7.7 31.6 15.4 17.1 28.2      -
　　日曜日のみ仕事 12      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 8.3 16.7 8.3 33.3 33.3      -
　両方休み 471      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 12.3 27.4 36.3 9.8 14.2      -
　その他 109      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 8.3 33.9 13.8 12.8 31.2      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 11.7      - 6.3 5.4 2.4 0.1 1.7 0.7 48.7 4.9 13.3 12.0 5.7 12.7 35.6
　　センター・コア・エリア 294 14.6      - 8.2 6.5 2.0      - 1.7 0.3 46.9 6.5 12.6 10.2 5.1 12.6 36.1
　　区部東部・北部エリア 389 11.6      - 6.4 5.1 2.1      - 1.8 0.3 51.2 3.1 13.4 11.8 8.5 14.4 34.2
　　区部西部・南部エリア 505 10.1      - 5.1 5.0 3.0 0.2 1.6 1.2 47.7 5.3 13.7 13.3 4.0 11.5 36.4
　市郡部（計） 632 10.0 0.2 5.7 4.1 1.4 0.2 0.5 0.8 46.7 5.2 13.1 12.5 5.4 10.4 41.9
　　多摩東部エリア 228 9.6      - 4.4 5.3 0.4      - 0.4      - 52.2 5.3 16.7 14.9 2.6 12.7 37.7
　　多摩中央部北エリア 83 4.8      - 3.6 1.2 1.2      -      - 1.2 50.6 13.3 8.4 15.7 4.8 8.4 43.4
　　多摩中央部南エリア 279 10.8 0.4 6.1 4.3 2.5 0.4 0.7 1.4 40.5 2.2 11.8 10.4 6.5 9.7 46.2
　　多摩西部エリア 42 16.7      - 14.3 2.4      -      -      -      - 50.0 9.5 11.9 7.1 14.3 7.1 33.3
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 12.0 0.1 6.9 5.1 2.1 0.1 1.3 0.7 46.7 5.7 13.4 11.9 5.1 10.6 38.3
　どちらともいえない 134 9.7      - 4.5 5.2 2.2      -      - 2.2 53.7 3.7 13.4 14.2 9.7 12.7 32.1
　関心がなかった（計） 320 7.8      - 3.4 4.4 1.9      - 1.6 0.3 50.9 2.8 12.5 12.5 6.3 16.9 38.1
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 11.7 0.1 6.5 5.1 2.4 0.1 1.5 0.7 45.3 5.3 12.7 11.8 5.1 10.4 39.9
　投票しなかった 455 9.5      - 5.1 4.4 1.3      - 0.7 0.7 56.0 4.2 14.5 13.6 7.0 16.7 31.4
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 11.5 0.1 6.4 5.0 2.2 0.1 1.4 0.7 47.7 5.0 13.0 12.5 5.4 11.8 37.7
　今回の選挙で初めて知った 32 15.6      - 3.1 12.5      -      -      -      - 53.1 6.3 25.0 12.5 3.1 6.3 31.3
　知らない 129 5.4      - 3.1 2.3 1.6      -      - 1.6 48.8 4.7 12.4 7.8 9.3 14.7 40.3
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 11.2 0.1 6.4 4.7 2.3 0.1 1.3 0.8 45.5 5.8 11.8 11.9 5.1 10.9 40.1
　定期購読していない 375 10.9      - 5.1 5.9 1.3      - 1.1 0.3 57.9 2.1 18.7 13.3 7.7 16.0 28.5
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＜フェイスシート＞

Ｆ７　本人職業 Ｆ７　本人職業（４区分）
 　

学
生

　
専
業
主
婦

　
無
職

　
そ
の
他

無
回
答

　
調
査
数

自
営

家
族
従
業

お
勤
め

そ
の
他

無
回
答

全体 2.5 18.1 15.9 1.4 1.0 1820 11.1 2.1 48.0 37.8 1.0
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 2.8      - 18.7 1.3 1.2 863 17.4 1.9 56.9 22.7 1.2
　女性 2.2 34.5 13.3 1.5 0.8 952 5.5 2.3 39.9 51.5 0.8
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 19.9 4.7 5.7 1.9 0.5 211 2.4 1.9 63.0 32.2 0.5
　30歳代 0.6 15.9 1.6 1.0 1.0 309 7.8 1.6 70.6 19.1 1.0
　40歳代      - 15.5 4.9 0.7 0.7 284 12.7 2.8 62.7 21.1 0.7
　50歳代 0.3 16.8 3.3 0.8 0.8 364 14.8 2.7 60.4 21.2 0.8
　60歳代      - 24.2 24.2 2.8 1.9 360 16.4 2.2 28.3 51.1 1.9
　70歳以上      - 26.7 54.5 1.0 1.0 292 8.2 1.0 7.5 82.2 1.0
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 23.4      - 4.3      -      - 94 4.3 2.1 66.0 27.7      -
　　　　30歳代 1.3      - 0.7 2.0 2.0 152 9.9 2.0 82.2 3.9 2.0
　　　　40歳代      -      - 5.7      - 1.4 141 17.0 2.1 73.8 5.7 1.4
　　　　50歳代      -      - 3.0 0.6 1.2 169 25.4 2.4 67.5 3.6 1.2
　　　　60歳代      -      - 29.8 2.2 1.1 178 25.8 1.7 39.3 32.0 1.1
　　　　70歳以上      -      - 69.8 2.3 0.8 129 14.0 0.8 12.4 72.1 0.8
　女性　20歳代 17.1 8.5 6.8 3.4 0.9 117 0.9 1.7 60.7 35.9 0.9
　　　　30歳代      - 31.4 2.6      -      - 156 5.8 1.3 59.0 34.0      -
　　　　40歳代      - 30.8 4.2 1.4      - 143 8.4 3.5 51.7 36.4      -
　　　　50歳代 0.5 31.6 3.6 1.0      - 193 5.7 3.1 54.4 36.8      -
　　　　60歳代      - 47.8 18.7 3.3 2.7 182 7.1 2.7 17.6 69.8 2.7
　　　　70歳以上      - 47.8 42.2      - 1.2 161 3.7 1.2 3.7 90.1 1.2
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 5.3 4.3 28.7 1.0 1.4 209 11.0 1.0 47.4 39.2 1.4
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹）     - 25.1 22.0 1.2 0.8 495 11.1 2.0 37.8 48.3 0.8
　二世代世帯（親子など） 3.1 17.4 9.3 1.5 1.0 944 11.2 2.1 54.4 31.3 1.0
　三世代世帯（親と子と孫など） 3.3 18.4 19.1 1.3      - 152 11.2 3.9 42.8 42.1      -
　その他      - 33.3 16.7 8.3      - 12      -      - 41.7 58.3      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計）      -      -      -      -      - 202 100.0      -      -      -      -
　　農林漁業      -      -      -      -      - 1 100.0      -      -      -      -
　　商工・サービス業      -      -      -      -      - 111 100.0      -      -      -      -
　　自由業      -      -      -      -      - 90 100.0      -      -      -      -
　家族従業（計）      -      -      -      -      - 38      - 100.0      -      -      -
　　農林漁業      -      -      -      -      - 2      - 100.0      -      -      -
　　商工・サービス業      -      -      -      -      - 23      - 100.0      -      -      -
　　自由業      -      -      -      -      - 13      - 100.0      -      -      -
　お勤め（計）      -      -      -      -      - 873      -      - 100.0      -      -
　　経営・管理職      -      -      -      -      - 91      -      - 100.0      -      -
　　専門職・技術職      -      -      -      -      - 241      -      - 100.0      -      -
　　事務職      -      -      -      -      - 222      -      - 100.0      -      -
　　労務・技能職      -      -      -      -      - 102      -      - 100.0      -      -
　　販売・サービス職      -      -      -      -      - 217      -      - 100.0      -      -
　その他（計） 6.5 47.8 42.0 3.6      - 688      -      -      - 100.0      -
　　学生 100.0      -      -      -      - 45      -      -      - 100.0      -
　　専業主婦      - 100.0      -      -      - 329      -      -      - 100.0      -
　　無職      -      - 100.0      -      - 289      -      -      - 100.0      -
　　その他      -      -      - 100.0      - 25      -      -      - 100.0      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事      -      -      -      -      - 147      -      - 100.0      -      -
　土・日のどちらかが仕事（計）     -      -      -      -      - 129      -      - 100.0      -      -
　　土曜日のみ仕事      -      -      -      -      - 117      -      - 100.0      -      -
　　日曜日のみ仕事      -      -      -      -      - 12      -      - 100.0      -      -
　両方休み      -      -      -      -      - 471      -      - 100.0      -      -
　その他      -      -      -      -      - 109      -      - 100.0      -      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 2.4 16.5 15.0 1.7 1.6 1188 11.7 2.4 48.7 35.6 1.6
　　センター・コア・エリア 2.0 16.7 15.0 2.4 0.3 294 14.6 2.0 46.9 36.1 0.3
　　区部東部・北部エリア 2.3 14.9 15.7 1.3 1.0 389 11.6 2.1 51.2 34.2 1.0
　　区部西部・南部エリア 2.8 17.6 14.5 1.6 2.8 505 10.1 3.0 47.7 36.4 2.8
　市郡部（計） 2.5 21.0 17.6 0.8      - 632 10.0 1.4 46.7 41.9      -
　　多摩東部エリア 0.9 20.2 15.4 1.3      - 228 9.6 0.4 52.2 37.7      -
　　多摩中央部北エリア 2.4 20.5 20.5      -      - 83 4.8 1.2 50.6 43.4      -
　　多摩中央部南エリア 3.6 21.9 20.1 0.7      - 279 10.8 2.5 40.5 46.2      -
　　多摩西部エリア 4.8 21.4 7.1      -      - 42 16.7      - 50.0 33.3      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 2.1 19.2 15.9 1.0 0.9 1362 12.0 2.1 46.7 38.3 0.9
　どちらともいえない 4.5 15.7 10.4 1.5 2.2 134 9.7 2.2 53.7 32.1 2.2
　関心がなかった（計） 3.4 14.1 17.8 2.8 1.3 320 7.8 1.9 50.9 38.1 1.3
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 2.1 18.9 17.6 1.3 0.8 1360 11.7 2.4 45.3 39.9 0.8
　投票しなかった 3.7 15.6 10.5 1.5 1.8 455 9.5 1.3 56.0 31.4 1.8
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 2.4 18.7 15.4 1.3 0.8 1653 11.5 2.2 47.7 37.7 0.8
　今回の選挙で初めて知った      - 12.5 18.8      -      - 32 15.6      - 53.1 31.3      -
　知らない 4.7 12.4 20.2 3.1 3.9 129 5.4 1.6 48.8 40.3 3.9
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 2.6 19.6 16.4 1.5 0.9 1435 11.2 2.3 45.5 40.1 0.9
　定期購読していない 1.9 12.8 13.1 0.8 1.3 375 10.9 1.3 57.9 28.5 1.3
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＜フェイスシート＞

Ｆ７－１　雇用形態 Ｆ７－２　土・日の就業状況
 　

調
査
数

正
社
員
、

正
規
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員

パ
ー

ト
タ
イ
マ
ー
、

ア
ル

バ
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ト

派
遣
社
員

契
約
社
員

そ
の
他

無
回
答

　
調
査
数

土
曜
日
及
び
日
曜
日
と
も

仕
事

土
曜
日
の
み
仕
事

日
曜
日
の
み
仕
事

土
曜
日
・
日
曜
日
と
も
休

み そ
の
他

無
回
答

全体 873 64.9 19.0 4.8 7.6 3.0 0.7 873 16.8 13.4 1.4 54.0 12.5 1.9
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 491 78.4 6.3 2.6 6.9 4.5 1.2 491 16.7 13.6 1.0 55.2 11.2 2.2
　女性 380 47.4 35.5 7.6 8.4 1.1      - 380 17.1 13.2 1.8 52.4 13.9 1.6
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 133 65.4 12.8 7.5 11.3 2.3 0.8 133 22.6 15.8      - 45.1 13.5 3.0
　30歳代 218 76.6 10.1 6.4 5.0 1.4 0.5 218 17.4 13.8 0.9 59.6 7.3 0.9
　40歳代 178 68.5 20.2 3.9 6.2 0.6 0.6 178 13.5 11.8 2.2 56.2 14.0 2.2
　50歳代 220 67.3 21.4 4.1 4.1 2.7 0.5 220 16.8 13.2 1.8 50.0 16.8 1.4
　60歳代 102 38.2 34.3 1.0 15.7 8.8 2.0 102 12.7 14.7 2.0 54.9 11.8 3.9
　70歳以上 22 18.2 40.9 4.5 18.2 18.2      - 22 22.7 4.5      - 68.2 4.5      -
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 62 74.2 4.8 4.8 11.3 3.2 1.6 62 21.0 16.1      - 48.4 11.3 3.2
　　　　30歳代 125 89.6 2.4 2.4 3.2 1.6 0.8 125 19.2 17.6      - 52.0 9.6 1.6
　　　　40歳代 104 91.3 1.9 2.9 1.9 1.0 1.0 104 11.5 11.5 2.9 57.7 13.5 2.9
　　　　50歳代 114 87.7 2.6 1.8 1.8 5.3 0.9 114 18.4 11.4      - 56.1 13.2 0.9
　　　　60歳代 70 41.4 22.9 1.4 21.4 10.0 2.9 70 14.3 14.3 2.9 55.7 8.6 4.3
　　　　70歳以上 16 18.8 25.0 6.3 25.0 25.0      - 16 12.5      -      - 81.3 6.3      -
　女性　20歳代 71 57.7 19.7 9.9 11.3 1.4      - 71 23.9 15.5      - 42.3 15.5 2.8
　　　　30歳代 92 58.7 20.7 12.0 7.6 1.1      - 92 15.2 8.7 2.2 69.6 4.3      -
　　　　40歳代 74 36.5 45.9 5.4 12.2      -      - 74 16.2 12.2 1.4 54.1 14.9 1.4
　　　　50歳代 105 44.8 41.9 6.7 6.7      -      - 105 15.2 15.2 3.8 43.8 20.0 1.9
　　　　60歳代 32 31.3 59.4      - 3.1 6.3      - 32 9.4 15.6      - 53.1 18.8 3.1
　　　　70歳以上 6 16.7 83.3      -      -      -      - 6 50.0 16.7      - 33.3      -      -
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 99 75.8 9.1 4.0 6.1 3.0 2.0 99 21.2 14.1 1.0 49.5 12.1 2.0
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 187 61.0 16.6 5.9 10.7 5.3 0.5 187 15.0 11.8 1.1 59.4 11.2 1.6
　二世代世帯（親子など） 514 66.0 20.0 4.7 7.2 1.8 0.4 514 17.1 13.4 1.4 53.3 13.0 1.8
　三世代世帯（親と子と孫など） 65 55.4 32.3 4.6 4.6 3.1      - 65 12.3 13.8 3.1 52.3 13.8 4.6
　その他 5 20.0 40.0      -      - 20.0 20.0 5 40.0 40.0      - 20.0      -      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　農林漁業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　自由業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　家族従業（計）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　農林漁業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　自由業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　お勤め（計） 873 64.9 19.0 4.8 7.6 3.0 0.7 873 16.8 13.4 1.4 54.0 12.5 1.9
　　経営・管理職 91 81.3 1.1      - 2.2 13.2 2.2 91 15.4 9.9 1.1 63.7 9.9      -
　　専門職・技術職 241 75.1 10.0 3.7 8.3 2.9      - 241 14.1 15.4 0.8 53.5 15.4 0.8
　　事務職 222 66.7 15.8 10.8 5.0 1.4 0.5 222 6.3 8.1 0.5 77.0 6.8 1.4
　　労務・技能職 102 59.8 26.5 2.0 9.8 1.0 1.0 102 12.7 19.6 3.9 45.1 13.7 4.9
　　販売・サービス職 217 47.5 36.4 3.2 10.6 1.4 0.9 217 33.2 15.2 1.8 30.9 15.7 3.2
　その他（計）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　専業主婦      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　無職      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 55.1 21.8 6.8 11.6 4.8      - 147 100.0      -      -      -      -      -
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 65.9 24.8 0.8 4.7 3.1 0.8 129      - 90.7 9.3      -      -      -
　　土曜日のみ仕事 117 66.7 23.1 0.9 5.1 3.4 0.9 117      - 100.0      -      -      -      -
　　日曜日のみ仕事 12 58.3 41.7      -      -      -      - 12      -      - 100.0      -      -      -
　両方休み 471 69.4 16.8 5.7 6.2 1.9      - 471      -      -      - 100.0      -      -
　その他 109 60.6 16.5 3.7 10.1 5.5 3.7 109      -      -      -      - 100.0      -
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 578 64.5 18.7 4.7 7.8 3.5 0.9 578 17.0 14.0 1.0 52.9 12.5 2.6
　　センター・コア・エリア 138 65.2 22.5 2.2 6.5 2.9 0.7 138 16.7 15.9      - 50.0 17.4      -
　　区部東部・北部エリア 199 60.3 19.6 6.5 8.5 4.5 0.5 199 16.6 14.6 1.0 49.7 12.1 6.0
　　区部西部・南部エリア 241 67.6 15.8 4.6 7.9 2.9 1.2 241 17.4 12.4 1.7 57.3 10.0 1.2
　市郡部（計） 295 65.8 19.7 5.1 7.1 2.0 0.3 295 16.6 12.2 2.0 55.9 12.5 0.7
　　多摩東部エリア 119 67.2 20.2 5.0 5.9 1.7      - 119 18.5 8.4 2.5 63.0 7.6      -
　　多摩中央部北エリア 42 64.3 23.8 4.8 4.8 2.4      - 42 19.0 14.3 4.8 57.1 2.4 2.4
　　多摩中央部南エリア 113 64.6 18.6 4.4 8.8 2.7 0.9 113 8.8 12.4 0.9 54.9 22.1 0.9
　　多摩西部エリア 21 66.7 14.3 9.5 9.5      -      - 21 42.9 28.6      - 19.0 9.5      -
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 636 66.2 19.5 4.1 6.6 3.0 0.6 636 14.8 13.1 1.1 57.2 12.1 1.7
　どちらともいえない 72 65.3 15.3 5.6 11.1 2.8      - 72 20.8 16.7      - 47.2 12.5 2.8
　関心がなかった（計） 163 60.7 18.4 7.4 9.2 3.1 1.2 163 23.3 13.5 3.1 43.6 14.1 2.5
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 616 64.3 20.9 4.2 6.7 3.2 0.6 616 13.6 13.0 0.8 58.3 12.5 1.8
　投票しなかった 255 66.3 14.5 6.3 9.8 2.4 0.8 255 24.3 14.5 2.7 43.9 12.2 2.4
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 789 65.4 19.4 4.3 7.4 3.0 0.5 789 16.5 13.6 1.1 54.8 12.3 1.8
　今回の選挙で初めて知った 17 58.8 11.8 17.6 5.9 5.9      - 17      - 11.8      - 52.9 23.5 11.8
　知らない 63 60.3 15.9 7.9 11.1 1.6 3.2 63 23.8 11.1 4.8 47.6 11.1 1.6
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 653 64.0 19.6 4.6 7.7 3.2 0.9 653 14.9 13.8 1.4 54.5 13.3 2.1
　定期購読していない 217 67.3 17.5 5.5 7.4 2.3      - 217 22.6 12.4 1.4 52.5 9.7 1.4
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Ｆ８　投票所までの時間
 　

調
査
数

５
分
以
内

1
0
分
以
内

2
0
分
以
内

3
0
分
以
内

3
0
分
を
超
え
る

無
回
答

全体 1820 40.2 39.0 15.3 3.5 0.7 1.4
【性別】      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 41.1 38.8 14.4 3.2 0.5 2.0
　女性 952 39.5 39.2 16.1 3.7 0.7 0.8
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 40.8 35.5 16.6 4.7 0.9 1.4
　30歳代 309 37.9 44.0 12.9 2.3 1.0 1.9
　40歳代 284 39.1 39.1 14.4 5.3 0.4 1.8
　50歳代 364 35.2 46.2 14.0 3.3 0.3 1.1
　60歳代 360 46.9 33.1 16.1 1.9 0.8 1.1
　70歳以上 292 41.4 34.6 18.2 4.1 0.7 1.0
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 38.3 37.2 17.0 3.2 1.1 3.2
　　　　30歳代 152 38.2 44.7 11.2 2.6 0.7 2.6
　　　　40歳代 141 36.9 39.0 15.6 5.0 0.7 2.8
　　　　50歳代 169 37.9 44.4 13.6 3.0      - 1.2
　　　　60歳代 178 49.4 32.6 14.0 2.8 0.6 0.6
　　　　70歳以上 129 44.2 34.1 16.3 3.1      - 2.3
　女性　20歳代 117 42.7 34.2 16.2 6.0 0.9      -
　　　　30歳代 156 37.2 43.6 14.7 1.9 1.3 1.3
　　　　40歳代 143 41.3 39.2 13.3 5.6      - 0.7
　　　　50歳代 193 33.2 47.7 14.5 3.6      - 1.0
　　　　60歳代 182 44.5 33.5 18.1 1.1 1.1 1.6
　　　　70歳以上 161 39.8 34.8 19.3 5.0 1.2      -
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 38.8 35.4 17.2 3.3 1.4 3.8
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 41.8 35.8 17.8 3.0 0.2 1.4
　二世代世帯（親子など） 944 39.4 42.6 13.1 3.5 0.6 0.7
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 42.1 34.2 17.1 5.3 1.3      -
　その他 12 41.7 25.0 33.3      -      -      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 45.0 37.1 12.4 3.5 0.5 1.5
　　農林漁業 1      -      - 100.0      -      -      -
　　商工・サービス業 111 47.7 30.6 12.6 6.3      - 2.7
　　自由業 90 42.2 45.6 11.1      - 1.1      -
　家族従業（計） 38 44.7 47.4 5.3 2.6      -      -
　　農林漁業 2 50.0      -      - 50.0      -      -
　　商工・サービス業 23 43.5 52.2 4.3      -      -      -
　　自由業 13 46.2 46.2 7.7      -      -      -
　お勤め（計） 873 40.2 40.2 14.5 3.9 0.7 0.5
　　経営・管理職 91 46.2 36.3 12.1 4.4      - 1.1
　　専門職・技術職 241 37.8 41.5 16.2 4.1 0.4      -
　　事務職 222 39.6 39.6 15.3 4.1 0.9 0.5
　　労務・技能職 102 43.1 38.2 14.7 2.0 1.0 1.0
　　販売・サービス職 217 39.6 41.9 12.9 4.1 0.9 0.5
　その他（計） 688 39.2 37.1 18.0 3.1 0.7 1.9
　　学生 45 35.6 40.0 13.3 4.4 2.2 4.4
　　専業主婦 329 35.0 40.4 19.1 4.0 0.3 1.2
　　無職 289 44.6 31.8 18.3 2.1 1.0 2.1
　　その他 25 40.0 48.0 8.0      -      - 4.0
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 42.2 36.1 15.6 4.1 1.4 0.7
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 41.9 41.1 13.2 3.1      - 0.8
　　土曜日のみ仕事 117 42.7 41.9 12.8 1.7      - 0.9
　　日曜日のみ仕事 12 33.3 33.3 16.7 16.7      -      -
　両方休み 471 36.5 42.9 15.7 4.0 0.6 0.2
　その他 109 45.0 36.7 11.9 4.6 0.9 0.9
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 45.0 39.9 11.1 2.1 0.5 1.3
　　センター・コア・エリア 294 55.1 37.4 5.1      - 1.0 1.4
　　区部東部・北部エリア 389 55.5 30.6 11.1 1.5 0.5 0.8
　　区部西部・南部エリア 505 31.1 48.5 14.7 3.8 0.2 1.8
　市郡部（計） 632 31.2 37.3 23.1 6.0 0.9 1.4
　　多摩東部エリア 228 30.3 43.0 22.8 2.6      - 1.3
　　多摩中央部北エリア 83 27.7 43.4 14.5 12.0 2.4      -
　　多摩中央部南エリア 279 31.2 33.7 25.4 7.5 1.1 1.1
　　多摩西部エリア 42 42.9 19.0 26.2 2.4 2.4 7.1
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 41.9 39.0 14.3 3.2 0.7 1.0
　どちらともいえない 134 36.6 40.3 19.4 2.2      - 1.5
　関心がなかった（計） 320 35.0 38.4 17.5 5.3 0.6 3.1
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 43.1 38.4 14.5 2.9 0.7 0.4
　投票しなかった 455 31.9 40.7 17.8 5.1 0.7 4.0
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 40.9 38.8 15.1 3.4 0.7 1.1
　今回の選挙で初めて知った 32 53.1 40.6 6.3      -      -      -
　知らない 129 28.7 41.9 19.4 5.4      - 4.7
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 41.0 39.3 14.9 3.2 0.7 0.8
　定期購読していない 375 37.6 37.1 17.1 4.5 0.5 3.2
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地域 公報配布方法
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新
聞
折
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各
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配
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全体 1820 65.3 16.2 21.4 27.7 34.7 12.5 4.6 15.3 2.3 1820 40.2 59.8
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 863 64.9 16.3 20.6 27.9 35.1 12.9 4.8 15.3 2.2 863 39.9 60.1
　女性 952 65.5 16.0 22.2 27.4 34.5 12.2 4.4 15.4 2.4 952 40.5 59.5
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 211 67.3 13.3 28.9 25.1 32.7 10.9 4.3 15.2 2.4 211 34.1 65.9
　30歳代 309 69.3 16.2 23.6 29.4 30.7 13.9 3.2 12.0 1.6 309 34.3 65.7
　40歳代 284 67.3 19.0 20.1 28.2 32.7 12.0 4.6 13.0 3.2 284 41.5 58.5
　50歳代 364 65.1 17.6 16.5 31.0 34.9 12.6 5.2 14.3 2.7 364 47.5 52.5
　60歳代 360 60.0 14.7 20.3 25.0 40.0 13.3 5.3 19.4 1.9 360 41.1 58.9
　70歳以上 292 64.4 15.4 22.3 26.7 35.6 11.6 4.5 17.5 2.1 292 39.4 60.6
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 94 63.8 7.4 27.7 28.7 36.2 12.8 3.2 18.1 2.1 94 29.8 70.2
　　　　30歳代 152 69.1 13.2 28.9 27.0 30.9 13.2 2.0 13.2 2.6 152 36.8 63.2
　　　　40歳代 141 69.5 19.1 19.9 30.5 30.5 13.5 3.5 10.6 2.8 141 36.2 63.8
　　　　50歳代 169 58.0 18.9 13.6 25.4 42.0 16.0 7.7 16.6 1.8 169 53.8 46.2
　　　　60歳代 178 64.0 20.2 15.7 28.1 36.0 11.8 5.1 16.9 2.2 178 39.9 60.1
　　　　70歳以上 129 65.9 14.7 22.5 28.7 34.1 9.3 6.2 17.1 1.6 129 36.4 63.6
　女性　20歳代 117 70.1 17.9 29.9 22.2 29.9 9.4 5.1 12.8 2.6 117 37.6 62.4
　　　　30歳代 156 69.2 19.2 18.6 31.4 30.8 14.7 4.5 10.9 0.6 156 32.1 67.9
　　　　40歳代 143 65.0 18.9 20.3 25.9 35.0 10.5 5.6 15.4 3.5 143 46.9 53.1
　　　　50歳代 193 71.0 16.1 19.2 35.8 29.0 9.8 3.1 12.4 3.6 193 42.0 58.0
　　　　60歳代 182 56.0 9.3 24.7 22.0 44.0 14.8 5.5 22.0 1.6 182 42.3 57.7
　　　　70歳以上 161 63.4 16.1 22.4 24.8 36.6 13.0 3.1 18.0 2.5 161 41.6 58.4
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 209 75.6 23.0 18.7 34.0 24.4 10.5 3.8 8.6 1.4 209 36.8 63.2
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 495 64.0 15.6 22.0 26.5 36.0 12.5 4.6 16.2 2.6 495 38.0 62.0
　二世代世帯（親子など） 944 63.7 15.5 21.2 27.0 36.3 13.2 4.7 16.1 2.3 944 41.7 58.3
　三世代世帯（親と子と孫など） 152 61.8 14.5 23.0 24.3 38.2 11.8 5.3 18.4 2.6 152 42.1 57.9
　その他 12 83.3 8.3 33.3 41.7 16.7 8.3      - 8.3      - 12 50.0 50.0
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 202 68.8 21.3 22.3 25.2 31.2 10.9 2.0 14.9 3.5 202 44.1 55.9
　　農林漁業 1      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      - 1 100.0      -
　　商工・サービス業 111 67.6 21.6 22.5 23.4 32.4 9.0 2.7 15.3 5.4 111 46.8 53.2
　　自由業 90 71.1 21.1 22.2 27.8 28.9 13.3 1.1 13.3 1.1 90 40.0 60.0
　家族従業（計） 38 76.3 15.8 21.1 39.5 23.7 2.6 2.6 18.4      - 38 39.5 60.5
　　農林漁業 2 50.0      -      - 50.0 50.0      -      - 50.0      - 2 100.0      -
　　商工・サービス業 23 87.0 21.7 30.4 34.8 13.0 4.3      - 8.7      - 23 26.1 73.9
　　自由業 13 61.5 7.7 7.7 46.2 38.5      - 7.7 30.8      - 13 53.8 46.2
　お勤め（計） 873 66.2 15.8 22.8 27.6 33.8 13.6 4.8 12.9 2.4 873 38.7 61.3
　　経営・管理職 91 63.7 20.9 13.2 29.7 36.3 13.2 12.1 6.6 4.4 91 36.3 63.7
　　専門職・技術職 241 65.6 15.4 21.6 28.6 34.4 15.8 2.9 13.7 2.1 241 43.6 56.4
　　事務職 222 64.4 13.5 20.7 30.2 35.6 15.3 5.9 13.1 1.4 222 37.4 62.6
　　労務・技能職 102 66.7 14.7 32.4 19.6 33.3 5.9 3.9 17.6 5.9 102 33.3 66.7
　　販売・サービス職 217 69.6 17.1 25.8 26.7 30.4 13.4 3.2 12.4 1.4 217 38.2 61.8
　その他（計） 688 61.5 15.4 19.3 26.7 38.5 12.5 5.2 18.8 2.0 688 40.7 59.3
　　学生 45 64.4 13.3 20.0 31.1 35.6 4.4 4.4 22.2 4.4 45 33.3 66.7
　　専業主婦 329 59.6 14.9 17.6 27.1 40.4 14.0 5.2 18.5 2.7 329 42.2 57.8
　　無職 289 61.6 15.2 21.1 25.3 38.4 12.1 5.9 19.4 1.0 289 41.2 58.8
　　その他 25 80.0 28.0 20.0 32.0 20.0 12.0      - 8.0      - 25 28.0 72.0
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 147 66.7 15.6 22.4 28.6 33.3 15.0 5.4 6.8 6.1 147 33.3 66.7
　土・日のどちらかが仕事（計） 129 67.4 17.1 24.0 26.4 32.6 10.1 6.2 11.6 4.7 129 38.0 62.0
　　土曜日のみ仕事 117 69.2 18.8 24.8 25.6 30.8 8.5 5.1 12.0 5.1 117 39.3 60.7
　　日曜日のみ仕事 12 50.0      - 16.7 33.3 50.0 25.0 16.7 8.3      - 12 25.0 75.0
　両方休み 471 65.0 14.6 21.0 29.3 35.0 15.9 5.1 13.2 0.8 471 40.6 59.4
　その他 109 66.1 22.0 22.0 22.0 33.9 8.3 0.9 22.9 1.8 109 41.3 58.7
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 1188 100.0 24.7 32.7 42.5      -      -      -      -      - 1188 31.7 68.3
　　センター・コア・エリア 294 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      - 294 51.4 48.6
　　区部東部・北部エリア 389 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      - 389      - 100.0
　　区部西部・南部エリア 505 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      - 505 44.8 55.2
　市郡部（計） 632      -      -      -      - 100.0 36.1 13.1 44.1 6.6 632 56.2 43.8
　　多摩東部エリア 228      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      - 228 38.2 61.8
　　多摩中央部北エリア 83      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      - 83 15.7 84.3
　　多摩中央部南エリア 279      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      - 279 84.2 15.8
　　多摩西部エリア 42      -      -      -      - 100.0      -      -      - 100.0 42 47.6 52.4
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 1362 65.9 16.3 22.1 27.5 34.1 12.0 4.6 15.0 2.5 1362 39.8 60.2
　どちらともいえない 134 63.4 14.2 20.9 28.4 36.6 11.2 5.2 17.9 2.2 134 40.3 59.7
　関心がなかった（計） 320 62.8 15.9 18.4 28.4 37.2 15.3 4.4 15.9 1.6 320 42.5 57.5
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 1360 63.5 16.3 21.0 26.3 36.5 12.6 4.6 17.0 2.2 1360 40.7 59.3
　投票しなかった 455 70.3 15.8 22.9 31.6 29.7 12.1 4.4 10.5 2.6 455 38.5 61.5
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 1653 64.0 16.4 20.9 26.7 36.0 12.8 4.6 16.2 2.4 1653 40.9 59.1
　今回の選挙で初めて知った 32 75.0 9.4 31.3 34.4 25.0 12.5      - 12.5      - 32 37.5 62.5
　知らない 129 79.8 15.5 26.4 38.0 20.2 8.5 4.7 5.4 1.6 129 32.6 67.4
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 1435 63.0 16.0 20.4 26.6 37.0 12.7 5.0 16.9 2.4 1435 41.3 58.7
　定期購読していない 375 73.3 17.1 25.1 31.2 26.7 12.0 2.9 9.6 2.1 375 35.7 64.3
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全体 732 51.5 20.6      - 30.9 48.5 11.9 1.8 32.1 2.7
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 344 49.4 20.6      - 28.8 50.6 13.1 1.7 32.8 2.9
　女性 386 53.1 20.7      - 32.4 46.9 10.9 1.8 31.6 2.6
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 72 47.2 20.8      - 26.4 52.8 12.5 2.8 34.7 2.8
　30歳代 106 54.7 23.6      - 31.1 45.3 18.9      - 26.4      -
　40歳代 118 55.1 24.6      - 30.5 44.9 12.7 1.7 28.0 2.5
　50歳代 173 57.8 21.4      - 36.4 42.2 11.6 1.7 24.9 4.0
　60歳代 148 43.2 15.5      - 27.7 56.8 7.4 2.7 43.9 2.7
　70歳以上 115 48.7 19.1      - 29.6 51.3 10.4 1.7 35.7 3.5
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 28 32.1 14.3      - 17.9 67.9 10.7      - 53.6 3.6
　　　　30歳代 56 50.0 17.9      - 32.1 50.0 19.6      - 30.4      -
　　　　40歳代 51 54.9 25.5      - 29.4 45.1 15.7      - 25.5 3.9
　　　　50歳代 91 51.6 23.1      - 28.6 48.4 15.4 3.3 27.5 2.2
　　　　60歳代 71 49.3 21.1      - 28.2 50.7 7.0 1.4 38.0 4.2
　　　　70歳以上 47 48.9 17.0      - 31.9 51.1 8.5 4.3 34.0 4.3
　女性　20歳代 44 56.8 25.0      - 31.8 43.2 13.6 4.5 22.7 2.3
　　　　30歳代 50 60.0 30.0      - 30.0 40.0 18.0      - 22.0      -
　　　　40歳代 67 55.2 23.9      - 31.3 44.8 10.4 3.0 29.9 1.5
　　　　50歳代 81 64.2 19.8      - 44.4 35.8 7.4      - 22.2 6.2
　　　　60歳代 77 37.7 10.4      - 27.3 62.3 7.8 3.9 49.4 1.3
　　　　70歳以上 67 47.8 20.9      - 26.9 52.2 11.9      - 37.3 3.0
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 77 70.1 32.5      - 37.7 29.9 9.1 1.3 18.2 1.3
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 188 47.3 20.7      - 26.6 52.7 11.7 1.6 36.2 3.2
　二世代世帯（親子など） 394 51.0 20.1      - 31.0 49.0 12.9 1.5 31.7 2.8
　三世代世帯（親と子と孫など） 64 40.6 12.5      - 28.1 59.4 9.4 4.7 42.2 3.1
　その他 6 66.7      -      - 66.7 33.3 16.7      - 16.7      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 89 51.7 31.5      - 20.2 48.3 10.1 1.1 30.3 6.7
　　農林漁業 1      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      -
　　商工・サービス業 52 51.9 30.8      - 21.2 48.1 5.8 1.9 30.8 9.6
　　自由業 36 52.8 33.3      - 19.4 47.2 16.7      - 27.8 2.8
　家族従業（計） 15 53.3 20.0      - 33.3 46.7      -      - 46.7      -
　　農林漁業 2 50.0      -      - 50.0 50.0      -      - 50.0      -
　　商工・サービス業 6 66.7 33.3      - 33.3 33.3      -      - 33.3      -
　　自由業 7 42.9 14.3      - 28.6 57.1      -      - 57.1      -
　お勤め（計） 338 53.0 19.5      - 33.4 47.0 15.1 1.8 27.5 2.7
　　経営・管理職 33 54.5 24.2      - 30.3 45.5 21.2 6.1 12.1 6.1
　　専門職・技術職 105 49.5 16.2      - 33.3 50.5 16.2 1.9 29.5 2.9
　　事務職 83 55.4 16.9      - 38.6 44.6 18.1 2.4 24.1      -
　　労務・技能職 34 44.1 14.7      - 29.4 55.9 5.9      - 41.2 8.8
　　販売・サービス職 83 57.8 26.5      - 31.3 42.2 12.0      - 28.9 1.2
　その他（計） 280 47.9 18.9      - 28.9 52.1 9.6 2.1 38.6 1.8
　　学生 15 40.0 26.7      - 13.3 60.0      - 6.7 46.7 6.7
　　専業主婦 139 48.9 19.4      - 29.5 51.1 10.8 2.2 36.0 2.2
　　無職 119 46.2 16.8      - 29.4 53.8 10.1 1.7 41.2 0.8
　　その他 7 71.4 28.6      - 42.9 28.6      -      - 28.6      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 49 63.3 26.5      - 36.7 36.7 14.3      - 14.3 8.2
　土・日のどちらかが仕事（計） 49 51.0 18.4      - 32.7 49.0 14.3 2.0 28.6 4.1
　　土曜日のみ仕事 46 52.2 19.6      - 32.6 47.8 13.0 2.2 28.3 4.3
　　日曜日のみ仕事 3 33.3      -      - 33.3 66.7 33.3      - 33.3      -
　両方休み 191 51.8 17.3      - 34.6 48.2 18.8 2.6 25.7 1.0
　その他 45 46.7 24.4      - 22.2 53.3 2.2      - 48.9 2.2
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 377 100.0 40.1      - 59.9      -      -      -      -      -
　　センター・コア・エリア 151 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -
　　区部東部・北部エリア      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　区部西部・南部エリア 226 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -
　市郡部（計） 355      -      -      -      - 100.0 24.5 3.7 66.2 5.6
　　多摩東部エリア 87      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -
　　多摩中央部北エリア 13      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -
　　多摩中央部南エリア 235      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      -
　　多摩西部エリア 20      -      -      -      - 100.0      -      -      - 100.0
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 542 51.8 20.7      - 31.2 48.2 11.3 2.0 31.7 3.1
　どちらともいえない 54 51.9 18.5      - 33.3 48.1 7.4 1.9 35.2 3.7
　関心がなかった（計） 136 50.0 21.3      - 28.7 50.0 16.2 0.7 32.4 0.7
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 554 48.2 19.9      - 28.3 51.8 11.6 2.0 35.4 2.9
　投票しなかった 175 61.1 23.4      - 37.7 38.9 13.1 1.1 22.3 2.3
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 676 49.7 20.4      - 29.3 50.3 12.3 1.9 33.1 3.0
　今回の選挙で初めて知った 12 66.7      -      - 66.7 33.3      -      - 33.3      -
　知らない 42 73.8 31.0      - 42.9 26.2 9.5      - 16.7      -
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 592 48.5 19.6      - 28.9 51.5 12.2 2.2 34.3 2.9
　定期購読していない 134 62.7 26.1      - 36.6 37.3 11.2      - 23.9 2.2
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全体 1088 74.5 13.1 35.8 25.6 25.5 13.0 6.4 4.0 2.0
【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性 519 75.1 13.5 34.3 27.4 24.9 12.7 6.7 3.7 1.7
　女性 566 74.0 12.7 37.3 24.0 26.0 13.1 6.2 4.4 2.3
【年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　20歳代 139 77.7 9.4 43.9 24.5 22.3 10.1 5.0 5.0 2.2
　30歳代 203 76.8 12.3 36.0 28.6 23.2 11.3 4.9 4.4 2.5
　40歳代 166 75.9 15.1 34.3 26.5 24.1 11.4 6.6 2.4 3.6
　50歳代 191 71.7 14.1 31.4 26.2 28.3 13.6 8.4 4.7 1.6
　60歳代 212 71.7 14.2 34.4 23.1 28.3 17.5 7.1 2.4 1.4
　70歳以上 177 74.6 13.0 36.7 24.9 25.4 12.4 6.2 5.6 1.1
【性／年齢別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　男性　20歳代 66 77.3 4.5 39.4 33.3 22.7 13.6 4.5 3.0 1.5
　　　　30歳代 96 80.2 10.4 45.8 24.0 19.8 9.4 3.1 3.1 4.2
　　　　40歳代 90 77.8 15.6 31.1 31.1 22.2 12.2 5.6 2.2 2.2
　　　　50歳代 78 65.4 14.1 29.5 21.8 34.6 16.7 12.8 3.8 1.3
　　　　60歳代 107 73.8 19.6 26.2 28.0 26.2 15.0 7.5 2.8 0.9
　　　　70歳以上 82 75.6 13.4 35.4 26.8 24.4 9.8 7.3 7.3      -
　女性　20歳代 73 78.1 13.7 47.9 16.4 21.9 6.8 5.5 6.8 2.7
　　　　30歳代 106 73.6 14.2 27.4 32.1 26.4 13.2 6.6 5.7 0.9
　　　　40歳代 76 73.7 14.5 38.2 21.1 26.3 10.5 7.9 2.6 5.3
　　　　50歳代 112 75.9 13.4 33.0 29.5 24.1 11.6 5.4 5.4 1.8
　　　　60歳代 105 69.5 8.6 42.9 18.1 30.5 20.0 6.7 1.9 1.9
　　　　70歳以上 94 74.5 12.8 38.3 23.4 25.5 13.8 5.3 4.3 2.1
【世帯状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　単身世帯（ひとり暮らし） 132 78.8 17.4 29.5 31.8 21.2 11.4 5.3 3.0 1.5
　一世代世帯（夫婦、兄弟姉妹） 307 74.3 12.4 35.5 26.4 25.7 13.0 6.5 3.9 2.3
　二世代世帯（親子など） 550 72.7 12.2 36.4 24.2 27.3 13.5 6.9 4.9 2.0
　三世代世帯（親と子と孫など） 88 77.3 15.9 39.8 21.6 22.7 13.6 5.7 1.1 2.3
　その他 6 100.0 16.7 66.7 16.7      -      -      -      -      -
【職業別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　自営（計） 113 82.3 13.3 39.8 29.2 17.7 11.5 2.7 2.7 0.9
　　農林漁業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 59 81.4 13.6 42.4 25.4 18.6 11.9 3.4 1.7 1.7
　　自由業 54 83.3 13.0 37.0 33.3 16.7 11.1 1.9 3.7      -
　家族従業（計） 23 91.3 13.0 34.8 43.5 8.7 4.3 4.3      -      -
　　農林漁業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　商工・サービス業 17 94.1 17.6 41.2 35.3 5.9 5.9      -      -      -
　　自由業 6 83.3      - 16.7 66.7 16.7      - 16.7      -      -
　お勤め（計） 535 74.6 13.5 37.2 23.9 25.4 12.7 6.7 3.7 2.2
　　経営・管理職 58 69.0 19.0 20.7 29.3 31.0 8.6 15.5 3.4 3.4
　　専門職・技術職 136 77.9 14.7 38.2 25.0 22.1 15.4 3.7 1.5 1.5
　　事務職 139 69.8 11.5 33.1 25.2 30.2 13.7 7.9 6.5 2.2
　　労務・技能職 68 77.9 14.7 48.5 14.7 22.1 5.9 5.9 5.9 4.4
　　販売・サービス職 134 76.9 11.2 41.8 23.9 23.1 14.2 5.2 2.2 1.5
　その他（計） 408 70.8 13.0 32.6 25.2 29.2 14.5 7.4 5.1 2.2
　　学生 30 76.7 6.7 30.0 40.0 23.3 6.7 3.3 10.0 3.3
　　専業主婦 190 67.4 11.6 30.5 25.3 32.6 16.3 7.4 5.8 3.2
　　無職 170 72.4 14.1 35.9 22.4 27.6 13.5 8.8 4.1 1.2
　　その他 18 83.3 27.8 27.8 27.8 16.7 16.7      -      -      -
【土・日の就業状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　土・日とも仕事 98 68.4 10.2 33.7 24.5 31.6 15.3 8.2 3.1 5.1
　土・日のどちらかが仕事（計） 80 77.5 16.3 38.8 22.5 22.5 7.5 8.8 1.3 5.0
　　土曜日のみ仕事 71 80.3 18.3 40.8 21.1 19.7 5.6 7.0 1.4 5.6
　　日曜日のみ仕事 9 55.6      - 22.2 33.3 44.4 22.2 22.2      -      -
　両方休み 280 73.9 12.9 35.4 25.7 26.1 13.9 6.8 4.6 0.7
　その他 64 79.7 20.3 37.5 21.9 20.3 12.5 1.6 4.7 1.6
【地域別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　区部（計） 811 100.0 17.6 48.0 34.4      -      -      -      -      -
　　センター・コア・エリア 143 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -
　　区部東部・北部エリア 389 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -
　　区部西部・南部エリア 279 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -
　市郡部（計） 277      -      -      -      - 100.0 50.9 25.3 15.9 7.9
　　多摩東部エリア 141      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -
　　多摩中央部北エリア 70      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -
　　多摩中央部南エリア 44      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      -
　　多摩西部エリア 22      -      -      -      - 100.0      -      -      - 100.0
【選挙への関心度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　関心があった（計） 820 75.2 13.4 36.7 25.1 24.8 12.6 6.2 3.9 2.1
　どちらともいえない 80 71.3 11.3 35.0 25.0 28.8 13.8 7.5 6.3 1.3
　関心がなかった（計） 184 72.3 12.0 32.1 28.3 27.7 14.7 7.1 3.8 2.2
【投票への参加状況別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　投票した 806 74.1 13.8 35.4 24.9 25.9 13.4 6.5 4.3 1.7
　投票しなかった 280 76.1 11.1 37.1 27.9 23.9 11.4 6.4 3.2 2.9
【期日前投票の認知度別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　以前から知っている 977 73.9 13.6 35.3 25.0 26.1 13.1 6.4 4.5 2.0
　今回の選挙で初めて知った 20 80.0 15.0 50.0 15.0 20.0 20.0      -      -      -
　知らない 87 82.8 8.0 39.1 35.6 17.2 8.0 6.9      - 2.3
【新聞の定期購読別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　定期購読している 843 73.2 13.5 34.8 24.9 26.8 13.0 7.0 4.7 2.0
　定期購読していない 241 79.3 12.0 39.0 28.2 20.7 12.4 4.6 1.7 2.1
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平成19年６月 

東京都選挙管理委員会 

 

選挙に関する世論調査（東京都） 

 

（株）サーベイリサーチセンター 

住所 東京都荒川区西日暮里2-40-10 

電話番号 0120-396-740 

 

 

 

 

問１【回答票１】あなたは、今回の都知事選挙に関心がありましたか。それとも関心がありませんでし

たか。１つだけ選んでください。 

１ 関心があった 

２ やや関心があった 

３ どちらともいえない 

４ あまり関心がなかった 

５ 関心がなかった 

 

 

問２【回答票２】あなたは、今回の都知事選挙が行われることを何で知りましたか。あなたが見聞きし

たものを、いくつでも選んでください。 

１ テレビ・ラジオの報道 

２ 新聞・雑誌等の報道 

３ 投票所入場（整理）券 

４ テレビ・ラジオの政見・経歴放送 

５ 都や区市町村の広報紙 

６ 都や区市町村のホームページ 

７ 選挙運動を見たり聞いたりして 

８ 候補者のポスター 

９ 都知事選挙広報用のポスター 

10 都知事選挙広報用のテレビ・ラジオＣＭ 

11 都知事選挙広報用の新聞広告 

12 家族・友人・知人から聞いて 

13 懸垂幕・横断幕 

14 インターネット 

15 選挙管理委員会の街頭キャンペーン 

16 区市町村の広報車 

17 その他（具体的に ）

18 選挙があったことを知らなかった 
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問３【回答票３】ところで、あなたは、今回の都知事選挙で投票しましたか。１つだけ選んでください。 

１ 投票した 

２ 投票しなかった 

 

（問３で「２ 投票しなかった」とお答えの方に） 

問３－１【回答票３－１】あなたが、投票しなかったのはどうしてですか。主なものを１つだけ選ん

でください。 

１ 仕事が忙しく、時間がなかったから 

２ 旅行やレジャーに出かけていたから 

３ 病気（看病を含む）又は体調が悪かったから 

４ 投票所へ行くのが面倒だったから 

５ 投票所が遠かった（不便だった、わからなかった）から 

６ 適当な候補者がいなかったから 

７ 候補者の人柄や政策がわからなかったから 

８ 政治や選挙には関心がないから 

９ 選挙によって政治や暮らしが良くなるわけではないから 

10 自分一人が投票しなくても選挙の結果に影響がないから 

11 その他（具体的に  ）

 

 

問４【回答票４】あなたは、期日前投票を知っていますか。１つだけ選んでください。 

１ 以前から知っている 

２ 今回の都知事選挙で初めて知った 

３ 知らない 

 

（問４で「1 以前から知っている」か「２ 今回の都知事選挙で初めて知った」とお答えの方に） 

問４－１【回答票４－１】あなたは、期日前投票について何で知りましたか。いくつでも選んでくだ

さい。 

１ テレビ・ラジオの報道 

２ 新聞・雑誌等の報道 

３ 投票所入場（整理）券 

４ 都や区市町村の広報紙 

５ 都や区市町村のホームページ 

６ 都知事選挙広報用のポスター 

７ 都知事選挙広報用のテレビ・ラジオＣＭ 

８ 都知事選挙広報用の新聞広告 

９ 家族、友人、知人から聞いて 

10 懸垂幕・横断幕 

11 インターネット 

12 都知事選挙広報用ティッシュペーパー 

13 その他 

（具体的に ）
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問５【回答票５】次に、期日前投票について伺います。次のア～オについて、それぞれ１つずつ選んで

ください。 

 １．知っている ２．知らなかった

ア）買い物やレジャーなどを理由として期日前投票ができること １ ２ 

イ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票が 

できること 
１ ２ 

ウ）期日前投票は、告示日の翌日から投票日の前日（土日含む）

までの間できること（都知事選挙の場合は16日間） 
１ ２ 

エ）期日前投票は夜の８時までできること １ ２ 

オ）今回の都知事選挙で期日前投票ができる場所 １ ２ 

 

問６【回答票６】あなたは、新聞を自宅で定期購読していますか。１つだけ選んでください。 

１ 定期購読している ２ 定期購読していない 

 

（問６で「１ 定期購読している」とお答えの方に） 

問６－１【回答票６－１】あなたは新聞に折込まれているチラシ類に目を通しますか。１つだけ選ん

でください。 

１ ほとんど目を通す 

２ 興味のあるものだけ目を通す 

３ 休日のみ目を通す 

４ ほとんど目を通さない 

５ その他 

（具体的に ）

 

問７【回答票７】東京都選挙管理委員会では都知事選挙の立候補者の政見や経歴などが書かれた選挙公

報を作成しております。あなたは、この選挙公報を入手することができましたか。１つだけ選ん

でください。 

１ 入手できた 
２ 入手できなかった 

３ わからない 

 

（問７で「１ 入手できた」とお答えの方に） 

問７－１【回答票７－１】今回の都知事選挙であなたは選挙公報を読みましたか。１つだけ選んでく

ださい。 

１ よく読んだ 

２ 一通りざっと読んだ 

３ 一部分だけ読んだ 

４ 読まなかった 
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問８【回答票８】今回の都知事選挙で、都や区市町村選挙管理委員会が行なった広報活動について、 

次の中からあなたが見たり聞いたりしたものをいくつでも選んでください。 

１ テレビのスポットＣＭ 

２ ラジオのスポットＣＭ 

３ 新聞に掲載した広告 

４ 庁舎や公共施設等でのポスター 

５ 電車・バスの車内広告 

６ 駅貼りポスター 

７ 庁舎や公園などの懸垂幕・横断幕 

８ 街頭キャンペーン 

９ 区市町村の広報紙 

10 都の広報紙 

11 コンビニＡＴＭ画面の広告 

12 ＧyaＯでのインターネットＣＭ 

13 Yahoo!でのインターネット広告 

14 区市町村の広報車 

15 区市町村の広報掲示板 

16 Ｒ２５（フリーペーパー）に掲載した広告 

17 街頭の大型ビジョンによるＣＭ放映 

18 都や区市町村のホームページ 

19 その他（具体的に ）

20 見たり聞いたりしたものはない 

 

 

問９ 次に、参考として新聞・テレビ・インターネットの普段の利用状況について伺います。 

①【回答票９－１】新聞 

１ ほとんど読まない 

２ ５分～10分未満 

３ 10分～30分未満 

４ 30分～１時間未満 

５ １時間～２時間未満 

６ ２時間以上 

 

②【回答票９－２】テレビ 

１ ほとんど見ない 

２ 30分未満 

３ 30分～１時間未満 

４ １時間～３時間未満 

５ ３時間～５時間未満 

６ ５時間以上 

 

③【回答票９－３】インターネット 

１ ほとんど利用しない 

２ 30分未満 

３ 30分～１時間未満 

４ １時間～３時間未満 

５ ３時間～５時間未満 

６ ５時間以上 
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＜フェイスシート＞ 

 

Ｆ１ 〔性 別〕 

１ 男性 ２ 女性 

 

Ｆ２ 〔年 齢〕あなたの年齢は、おいくつですか。 

１ 20～24歳 

２ 25～29歳 

３ 30～34歳 

４ 35～39歳 

５ 40～44歳 

６ 45～49歳 

７ 50～54歳 

８ 55～59歳 

９ 60～64歳 

10 65～69歳 

11 70～74歳 

12 75歳以上 

 

Ｆ３ 〔地域居住年数〕あなたは、この地域にお住まいになってから何年になりますか。 

１ １年未満 

２ １～３年未満 

３ ３～５年未満 

４ ５～10年未満 

５ 10～15年未満 

６ 15～20年未満 

７ 20～30年未満 

８ 30年以上 

 

Ｆ４ 〔住居形態〕現在のお住まいは、この中のどれに当たりますか。 

１ 持家（一戸建） 

２ 持家（分譲マンションなど集合住宅） 

３ 民間の借家（一戸建） 

４ 民間の借家（賃貸マンション・アパートなど集合住宅） 

５ 公団・公社・公営の賃貸住宅・アパート 

６ 社宅・公務員住宅など給与住宅 

７ 住み込み・寮・寄宿舎など 

８ その他（具体的に  ） 

 

Ｆ５ 〔未・既婚〕あなたは、結婚されていますか。 

１ 未婚 

２ 既婚 

 

（Ｆ５で「２ 既婚」とお答えの方に） 

Ｆ５－１ お子さんはいらっしゃいますか。いる場合、どんな段階ですか。 

１ 子供はいない 

２ ０～３歳 

３ ４歳以上で小学校入学前 

４ 小学生 

５ 中学生 

６ 高校生 

７ 短大生・専門学校生 

８ 大学生・大学院生 

９ 学校教育終了・未婚 

10 学校教育終了・既婚 

11 その他（ ）
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Ｆ６ あなたの世帯状況は、この中のどれに当たりますか。 

１ 単身世帯（ひとり暮らし） 

２ 一世代世帯（夫婦のみ、兄弟姉妹のみ） 

３ 二世代世帯（親子など） 

４ 三世代世帯（親と子と孫など） 

５ その他（ ）

 

Ｆ７〔本人職業〕あなたの職業はこの中のどれに当たりますか。 

自営 家族従業 お勤め その他 

１ 農林漁業 

２ 商工・サービス業

３ 自由業 

４ 農林漁業 

５ 商工・サービス業

６ 自由業 

７ 経営・管理職 

８ 専門職・技術職 

９ 事務職 

10 労務・技能職 

11 販売・サービス職 

12 学生 

13 専業主婦 

14 無職 

15 その他 

（ ）

 

（Ｆ７で「お勤め（７～11）」とお答えの方に） 

Ｆ７－１ あなたの雇用形態はどれですか。 

１ 正社員、正規職員 

２ パートタイマー、アルバイト 

３ 派遣社員 

４ 契約社員 

５ その他 

（具体的に ）

 

（Ｆ７で「お勤め（７～11）」とお答えの方に） 

Ｆ７－２ あなたは、土曜日、日曜日に仕事をしていますか。 

１ 土曜日及び日曜日とも仕事 

２ 土曜日のみ仕事 

３ 日曜日のみ仕事 

４ 土曜日・日曜日とも休み 

５ その他 

（具体的に ）

 

Ｆ８〔投票所までの時間〕あなたの自宅から投票所まで徒歩でどの程度かかりますか。 

１ ５分以内 

２ 10分以内 

３ 20分以内 

４ 30分以内 

５ 30分を超える 

 

 

 

 

 

 

 

調査へのご協力、ありがとうございました。 
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